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INTRODUZIONE

It presente catalogo & la guida per Fordinazione delle
parti di ricambio ed & stato realizzato tenendo conto di
due esigenze fondamentali:

a) consentire una rapida identificazione della macchi-
na in tutte le sue versioni e quindi una rapida
individuazione dei pezzi che la compongono.

b} consentire Faggiornamento pericdico mediante la
sostituzione o I'aggiunta di figure.

Le istruzioni, i disegni, le tabelle e quant'altro & conte-
nifo nel presente fascicolo sono di natura tecnica riser-
vafa e, per questo, ogni informazione non pud essere
riprodotia né completamente né parzialmente enon pud
essere comunicata a terzi senza autorizzazione scritta
della BREMACH S.r.i. che ne & Ia proprieiaria esciusiva
e che si riserva il diritto di apportare senza preavviso
tutte queile modifiche che riterra’ opporiune.

BREMACH

GUIDA ALLA CONSULTAZIONE

Sulla tavola contenente la figura e sulla distinta sono
indicate:

@) il n° della tavola comprende il gruppoe di appartenen-
za , ad esempio Tav “10.28", la favola appariiene al
gruppo “t0” ed é la tavola “287;

b} il titolo della tavolia;

¢} Pedizione di realizzazione della tavola;

e} al piede delia tavola & indicata la versione di auto-
carro per cui la favola & stata realizzata.
Vindicazione della validita’ & rappresentata dal
quadratino annerito “ B " vicing al pittogramma; ad
esempio:

I

O Rdxs

QTUR

i A

05 B2

o

questa tavola é valida per il Mod. a 20 marce con
trazione 4x4.

| pittogrammi rappresentati al piede della pagina
hanno il seguente significato:

portata 35¢ ¢ portata 45q

INTRODUCTION

This Catalogue has the function of a guide to order spare-
parts and it has been conceived while considering two
basic requirements:

a) to allow g fast identification of all types of vehicles
and therefore a quick singling oui of the parts of which
they are composed.

b} to aliw a periodic update through the replacement or
the addition of piciures.

All the instruction, the drawings, the schedules and
anything else represented in this dossier are techni cally
talking of reserved nature and, for this reason, any
information can not be reproduced either fully or pariiaily
and can not be transmitied to third ones without a written
authorization issued by Bremach, which is the exclusive
owner and as such, without notice, might reserve the-
right to make all changes she'li deem necessary.

BREMACH

CONSULTING GUIDE

Cn the table showing the picture and on the part list
you'lt find:

&) the nr. of the table which includes the group to which
it belongs, for example Table “10.28" means that it
beiongs to the group “10” and the table is “28”;

) the file of the table;

¢} date of tabie’s issue;

e} at the foot of the table # is shown the truck type for
which the fable is conceived.

The applicability is countersigned through a black
square sign positioned near the picture, for example:

o

042 ER4xd

QTuR

i 2

Q5 @20

[m]

this table is valid for the type equipped with 20 gears
with a four-wheel drive 4x4 traction.
The meaning of the piciures shown at the foot of each

page is:

35q capacity or 45q capecity
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tipo di motore “TUR” turbo E2 ;

o5 oz quantita’ di marce 50 20;
A
C4x2  [14x4 fipo di trazione 4x2 ¢ 4x4;

C o blocco differenziale solo posteriore
o totale;
&}
= 0 . . .
gl O fipo di versiong, solo autoielaio, con
cassone fisso, con cassone ribalia-
bile;
CEE
n] se la tavola & per ia versione omalo-
gata CEE;

e U
Pl 2 tipo di cabina semplice o doppia;

&= O 2 posti anteriori o 3 posti anteriori;

con gancio di traino ulpio.

Suila distinta é indicato:

f) il n° di posizione del particolare rappresentato in fi-
gura;

g) il numero di codice del particolare;

k) la descrizione del pariicolare;

I} ltaquantita’ di pezz del particolare allinternc della ta-
vola;

f) la validita’ del particolare da matricola telaio in poi;

m) nella tavola contenente la figura i pezzi sono nume-
rati in modo progressivo, quindi ricercare it pezzo
desiderato e tramite la posizione e leggere sulla di-
stinta a fianco il codice, la descrizione, la quaniita’ e
la validita’ da matricola telaio.

type of engine: “TUR™ Turbo £2 engine

08 320 gear number: 5or 2G;
mom |
4%z Dhaxs raction: 4x2 or 4x4
& &
o o ditfferential locking: oniy on the rear

axle or on both;

bed, kipper;

table refered to the CEE

a
E ] .
= configuration: only chassis, cargo
D

homologated configuration or not;

e O |
il U iype of cabin: simple or doubie;
e O]
B O 2 or 3 front seats;

with uipio towing hook with eptapolar

socket.
On the part list it is clearly shown:

f) the Position number refered io the item shown in
the picture;

g) the Part number refered to the item;

) the item decription;

i} the quaniity of pieces in the assemblies shown in
the picture;

i} the applicability of the item defined by the chassis
number stariing from which the item has been

installed and, if need, by the chassis number starting
from which the item no more is in the truk
configuration;

m) in the table representing the picture, the items are
progressively numbered; therefore, look for ihe desired
item and through the position read on the “part list” given
aside the drawing, the code, the decsription, the quantity
and the validity leamt from the serial number of the
chassis.

g



NOTA:

Nelta distinta, i gruppi e i KIT sono riconoscibili perché i
componenti del gruppe sonc preceduii da un punto e
sono tutti elencati immediatamente sotfo un elemento
privo di punto che ne & il capostipite if cui nome e codi-
ce identificano il kit stesso. Vedere didascalia zone “n”
e "o”.

MODALITA Di ORDINAZIONE

Per facilitare la ricerca di magazzino e la spedizione dei
pezzi di ricambio si pregano i Sigg. Clienti di attenersi
alle seguenti norme e di specificare sempre:

* Modello, matricola dei telaio e anno di costruzione
della macchina.

s Quantitt di pezzi desiderati.

* Numero di posizione e numero della tavola.

* Codice di ordinazione e denominazione del partico-
lare. )

* Indirizzo esatto e ragione sociale del Committente,
completato con I'eventuale recapito per la consegna
delia merce.

* Mezzo di spedizione desiderato. (Nei caso questa
voce non sia specificata, la BREMACH si riserva di
usare a sua discrezione il mezzo pit opportuna).

NOTA:

Gii automezzi BREMACH sono garantiti per 36 mest
dalfacquisto. In caso di acquisto di pezzi di ricambio
consultare la CARD fornita con | documenii veicolo, se
la garanzia fosse ancora attiva ordinare seguendo le
istruzioni del “MANUALE SERVIZIO GARANZIE
BREMACH”

NOTE:

Inside the partlist, you can recognise item groups or kits
becouse the kit components have a dot before them and
all these components are listed immediately below an
item without dot. This item, on the top of the dotted ones
listed below, is ideniified by a name and a code that
identifies also the group/kit itself.

See notes “0” and “n” in the previous table.

ORDER PROCEDURE

In order to enable the search of spare-paris in our-
storehouse as well as their delivery, cusiomers are
always kindly requested io conform to the following rules
and to siate precisely:

* Type serial number of the thassis, and year of
vehicle’s construction.

= Quantity of the desired items.

s Pesition and table number,

= Order code and name of the item,

* Right address and style of the buyer, including the
eventual address of goods delivery.

° Desired means of transport. (Whenever this
information should lack, Bremach, on its discretion,
reserves the right to use the most suitable one she
deems.

NOTE:

BREMACH truks have a 36 month guarantee starting
from the purchasing date. Therefore, in case of need of
spare paris, check the guarantee card; should the
guarantee be still active the orders shall be done
following the procedure stated on “BREMACH
GUARANTEE SERVICE MANUAL"

Posizione targhetta n® matricola telaio
Position of plate of chassis’ serial number

T
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. Posizione targhetia n® mairicola autocarro

Position of plate of truck’s serial number



INDICE

GRUPPC O

Motore-Friziona-Cambio ..o
Motore-Frizione-Cambio ....oooevvrveveceeeenecreennees emrrneeenas
Supporto anteriore MOIOME.........cooeeveeeieerrieee s vrvenns
Supporic posteriore MOIOTE ... reeecreerenseer e resrerens
Tubazioni di scarico
Tubazioni di scarico
FHIO ANA oot
Vaso di espansione e tubazioni ..ol
Radiglorg .o
Radiatore Maggioraio .......ccoceerovecereeee e
Impianto combustibile ...........coovoi i
Comandi ACCRIBTIATONS ..uvve ettt

GRUPPO 10

TrasmiSSIoNS 4X2 ... ..ottt
Alberi di trasmissione passo 2600 .....c.oceverveeecerennns
Alberi di trasmissione passo 3000 .......covovevieeneevvenene.
Riduttore ripartitore {albero superiore) ......cccoeoeeeeenen.
Riduttore ripariitore (albero intermedic}
Riduttore ripartitore {(albero inferiore) ......ccceceeeveeeenee.
Ridutiore ripartitore centrale (innesto avanireno)

Supporti FAAURDIE ..o e
Supporti fdUROre ...
Assale posteriore ...
Assale posteriong ...
Assale anteriore ..........cvvveveceee e
Assale ameriors ...,
Assale anteriorng ...
Differenziale posteriore ...,
Differenziale posteriorg ...
Differenziale anteriore ...
Differenziale anteriore .........ocoovrvvvvceree e
Scatola porta satelliti .. .
Tiranteria bloccaggio differenaale posterlore .............
Tiranteria bloccaggio differenziale anteriore...............

GRUPPO 20

Ponte posteriore compleio ...
Ponte posteriore (strutiura portante)

Ponte anteriore compleio...
Ponte anteriore cCOMPBIEO.......coovviiece e
Ponte anteriore (sitruttura portanta) ..........coceeeeeceesnnee
Ponte anteriore (struttura portante) ......cccccvveveevecneeces

INDEX

GRQUP &

Engine-Friction clutch-Gearbox ...
Engine-Friction clutch-Gearbox ...
Engine-Friction clutch-Gearbox ...

TAV. ... 0.13
TAV. ... 0.14
TAV. ... 0.21

Front motor support ......ccvevveee. TAV. ..... 0.22
Rear motor support .....cc.oveeveenee TAV. ... 0.31
Exhaust pipes ..., TAV. ... 0.32
Airfilter .o T TAV L 042
Water reservoir and tube ... TAY. ...... 0.51
Radiator ....ccoooeeeneeeiie. TAV. ... 0.521
Oversite radiator ......coccevvvveeecen... TAV. ... 0.522
Fuel system ... TAV. ...... 0.81
Accelerator controls ................... TAV. ... 0.71
GROUP 10

A2 main Grive .o TAV. ......10.11
Prop shafis weei base 2600 TAV. ... 1012
Prop shafts weel base 3000 TAV, ...... 10.13
Reduction gearbox (up shafi} ........ TAV. ... 10.21

Reduction gearbox (center shait)
Reduction gearbox {down shaft) ..
Heduction gearbox

.- 10.22

.. 1023

(forecarriage coupling) ........ocoe.... TAV......10.24
Conirol of reduction gear box

coupling (R=1:1,3) oo TAV. .....10.25
Controls of reducer speed

coupling (R=1:3} ... TAV. ... 10.26
Forecarriage coupling controi ........ TAV. ... 10.27
Reduction gear box supports ........ TAV ... 10.283
Reduction gear box suppotis ....... TAV. ... 10.284
Rearaxie. ..., TAV. ... 10.311
Rear axle......ccccocoveieeeeceeeeenne, TAV. ...... 10.312
Frontaxle ..o, TAV. ...... 10.321
Frontaxde .o, TJAV. ... 10.322
Frontaxie ....oovecevvecvececceenen TAV. ... 10.323
Rear differential........cccoceeveeen..... TAV. ... 10411
Rear differential ..., TAV. ... 10.412
Front differential .........ccceoeervneeee. TAV. ... 10.421
Front differential ........................... TAV. ...... 10.422
Planetary box .. - TAV....... 1043
Rear dlﬁerentlai mterlock llnkage TAV. ... 10.441
Front differential interlock linkage TAV. ... 10.442
GROUP 20

Complete rear axle ...................... TAV. ......20.11
Rear axle (cerryng structure) ....... TAV. ......20.12
Complete front axie.......ccceeveeenen TAV. ......20.21
Complete front axle........cceeceeen. TAV. ......20.213
Front axie (cerryng structure) ........ TAV. ...... 20.221
Front axle (cerryng struciure) ........ TAV. ... 20222




GRUPPOC 30

Sospensione Posterions .. ..o
Barra stabilizzatrice posteriors ..o
Cerchi & ruote ..o

GRUPPO 40

Impianto frenante anteriore ......o..ocoooovoeee
Frenc @ GISCO oeeeeeeeeee e
impianto frenante PoSteriong. . ..o
Frent @ 1amburo oot
Tiranteria freno 2 Mano ..eeeoeeeeeeoeee

GRUPPO 50

GRUPPO 60

Cabina semplice ....ovveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
Cabina dopPIia.....couvevieeeeree e
Portiera anteriore dxX e SX.......oooeoeeeeeceseeen,
Vetri e guarnizioni per porfiera............oceeeeeeereeeennnn
Portiere laterale dX ..........ooouieeoeoeeeeeee
Componenti vari cabina singola .........ccccoueeeeeen..
Componenti vari cabina doppia ...........cveeeeeeeee
Velri e guarnizioni cabina singola ...........ccoeeeeeeeen...
Vetri e guarnizioni cabina doppia.........eeeeevveeeeennn.
- Rivestimenti interni cabina singola .........ccoooeeeeeenon. .
Rivestimenti interni cabina doppia .........oecveererneenen.n,
Allestimenti interni cabin& .............oooveveveeeeen
Alfestimenti interni cabina (cruscotto) ......cc.oovuneen.....
Pedaliera e gruppo poggiapiedi ............ocveveeeveeeven.
Sedili e cinture di sicurezza (2 posti anteriorg} ...........
Sedili e cinture di sicurezza (3 posti anteriori) ............
Sedili e cinture di sicurezza (3 posti anteriofi ............
Insonorizzazione vano motore ..........o.oooveveeeveeeveeen...
Insonorizzazione ¢abiNa ...........cooooooooiveeeeee.

GRUPPO 80

Comando di presa di forza sul cambio ......................

GROUP 30

Front-wheel suspension............ TAV ......30.14
Front main anti-roll bar................. TAV. .. 20,121
Front main anti-roll bar............ Tay 30,192
Rear-wheel suspensicn ............... TAV. .. 30.21
Rear main anti-roll bar ..o TAY. . 53022
Rims and wheels ....ccceeeveicieeeen. TAV. .. 0.3
GRCUP 40

Front braking svstem ......ccc..c.... TAV. . 40.11
Disk brake ....coooeeeveenvcieeeeee. TAV. ... 40111
Rear braking system ... AV 4012
Drumbrake ..., TAV. .7...40.13
Parking brake linkage ......c.......... TAVY. ... 40.21
GROUP 50

Steering colon and driving controls Tay. .. 50.14
HPS / steering colon ......evveueee.e. TAV, .. 50.12
HPS / wheel control ... TAV. ... 50.13
HPS / servoactuaion ..o, TAV. ... B0.21
HPS 7/ hidraulic connection........... Tav. ... 50.22
GROUP 60

Simple cab .. TAV.......80.11
Doubie ¢ab .coveveveeeee TAV. ......60.12
Right and left door (fronf) ............. TAV. ... 60.131
Windows and door weather strips tay 60.132
Right side door.......cccceceeeeeeninen, TAY. ......60.141
Simple cab various components.. Tay 60.151
Double cab various components . 7ay 80.152
Simple cab windows and gasket . Tay 650.21
Double cab windows and gasket . TAV. ... 60.22
Simpie cab inside panels ............ Tay 650.31
Double cab inside panels............. TAV. ......60.32
Insertcabpans ....coooeoevevrnnee. TAV. ... 60.41
Cabinstrumenis..........ocoeeevveen. TAV. ......60.42
Pedal braket and foot rest assy ... Tay 60.43
Seafs and safety belts (2 front seats) tay ... 60.511
Seats and safety belts (3 front seats) Tav . 60512
Seats and safety belts (3 rear seats) TAV. 6052
Sound insulation in engine area .. Tay 60.61
Cab sound insulation ................... TAV. ......80.62
Wiper-washer equipment............. TAV. ... 607
GROUP 70

Heating controls ...........coveeveeenee. TAV. .. 70.1
Healing controls - Air conditioned TAY. . 70.2
GROUP 80

Power take-off control on the gearbox TAV. ... BO.11



Presa di forza posteriore sul riduttore con pompa
ATAUTICE - oot
Presa di forza anteriore su motore ..vviiveenn
Impianto Staniey ...
Presa di forza posteriore su ridutiors

Comando presa di forza superiore ..ooooeeeeeerecne
Ridutiors a 20 rapporii e alberi di trasmissione
Cassone ribaltabile trilaterale ....ooovvveccecvcecece
Attivazione cassone ribaltabile .......ccocooooeeiiiieciee,
Attivazione cassone ribalizbile

{connessioni idrauliche) ...o.eooeecevrceveeeeece e
Attivazione cassone ribaliabile

{connessioni idrauliche) ...l
Pistone e traverse del ribaltabile

Barra antincastro - parauri .......ccocoeeeeervere e
Parafanghi € paraspruzzi .....c.coooeeeeeeiciiecee,
Ruota di scorta e casselia porta afirezzi ...
AHrezzi @ ACCeSS0M ..uvvmiiieee e

GRUPPO 80

Cablaggio anteriore e componenti elettrici

Cabiaggio posteriore e componenti eistirici

Rear power take-off on reduction gear with

hydratlic pump oo TAVL 80121
Front power take off on the enging  TAV.......80.13%
Stanley system ...ocooeiiiin, TAV. ... 80.14
Rear power take off on reduction

QA BOX oviecieeeeeeeevin v TAV. ... 80.21
Rear power take-off control ......... TAV.......80.22
20 ratio-reduction gear and

drive shafts .....oooveceevv TAV. ......80.23
KIDDEL o, TAV. ... 80.31
DUmp assy ..o TAV. ... 80.311
Dump assy

(hydraulic connections) ................ TAV ... 80.312
DUmMp assy oo

{hydraulic connections) ....m.....0... TAV. ... 80.313
Pision and cross members ........

of the tipper ..., TAV. ......80.314
Fixed body .....ccocvvmvivniiceeenn, TAV. ......80.32
Tow ROOK ....coueeivmvrnreeein e TAV. ... 80.4
Lateral guard rodS .....cocvennnne.., TAV. ......805
Anti-restrainig bar-bumper ........... TAV. ......80.6
Wings and mudguard flaps .......... TAV. ......80.7
Spare wheel and tocls box .......... TAV. ... 80.8
Tools and fitings .......ccceeeeeeo. TAV...... 80.¢
GROUP 80

Battery instafiation .......c.coceeee.... TAV. ... 80.1
Engine earth connection cable ... TAV. ..., 80.2
Front harness and electrical

COMPONEMNS ........ocorrerrerceeienenns. TAV. .....90.3
Hear harness and electrical

COMPONENTS .o ecr e TAV. ... 80.4






TAV. @" 'ﬁ 3 Motore-Frizione~-Cambio
srick Fd. 04 7 2001 Engine-Friction clutch-Gearbox

I




TAV. 0.13

srick Ed. 04 / 2001

Motore-Frizione-Cambio
Engine-Friction clutch-Gearbox

P‘:'S_ coD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION g:rgfnz‘_jn"éaer
1 91H1020 Motore turbo E2 completo 1 Turbo engine 200001
2 S0H1006 Staffa sostegno motorino avviamenio 1 Bracket 200001
3 S0H3024 Staffa fissaggio tubi scambiatore acqua-ofic 1 Bracket 200001
4 201020 Vite M8x16 1 Bolt 2000081
5 203003 Hondella elastica 8x16x1,9 1 Washer 200061
g S0H1021 Cuffia protezione cavo frizione 1 Boot 260001
7 90h1022 Molla richiamo frizione 1 Spring 200001
8 20H1023 Perno richiamo frizione 1 Pin 200001
g S0H1024 Distanziale per richiamo frizione 1 Spacer 200001
10 S0H1025 Boccola di gomma per frizione 1 Bushing 200001
11 201211 Vite M8x30 UNI 5833 2 Bolt 200001
12 9005010 Perno leva frizione 1 Pin 200001
13 80L5012 Leva esterna comando frizione 1 Lever 200001
14 90L5013 Bronzina 16x18x20 1 Bush 200001
15 A9517 Seeger E16 1 Seeger -t 200001
16 203005 Rondella elastica 12x24x28 3 Washer 200001
17 202104 Dado M12 autobloccante UNI 7473 3 Self-locking nut 200001
18 8015008 Perno spina comando frizione 1 Pin 200001
19 202004 Dado M8 UNI 5587-G8 1 Nut 200001
20 83573 Snodo destro V10 1 Joint RH 200001
21 201081 Vite M12x50 UN] 5737-85 1 Bolt 200001
22  90H1026 Puntale richiamo frizione 1 Clutch return cap 200001
23 S0H1008 Gommino per frizione 1 Rubber 260001
24 202202 Dado M10x1,25 H6 UNI 5588 1 Nut 200001
25 203114 Rondelia plana 10x22x2 1 Washer 200001
26 202003 Bado M6 UNI 5587-08 1 MNut 200001
27  80L5007 Cavo comando frizione i Clutch cable 200001
28  90H1032 Staffa di reazione al filo frizione 1 Bracket 200001
28  90L5011 Leva interna comando frizione 1 Lever 200001
30 S0L5009 Supporto perno leva frizione 1 Support 200001
31 80HO100 Filtro olio motore 1 Filter 200001
32 A9014 Vite M10x25x1,25 1 Boit 200001
33 203004 Rondella elastica 10:x20x2,3 1 Washer 200001
34 90P1608 Trasduttore contagiri 1 Revolution counter sensor 200001
36 He001 Leva marce per due posti anteriori 1 Lever 200001
37 80L8001 Pomolo leva marce 1 Handle 200001
38 90L8002 Leva marce per versione con 3° posto anteriore 1 Lever 200001
38 80H1010 G.Ring 1 C.Ring 200001
40  H7002 Coppa ofio speciale 1 Mirror 200001
41 H7007 Guarnizione tappo sotiocoppa 1 Gasket 200001
42 H7006 Tappo sottocoppa 1 Plug 200001
43  90H1005 Astina livelle olio 1 Dipstick 200001
44  H7003 -~ Tromba aspirazione olio 1 Sump filter 200001
45 H7005 Guarnizione sottocoppa 1 Gasket 200001
45 80489 Tappo fitettato 1 Plug 200001
47 80480 Guarnizione’ i Gasket 200001
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Motore-Frizione-Cambio
Engine-Friction cluich-Gearbox

TAV. 0.14

srick Ed. 04 /2001

N. Da matricola
pos.  COD. DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION Serial number
1 81H1020 Motore turbo ZURO2 103 ¢r 1 Turbo engine 200001
2 20H1008 Staffa sostegno motorine avviamenio 1 Bracket 2000061
3 S0H3024 Staifa fissaggio ubi scambiatore acqua-olio 1 Bracket 200001
4 2010290 Vite M8x16 i Bolt 200001
5 203003 Rondella elastica 8x16x1,8 1 Washer 200001
8 S0H1021 Cuffia protezione cavo frizicne 1 Boot 200001
7 ach1022 Molia richiamo frizicne 1 Spring 200001
2} 80H1023 Perno richiamo friziona 1 Pin 200001
g aoH1024 Distanziale per richiamo frizione 1 Spacer 200001
10 SOH1025 Boccela di gomma per frizione 1 Bushing 260001
11 201211 Vite M8x30 UNI 5833 2 Bolt 200001
12 90L5010 Perno leva frizione 1 Pin 200001
13 90L5012 Leva esterna comando frizione 1 Lever 200001
14 9015013 Bronzina 16x18x20 1 Bush 200001
15 AQ517 Seeger E16 1 Seeger - 200001
16 203005 Rondella elastica 12x24x28 3 Washer 200001
17 202104 Dado M12 autobloccanie UNI 7473 3 Self-locking nut 200001
18  80L5008 Perno spina comando frizione i Pin 200001
19 202004 Dado M8 UNI 5587-G8 1 Nt 200001
20 83573 Snodo destro V10 1 Joint RH 200001
21 201081 Vite M12x50 UNI 5737-65 1 Bolt 200001
22 90H1028 Puntale richiamo frizione 1 Clutch return cap 200001
23 90H1009 Gommino per frizione 1 Rubber 200001
24 202202 Dado M10x1,25 HB UNI 5589 1 Nut 200001
25 203114 Rondella piana 10x22x2 1 Washer 200001
26 202003 Dado M& UNI 5587-08 1 Nut 200001
31 80L5007 Cavo comando frizione 1 Clutch cable 200001
32 50H1032 Staffa di reazione al filo frizione 1 Bracket 200001
33 9015011 Leva interna comando frizione 1 Lever 200001
34 90L5009 Supporto perno leva frizione 1 Support 200001
35 BH0HO100 Filtro ofio motore 1 Fitter 200001
36 A9014 Vite M10x25x1,25 1 Bok 200001
37 203004 Rondella efastica 10x20x2,3 1 Washer 200001
38 0o0P1608 Trasduttore contagiri 1 Revolution counter sensor 200001
3%  S0R1075 Sensore 1 Sensor 200001
43 HB001 Leva marce per due posti anteriori 1 Lever 200001
44 90LBOOT Pormolo leva marce 1 Handle 200001
45  90L8002 Leva marce per versione con 3° posto anteriore 1 Lever 200001
46  S0HA1010 O.Ring 1 Q.Ring 200001
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TAV. 0.21

Supporto anteriore motore

Front motor support erck Ed. 04 /2001
Pr:ék COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Qa matricola
1 80H1002 Spessore per supparto motors 2 Shim 200001
2 D8033 Supporio elastico anteriore desiro motore 1 Suppaort 200001
3 £8034 Supporto elastico anteriore sinistro motore 1 Support 200001
4 203003 Rondelia efastica Bx16x1,9 4 Washer 200001
5 201024 Vite MBx35 2 Bolt 200601
6 202024 Dado M8 1 Nut 200001
7 201026 Vite M8x40 2 Bolt 200001
8 80H1003 Supporto motore 2 Support 200001
S 201089 Vite M12x29x1,25 8 Botlt 200001
16 203005 Rondella slastica 12x24x2,8 2 Washer 200001
1t 202304 Rondella elastica 10:20x2,3 2 Washer 200001
12 202202 Dado M10x1,25 4 Nut 200001
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TAV. 0.22

Supporio posteriore motore

Rear motor support srick Ed. 04 /2001
N. Ba matricola
Pos. COD. DENOMINAZIONE Quty  DESCRIPTION Serial number
1 8083308 Traversa posiriore sostegne cambio 1 Gearbox supporting 200001
2 A1022 Distanziale per fraversa posteriore 2 Spacer 200001
3 201031 Vite M8x70 2 Bolp 200001
4 203003 Hondelia elasiica 8x16x1,8 2 Washer 200001
5 Q0N2004 Tassellino di supporic 1 Support 200001
& 202012 Dado M8 UN! 5588-65 2 Nut 200001
7 201041 Vite M10x25 UN| 5738-85 4 Bolt 200501
8 202018 Dado M10 UNi 5588-65 4 Nut 200001
g 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 4 Washer 200001



Tubazioni di scarico
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TAV. 0.32

Tubazioni di scarico

Exhaust pipes erick £d. 04 / 2001
P';ié. COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION Qamaticola
1 80H3008 Collare collegameanto twho di scarico / colisttore 2 Collar 200001
2 201031 Vite M8x70 2 Bolt 200001
3 203003 Rondella elastica Bx16x1,8 2 Washer 200001
4 202004 Dado M8 UNI 5587-68 2 Nut 200001
5 91H3008 Tubo di scarice primo fratio 1 Pipe 200001
5] Q0H3007 Fascetia 1 Clamp 200001
7 S0H3026 karmitta catalitica 1 Catalytic sitencer 200001
g a0H3037 Sostegno twho di scarico 1 Support 200001
9 20H3035 Tubo di scarico secondo iratio 1 Pipe 200001
10 90H3027 Distanziale per sostegno elastico 2 Spacer 200001
11 201152 Vite MBx30 UNI 5831-67 2 Boit 200001
12 8CHZ301 Sostegno elastico 2 Suppori 200001
13 201021 Vite M8x20 UNI 5739-65 2 Bolt 200001
14 203003 RRondella elastica 8x16x1,8 2 Washer 200001
15 S91H3006 Marmitta 1 Sitenicer - - 200001
16 91H3002 Fascetta 556-61 marmitia 2 Clamp 200001
17  S0H3008 Fascetta 1 Clamp 200001
18 S0M3038 Tubo di scarico terzo atto 1 Pipe 200001
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TAV. 0.42

Filiro aria
Air filter grick E£d. 04 / 2001
PE(\: . COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION oo matriool
1 80H4018 Supporto filtro aria 1 Support 200001
2 201020 Vite M8x16 UNI 5738-65 3 Bolt 200001
3 203003 Rondeila elastica 8x16x1,9 3 Washer 200601
4 91H4004 Filtro aria 1 Air filter 200001
5 201022 Vite M8x25 UNI 5733-85 4 Boit 200001
<] 203003 Aondella elastica 8x16x1,8 4 Washer 200001
7 202004 Dado M8 Uni 5587-68 4 Nut 200001
8 80H4012 indicatore intasamento fiftrc aria I Clogaging indicator 200001
g 1H4005 Tubo aria da filtro al motore 1 Pipe 200001
10 S0H4014 Manicotto a soffietio 1 Sieeve 200001
11t S0HO401 Cartuccia filtro aria 1 Filter cartridge 200001
12 204003 Vite auiofil. testa a croce 4,8x16 UN! §503-68 3 Bolt : 200001
i3 90H4002 Griglia aspirazione aria 1 Grid 200001
14 201401 Vite M5x10 UNI 7688 per montaggio griglia asp. 4 Bolt 200001
15 90H4003 Raccordo manicotto/griglia presa d'aria 1 Union - - 200001
16 S0H4021 ivianicotto presa d'aria filtro E2 1 Sleeve 200001
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51

Vaso di espansione e iubazioni TAW
Water reservoir and tube srick Bd. 04 7 2001
e COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION Do maticola
1 S0N2016 Mensoia supporio vaschetta 1 Reservoir bracket 200001
2 g2+2002 Vaschetta liquido di raffreddamento motore 1 Chamber 2060001
3 g2H2010 Tubo di sfiato 1 Pipe 200001
4 203002 Rondella elastica 6x18x1.6 8 Washer 200001
5 202003 Dado M6 UNI 5587-68 4 Nut 200001
6 92H20069 Tubo di sfiato vaso di espansione 6x11 1 Pipe 200001
7 G2H2007 Tubo vaso di espansione radiaiore 1 Pipe 200001
8 82H2008 Tubo vaso di espansione motore 1 Pipe 200001
8 83138 Fascetta 1 Clamp 200001
10 80H2003 Tubo telato da vaschetta a motore turbo 1 Pipe 200001
11 80H2013 Fascetta 2 Clamp 200001
iz  D8044 Facetta 5 12/23Y 4 Clamp 200001
13 D8ot2 Tappo vaschetia 1 Pipe 200001
14 |-0B586706  Ventola 1 Fan 200001



TAV. g.521
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0.521

Radiatore TAV.
Radiator srck Ed. 04 7 2001
o COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION oa maticola
1 S1H2005 Asta supporto radiatore 2 Rod 200001
2 203110 Rondella piana 8x24x1,7 2 Washer 200001
3 203003 FAondella eiastica 8x16x1,8 2 Washer 200001
4 202004 Dado MB 2 Nut 200001
5 D8o32 Fascetia serraggio 10/60 4 Clamp 200001
& 201088 Vite M10x140 2 Bolt 200001
7 203105 Rondella 10x36 2 Washer 200001
8 202005 Dado M10 UNI 5587-68 2 Nut 200001
) 81792 Rondella 30x8 4 Washer 200001
10 202004 Dado M8 2 Nut 200001
i1 80HB202 Assieme radiatore 1 Complete radiator 200001
12 D8038 - Gomming radiatore 2 . Rubber 200001
13 DB8039 . Tubetto internc gommino 2 . Pipe 200001
14 D804 . Gommino staffa inferiore 4 . Rubber 200001
15 D8042 . Tubetto interno gommino inferiore 2 . Pipe 200001
16 91H2001 . Radiatore 1 . Radiator 200001
17 91H2002 . Convogliatore 1 . Conveyor 200001
18 203102 . Rondeila piana 5x15x1,6 & .Washer 200001
19 201505 Vite M4x10 51 . Boit 200001
20 202001 . Dado M4 6 . Nut 200001
22  1-93809197 Manicoito superiore radiatore 1 Sleave 200001
23 9011003 Sensore 1 Sensor 200001
24 04927760 Tappo per sensore 1 Pipe 200001
25 110263460 Anello di rame 1 Ring 200001
26 193811591 Manicotic 1 Sleeve 200001
27 193813667 Raccordo poria sonda 1 Union 200001
28 203004 Rondella 10x20 3 Washer 200001
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Radiatore maggiorato
Cversite radiator

0.522

erick Ed. 04 7 2001

TAV.

v, COD.  DENOMINAZIONE Q.y DESCRIPTION Sa maticols
1 D803z Fascetta serraggio 10/60 4 Clamp 200001
2 201088 Vite i 10x140 2 Boit 200001
3 203105 Rondelia 2 Washer 200001
4 203004 Rondella elastica 10:20x2.3 2 Washer 200001
5 202005 Dado M10 UNI 5587-68 2 Nut 200001
6 81782 Rondella 30x8 4 Washer 200001
7 202004 Dado MB 2 Nut 20000t
8 80H9203.00 Assieme radiaiore 1 Complete radiator 200001
g 8038 . Gommine radiatore 2 . Rubber 200001
10 D803 . Tubetio internc gomming 2 . Pipe 200001
11 D8041 . Gommino staffa inferiore 4 . Rubber 200001
12 DB042 . Tubetio interno gornmino inferiore 2 . Pipe 200001
13 806H2010 . Radiatore maggioraio 1 . Radiator 200001
14 91H2002 . Convogliatore 1 . Conveyor 200001
15 203102 . Rondelia piana 5x15x1,6 6 . Washer - 200001
16 201505 . Vite M 4x10 6 . Boit 200001
17 202001 . Dado M4 6 - Nut 200001
16 1-83809147  Manicotio superiore radiatore 1 Sleeve 200001
20 8011003 Sensore 1 Sensor 206001
21 104827780 Tappo per sensore 1 Pipe 200001
22 110263460 Anello di rame 1 Ring 200001
23 1-93811591 Manicotto 1 Sleeve 200001
24 193813667 Raccordo porta sonda 1 Union 200001
25 203004 Hondella 10x20 3 Washer 200001
26 201024 Vite M 8x35 1 Boit 200001
27 201108 Vite brugola 1 Bolt 200001
28 90H2011D Supporto destro 1 Support RH 200001
29  80H20118 Supporte sinistro 1 Support LH 200001
30 Q0H2012 Asta supporto radiaiore 2 Rod 200001
31 203003 Rondella elastica Bx16x1,9 2 Washer 200001
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TAV. 0.61

impianto combustibile

Fuef sysiem srick E=d. 04 7 2001
P!;J;_;. COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION of matricola
1 A1009 Staifa sostegne serbatoic 2 Bracket 200001
2 201020 Vite montaggio staffa M8x16 UNi 5738-63 8 Bolt 200001
3 203003 Rondella elastica 8x16x1,8 8 Washer 200001
4 90H9504 Kit serbatoio gasolio da 70 mi con targhetta 1 Tank kit 200001
5 90H5034 . Galleggiante compleio 1 Complete float 200802
3] 80H5012 . Serbatoio gasolio da 70 1. 1 . Gasoil tank 200001
7 9071507 . Etichetta adesiva 1 . Adhesive iabel 200001
8 A1023 Guarnizione ammortiz.per fascia mont.serbatoio 2 Gasket 200001
g A1010 Fascetta fissaggio serbatoio 2 Clamp 200001
10 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 per fissag. serbatoio 2 Washer 200001
11 202004 Dado M8 UNI 5587-68 2 Nut 200001
i2  E2008 Tappo serbatoio 1 Plug 200001
13 E2007 Tappo serbatoio con chiave 1 Plug 200001
14 80H5008 Tubo gasolio pompa CEE 1 Pipe 200001
i5  GOH5008 ‘fubo ritorno da pompa iniez. a serbatoio gasolio 1 Pipe - - 200001
16 D8028 Rondella rame 12x12x1,5 2 Washer 200001
17 D8so27 Vite cava 12x1,5 1 Bolt 200001
18  S0H5004 Flitro gasolio compleio 1 Plate, fuel fifter 200001
1% S0HO500 . Cartuccia filtro gasolio 1 . Cartridge 200001
20 83134 . Vite connessione tubi gasolio al filtro 2 . Boit 200001
21 201023 . Vite M8x30 UNI 5738 per mont. filiro gasolio 2 . Bolt 200001
22 203110 . Rondeila piana 8x24x1,7 2 . Washer 200001
23 80547 . Guarnizione 4 . Gasket 200001
24  GQOHS5036 Tubo gasolio da pompa & membrana a filiro 1 Pipe 200001
25 92H5006 Tubo gasolio da filiro 2 pompa iniezione 1 Pipe 200001
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Comandi acceleraiore

TAV. 0.71

Accelerator controls srick Ed. 04 7 2001
PE.S. cop. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION g:rgf;ﬁf;’fer
1 E4038 Cavo comando acceleratore a mano 1 Cable 200001
2 9015001 Staffa di aftacco molla di richiamo acceleratore 1 Bracket 200001
3 201012 Vite M6x26 UNI 5733 Per mont. staffa di attacco 2 Bolt 200001
4 203001 Hondella eiastica 6x12x1.4 4 Washer 200001
5 202003 Dado M6 UNI 5587-68 2 Nut 200001
8 S0L5004 Cavo comando acceleratore | = 1089 1 Cable 200001
7 E4082 Molla richiamo acceleratore 1 Spring 200001
8 E4089 Pedale acceleratore 1 Accelerator pedal 200001
3 83178 Morsetto cavo acceleratore 1 Clamp 200001
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TAV. ‘E @_ ‘E "§ Trasmissione 4x2
BRICK Ed. 04 /2001 4x2 main drive




Trasmissione 4x2

4x%2 main drive

TAV. 10.11

BRICK Ed. 04 /2001

N. Da matricola
Pos.  COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
i A2208 Cardani & ass. trasm.mol.post.P=3000 1 Universat joint 200G01
2 SON3005 Traversa di sostegno assale 2 Cross member 200061
3 201082 Vite M12x30 UNI 5738-65 2 Bolt 200001
4 203005 Rondelia elastica 12x24x2,8 UNI 8836 2 Washer 200001
5 202104 Dado M12 autobloccante UNi 7474 16 Mut 200001
6 201075 Vite M12x35 UNI 5739-685 8 Bolt 20000t
7 21N33000 Mensola sostegno cardano destro 1 Right cardan support 200001
8 91NS300S Mensola sostegno cardano sinistro i Left cardan support 200001
] 201122 Vite CE M10x30 UNI 5831-65 8 Bolt 200001
10 203004 Rondetla elastica 10x20x2,3 8 Washer 200001
11 S0N3006 Traversa sostegno cardano 1 Cross member 200001
12 201022 Vite M8x25 UNI 5739-65 4 Boit 200001
13 203110 Rondelia piana 8x24x1,7 UN| 8593 4 Washer 20000t
14 203003 Rondella elastica 8:16x1,9 8 Washer 200001
15 202004 Dado M8 UN] 5587-68 4 Nut - 200001
16 A2211 Cardani e ass. trasm.mot_post. P=2600 1 Universal joint 200001



TAV 10.12 Alberi di trasmissione passo 2600
BRICK Ed. 04 /2001 Prop shafts weel base 2600




Alberi di irasmissione passo 2600
Prop shafts weel base 2600 8RICK Fd. 04 /2001

TAV.

10.12

o COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCAIPTION Q2 matioola
1 a6C1004 Assieme atherg cardanico 2 Cardan shaft 200001

2 201075 Vite M12x35 32 Bolt 200001

3 202104 Dado M12 autobloccante 32 Nut 200001

4 giC1005 Assieme albero cardanico 1 Cardan shaft 200001

5 RIDUTO000C Ridutiore ripartitore BK20 4x4 1 20-ratio reducticn gear 4x4 200001



TAVY, 10.13 Alberi di trasmissione passo 3000
BRriCK Ed. 04 /2001 Prop shafts weel base 3000

<
'. §} Tav 10.21
o ‘ §} Tav 10.22

§;‘> Tav 10.23

H




Alberi di trasmissione passo 300¢
Prop shafts weel base 3000

TAW.

10.13

BRICK Ed. 04 /2001

PZ"S_ COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION g8 marrieola
1 a0C1004 Assieme afbero cardanico 1 Cardan shaft 200001

2 201075 Vite M12x35 32 Bolt 200001

3 202104 Dado M12 autobloccante 32 Nut 200001

4 g1C1005 Assieme albero cardanico 1 Cardan shaft 200001

5 RIDUTO0000C  Riduttore ripartitore BK20 4x4 1 20-ratio reduction gear 4x4 200001

8 80C1005 Assieme albero cardanico 1 Cardan shaft 200001



Ridutiore ripartitore {albero superiore)
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Riduttore ripartitore {albero superiore)

Reduction gearbox {ug shaft)

TAY.

10.21

BRICK Ed. 04 /2001

Pgé. COD.  DENOMINAZIONE Qly DESCRIPTION Qo matricola
1 80677 Spina elastica 6x30 1 Split pin 200001
2 S0R1055 Leva esterna 1 Lever 200001
3 S0R1057 Albero innesto marce 1 Shaft 200001
4 A3010 O.ring 1 O.ring 200001
5 8081013 Flangia superiore 1 Flange 200001
5 80R1024 Anello tenuta 1 Seal 200001
7 B1003 Seeger E35 1 Seeger 200001
8 201023 Vite M8x30 10 Bolt 200001
9 203003 Rondelia elastica 8x16x1,9 10 Washer 200001
10 202102 Dado autobloccante M8 1 Self-locking nut 200001
11 96R1020 Rasamento ps 35x45x0,2 _ Adjusting shim 200001
12 90R1032 Rasamento ps 35x45x0,1 _ Adjusting shim 200001
13 80R1028 Cuscinetio a sfere 35x80x21 G307 1 Bearing 200001
14 90R1030 Ansllo elastico 2 Seal 200001
15 90R1033 Sincronizzatore 1 Synchronizing 200001
16 80R1035 Tappo in lamiera 1 Plug 200001
17 90R1045 Albero di ingresso 1 Shaft 200001
18 90R1046 Distanziale 1 Spacer 200001
19 S0R1047 Nottoling 1 Pawl 200001
20  90R1048 Grano 1 Dowel 200001
21 S0R1063 forcella sincronizzatore 1 Fork 200001
22 90R1064 Ingranaggio condutiore Z=35 1 Gear 200001
23 9Q0R1085 Ingranaggio conduttore Z=31 1 Gear 200001
24  90R1072 Distanziale 1 Spacer 200001
25 B0R1079 Guarnizione 1 Gasket 200001
26 90R1002 Perno 1 Pin 20000t
27  S0R1010 Coperchio riduttore centrale 1 Cover 200001
28 90R1062 Flangia collegamento al cardano 1 Flange 200001
29  G0R1016 Distanziale 35x65x9 2 Spacer 200001
30 90Ri1017 Molla ) 1 Spring 200001
31  S0R1012 Molla di compensazione 1 Spring 200001
32 80R1023 Farfalla comando sincronizzatore 2 Butterfly nut 20000t
33 S90R1025 Ghiera autobloccante 1 Ring-nut 200001
34 S0R1026 O.ring 4118 1 O.ring 200001
35 90R1027 Cuscinetto a sfere 35x80x21 1 Bearing 200001



Ridutiore ripartitore (albero intermeadio)
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TAV. 10.22

Ridutiore ripartitore {(albero intermedio)

Reduction gearbox {center shait} BRICK Fd. 04 /2001
Pfé. COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCAIPTION o macoa
1 80R1004 Scatola ridutiore 1 Box 200001
2 90R1005 Ceperchio per scafola riduticre 1 Cover 200001
3 80R1009 Flangia 1 Flange 200001
4 S0R1078 Guarnizione 2 Gasket 200001
5 S0R1028 Cuscinetio a sfere 8308 2 Bearing 200001
8 Q0R1058 Albero intermedio 1 Shait 200001
7 S0R1060 Ingranaggio intermedio Z=34 1 CGear 200001
8 80R1081 Ingranaggio intermedio Z=38 1 Gear 200001
a 80R1006 Supporto posteriore ridutiore 1 Support 200001
10 A2055 Antivibrante cilindrico 3 Damper 200001
11 S0R1007 Supporto anteriore ridutiore 2 Support 200001
12 A2033 Spina di riempimento 2 Pin 200001
i3  A2053 Tappo scarico olic 1 Plug 200001
14 A2057 Tappo sfiato MB0x2 1 Plug 200001
15 A2058 Tappo sfiato superiore 1 Plug - - 200001
16 A2061 Guarnizione 1 Gasket 200001
17 A20862 Tappo livelio olio 1 Pipe 200001
18 201023 Vite MBx30 14 Boit 200001
19 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 22  Washer 200001
20 201124 Ve M12x45 4 Bolt 200001
21 201024 Vite MBx35 8 Bolt 200001



TAV. '§ @ = 2 3 Ridutiore ripartitore (albero inferiore)
8RICK Ed. 04/2001 Reduction gearbox {down shaft)
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Riduttore ripartitore {albero inferiore}

Reduction gearbox (down shait)

TAV. 10.23

BRICK Ed. 04 2001

on. COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION oo matdoola
1 20R1055 {eva esterna 1 Lever 2060001
2 80677 Spina elastica 1 Elastic pin 260001
3 8081056 Albero innesto ridutiore 1 Shaft 200001
4 A3010 0. ring 1 OC.ring 200001
5 S0R1024 Anello di tenuta 1 Seal 200001
& S0R1077 Flangia per captators di impulsi 1 Flange 200001
7 A2017 Farfalia per forcella d'innesto 2 Butterfly nut 200001
8 201023 Vite M8x30 5 Bolt 200001
g 203003 Rondella elastica 8x16x1,8 5 Washer 200001
10 202102 Dado auiobloccante M8 1 Seli-focking nut 200001
i1 S0R1048 Grano fermo forcella 1 Dowel 200001
12 80R1048 Distanziale per albero infericre 1 Spacer 200001
13 S0R1051 Manicotic 1 Hose 200001
14 90R1053 Mozzo 1 Hub 200001
15 90Rt082 Flangia per cardano 1 Flange 200001
16 S0R1066 Albero in uscita 1 Shaft 200001
17 90R1068 Ingranaggio condotto Z=36 1 Gear 200001
i8  S0R1069 Ingranaggio condofto Z=54 1 Gear 200001
18 80R1073 Forcella inferiore 1 Fork 200001
20 90R1075 Captatore contakilometri 1 Sensor 200001
21 90R1076 Ruota conica 1 Gear 200001
22  S0R1072 Guarnizione 1 Gasket 200001
23 90Ri003 Perno 1 Pin 200001
24 90R1016 Distanziale 2 Spacer 200001
25  QOR1017 Molia 1 Spring 200001
26 G0R1018 Molla leva innesto 1 Spring 200001
27  90R1025 Ghiera autobloccante 1 Ring-nut 200001
28 S0R1026 O. ring 1 O.ring 200001
28  90R1027 Cuscinetto 35x80x21 6307 1 Bearing 200001
30 90Ri028 Cuscinetio 35x80x21 6307 1 Bearing 200001
31 90R1035 Tappo in lamiera 1 Plug 200001
32 90R1039 Gabbia a rulli 42x50:20 4 Needle bearing bush 200001
33 Q0R1040 Anelio interno 4 Seal 200001
34 S0R1047 Notiolino 1 Pawl 200001




TAV. 10.24 Riduttore ripartitore centrale (innesto avanireno)
8RICK Ed. 04/ 2001 Reduction gearbox {forecarriage coupling)
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Riduttore ripartitore centrale (innesto avantreno)

Reduction gearbox {forecarriage coupling)

TAV. 10.24

BRICK Ed. 04 /2081

o COD. DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION oo matreola
1 80R1002 Perno 1 Pin 200001
2 90R1011 Scatola trazione anteriore 1 Box 200001
3 90R1017 Molla i Spring 200001
4 90R1018 Molla di compensazione 1 Spring 200001
5 90R1026 Rasameanto tipo ps 35x45x0,2 1 Adjusting shim 200001
8 90R1025 Ghiera autobloccante 1 Ring-nut 200001
7 80R1026 0. Ring 2 Q. Ring 200001
8 90R1031 Anello seeger UNI 7435 1 Seal 200001
g S0R1035 Tappo in lamiera 1 Plug 2000601
10 S0R1037 Gabbia a rullini 15x20x%13 1 Needle bearing bush 200001
11 B80R1047 Nottoline 1 Pawl 200001
12 90R1048 Grano fermo forcelia 1 Dowel 200001
13 90R1050 Mozzo dlinnesto 1 Hub 200001
14 90R1052 Manicotto scorrevole 1 Hose 200001
15  S0R1054 Forcella per innesto 1 Fork - 200001
16 80R1062 Flangia per cardanoc 1 Flange 200001
17 G0R1078 Guarnizione 1 Gasket 200001
18  O0R1058 Albero innesto frazione 1 Shaft 200001
i8 80677 Spina elastica 1 Elastic pin 200001
20 90R1055 Leva esterna i Lever 200001
21 A3010 Q. ring 1 QO.ring 200001
22 90Ri0i2 Flangia 1 Flange 200001
23 B3075 Seeger Din 472 62! i Seeger 200001
24  Q0R1024 Anello di tenuta i Seal 200001
25 90R1034 Seeger E50 1 Seeger 200001
26 S0R1044 Cuscinetto a sfera 6007 1 Bearing 200001
27 S0R1067 Albero In uscita 1 Shaft 200001
28 A2017 Farfaila per forcella d' innesto 1 Butterfly nut 200001
23 B1003 Seeger 2 Seeger 200001
30 201022 Vite M8x30 5 Bolt 200001
31 203003 Hondella elastica 8x16x1,9 10 Washer 200001
32 201023 Vite M8x30 3 Bolt 200001
33 202102 Bado autobloccante 1 Seli-focking nut 200001
34 201027 Vite M8x45 2 Bolt 200001



TAV. "% @ '25 Comando innesto ripartitore/ridutiore (R=1:1,3)
BRICK Ed. 0472001 Control of reduction gear box coupling (R=1:1,3)
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TAV. 10.25

Comando innesto ripartitore/ridutiore (R=1:1,3)

Control of reduction gear box couptling (R=1:1,3) BRICK Ed. 04 /2001
o COD.  DENOMINAZIONE Qity DESCRIPTION oo maticoia
i 83573 Snodo destro per colleg. asta rinvio 1 Joint BH 200001
2 80935 Boceola 16x21x60 1 Bushing 200001
3 8013002 Leva innestoe ridotta 1 Lever 200001
4 80843 Spinotio leva d'innesto 1 Connector 2060001
5 202103 Dado M10 autobloccante 1 Nut 200001
5 D4032 Ingrassatorea b 1 Fitting 200001
7 01003 Asta rinvio comando ridutiore 1 Rod 200001
8 83574 Snodo sinistro per colleg. asta rinvio i JointLH 200001
Q 83372 Dado M8 sx per colleq. asta rinvio 1 Nut 200001
10 202012 Dado M8 UNi 5588-65 i Nut 200001
11 203003 _ Rondells elastica 8x16x1,9 1 Washer 200041
12 202004 Dado M8 UNI 5587-68 i Nut ' 200001
13 90R1055 Leva innesto al riduttore 1 Lever 200001
i4  B0G77 Spina elastica 6x30 UNI 6873 1 Elastic pin 200001
15 B3556 Cuffia leva innesto ridutiore 1:1,3 1 Boot - 200001
16 83557 Carnice coprifilo montaggio cuffia 1 Cornice 200001
17 204001 Vite auiofil. tesia a croce 3,5x13 4 Boit 200001
18 83858 Pomello feva innesto ripartitore 1 Knob 200001
19 D100t Leva innesto ripartitore riduttore 1 Lever 200001
20 202007 Dado bloccaggio leva 1 Nut 260001

21 90L3013 Leva comando innesto riduttore 1:1,3 (3 posto cab.)1 Lever 200001



TAV. ‘% @’26 Comando innesto ridotta (R=1:3)
BRICK Ed. 04 /2001 Controts of reducer speed coupling {R=1:3}
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TANV. -ﬁ @;2@

Comando innesto ridotta (R=1:3)

Controls of reducer speed coupling (R=1:3) BRICK Ed. 04 /2001
Pﬁ's_ COD. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION oo maicola
1 83573 Snodo destro per colleg. asta rinvio 1 Joint RH 200001
2 90L3015 Agsieme leva innesto 2 post 1 Arm Assy 200001
3 80834 . Boccola 16x21x80 1 - Bushing 20000t
4 90L3003 . Leva innesto 1 .Lever 200001
L+ 80L3018 Asgsieme leva innesto 3 posti 1 Arm Assy 200001
8 80934 . Boccola 18x21x60 1 . Bushing 206001
7 80L3017 . Leva innesto 1 . Lever 200001
8 8013007 ‘Perno leva innesto 1 Pin 200061
g D4032 ingrassatore Al 1 Fitting 200001
10 90L3008 Asta di rinvio comando di innesto ridotta 1 Rod 260001
11 83574 Snodo sx IKO per colleg. asta di rinvio comando 1 Joint LH 2060001
12 83372 Dado M8 sx per colieg. asta di rinvio comando 1 Nut 200001
13 202012 Dado M8 UNi 5598-65 1 Nut 200001
14 203003 Rondella elastica Bx16x1,9 per colleg. asta rinvio 1 Washer 200001
i5 202004 Dado M8 UNI 5587-68 per colleg. asta rinvio 1 Nut - - 200001
16 S0L3004 Cuffia leva innesto 1 Boot 200001
17  90L3005 Cornice montaggio cuffia 1 Cornice 200001
18 204001 Vite autofilsttante 1 Bolt 200001
19  90L3011 Pomelio leva innesto ridotta (1:3) 1 Knob 200001
20 90R1055 Leva innesto al riduttore 1 Lever 200001
21 80677 Spina elastica 6x3 UNI 6873 1 Elastic pin 200001
22 QOP10i2 Coperchio 1 Cover 200001
23 202006 Dado M12 1 Nut 200001
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Comando innesto avantreno

Forecarriage coupling control

TAV.

10.27

BRICK Ed. 04 / 2001

Pﬁg_ cop. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION oa matricola
1 83573 Snodo dastro 1 Joint RH 200001
2 80LO100 Assieme completo leva innesto 2 posti 1 Arm Assy 200001
3 aoL1002 . Leva innesto 1 .Lever 200001
4 80934 . Boeeola 16x22x50 1 . Bushing 200001
5 201601 NVite TQ M 8x25 1 . Bolt 2006001
8 202003 . Dado M6 1 . Nut 200001
7 8019103 Assieme completo ieva innesto 3 posti 1 Arm Assy 200001
8 8011003 . Leva innesto {3 poslo in cabina) 1 . Lever 2000061
[¢] 80934 . Bocoola 16x22x50 1 . Bushing 200001
10 201601 Vite TQ M 6x25 1 . Bolt 200001
11 2020038 . Dado M6 1 . Nut 200001
12 90L3007 Perno leva di innesto 1 Pin 200001
13 202104 Dado M12 autobloccante 1 Self-locking nut 200001
14 D4032 Ingrassatore 1 Fitting 200001
i5  D2004 Supporto microinterrutiore 1 Support - 200001
16 F3011 Microinterruttore 1 Microswiich 200001
17 201021 Vite M 820 2 Balt 200001
18 202003 Rondella elastica 8x16x1,8 3 Washer 200001
18 202004 Dado M8 3 Nt 200001
20 D2003 Asta rinvio comando innesio 1 Rod 200001
21 83574 Snodo sinistro per colleg. asta rinvio 1 Joint LH 200001
22 83372 Dado M8 sinistro per colleg. asta rinvio 1 MNut 200001
23 202012 Dado M8 UNI 5588-65 per colleg. asta rinvio 1 Nut 200001
24  80R1055 L eva innesto al riduttore 1 Lever 200001
25 80677 Spina elastica 6x30 UNI 6873 1 Efastic pin 200001
26 B3556 Cuffia leva innesto avanireno 1 Boot 200001
27 B3557 Cornice coprifile montaggio cuffia 1 Cornice 200001
28 204001 Vite autofil. testa a croce 3,5x13 UNI 8854 1 Bok 200001
29 83858 Pomelio feva innesto avanireno 1 Knob 200001
30 F2012 Protezione micro interrutiore 1 Protection 200001
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TAN. -g @.-283

Supporti riduticre

Reduction gear box supporis BRICK Ed. 04 /2001

P'::'S_ coD. DENOMINAZIONE Q.iy DESCRIPTION 2: atcola
1 SON200+ Sostegno anteriore ridutiore 2 Bearing support 200001
2 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 8 Washer 200001
3 201041 Vite M10x25 8 Bokt 200001
4 2010860 Vite M16x85 3 Bolt 200001
5 202008 Dado M16 3 Nut 200001
[+] S0N2005 Supporto posteriore 1 Support 200001
7 201047 Vite M10xB85 4 Bok 200001
8 203004 Rondella elastica 10x20:2,3 4 Washer 200001
2] 80588123 Traversa completa con atlacehi leve comando H Cross member 200001
10 201020 Vite MBx16 8 Bolt 200001
i1 203003 Rondella elastica Bx16x1,2 8 Washer 200001



TAV. -g O ’28@' Support riduttore
BRICK Ed. 04 / 2001 Reduction gear box supporis




Supporti ridutiore TAV. 10.284

Reduction gear box supports BRICK Ed. 04 /2001
N. - Da matricola
Pos. COoD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Sarial number
1 8058124 Traversa con aitacchi leve comando 1 {ross member 200001
2 201020 Vite MBx16 8 Boit 200001

2 203003 Rondella elastica 8x16x1.8 8 Washer 200001



Tav. 10.311

Assale posteriore
BRICK Ed. 04 /2001 Rear axie
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Assale posteriore

TANV.,

10.311

Rear axle BRICK Ed. 04 /2001
F,!i‘s_ COD.  DENOMINAZIONE Qly DESCRIPTION oo mairco
1 81041DX Ghiera scanalata destra 2 Ring nut RH 200001
2 810418X Ghiera scanaiaia sinistra 2 Ring nut L+ 200001
3 83681 Anello distanziaie P Seal 206001
4 83602 Anello di tenuta (0.BING 3200) 2 Seal 200001
5 S0A4003 Guarnizione mozzo 2 Gasket 200001
& S0A4004 Tamburo freni 2 Drum brake 260001
7 90A4012 Semiasse post dentatura corta s 30 2 Half shaft 200001
8 81036 Cuscinetto 30209 2 Beating 200001
g 81052 Rasamenio 2 Adjusting shim 2006001
10 81043 Distanziale 2 Spacer 200001
i1 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001
12 81053 Cuscinetio 30210 2 Bearing 200001
13 81042 MiM 65x90x10 tipo BSL 1366 2 MIM 65x80x10 type BSL 1366 200001
14 A90i4 Vite M 10x25x1 16  Bolt 200001
15 201210 Vite SPE M8x20 6 Bolt - 200001
18  S0AS409 Mozzo posteriore completo 2 Hub 200001
17 90C5004 Dado iz Nut 200001



Tav. 10.312 Assale posteriore

BRICK Ed. 04 /2001 Rear axle
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Assale posteriore

TAV.

10.312

Rear axie BRICK Ed. 0472001
N Da matricola
Bos. CoD. DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION Serial number
1 31041DX Ghiera scanalata desira 2 Ring nut R 200001
2 810418X Ghiera scanalaia sinisira 2 Ring nut LH 200001
3 83691 Anelio distanziale 2 Seal 200001
4 83682 Anefio di tenuta (O.RING 3200} 2 Seal 200001
5 80A4003 Guarnizione mozzo 2 Gasket 200001
8 20A4004 Tambero freni 2 Drum brake 200001
7 80A4012DX  Semiasse post dentatura corta & 30 2 Half shaft 200001
8 81036 Cuscinetio 30208 2 Bearing 200001
2] 81052 Rasamenio 2 Adjusting shim 200001
10 81043 Distanziale 2 Spacer 200001
11 81044 Disco proterzione mozzo 2 Disc 200001
12 81053 Cuscinetto 36210 2 Bearing 200001
13 81042 MM 85:80x10 tipo BSL 13656 2 MIM 65x90x%10 type BSL 1366 200001
14 AS014 Vite M 10x25x1 16  Bol{ 200001
15 201210 Vite SPE MBx20 6 Boli - 200001
16  S0A9409 Mozzo posteriore completo 2 Hub 200001
17 S0C5004 Dado 12 Nut 200001
18  90A40138X  Semiasse posteriore dentatura lunga 1 Half shaft 200001



TAV. -E @ - 32 L Assale anteriore

BRICK £d. 04 /2001 Front axle
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Assale anteriore

av. 10.321

Front axie BRICK Ed. 0472001
N, Da matricola
pos.  COD. DENCMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial numbar
1 OSSANCOO00 Strutiura ponte anteriore 1 Front axle structure 200001
2 Q71268 Ingrassatore M6x1 2 Fitting 200001
3 80B4003 Guarnizione mozzo anteriore 2 Gasket 200001
4 20B4007 Flangia per mozzo anteriore 2 Flange 200001
5 9288402 Disco freno anteriors completo 2 Disc 200001
8 81007 Snodo interno 2 Joint 200001
7 B1015 MIM 35x55x10 4 MiM 35x55x10 200001
8 B1017 Cuscinetto 25x52x22 4 Bearing 200001
9 B4001 Tappo chiusurs snodo interno 2 Plug 260001
10 201042 Vite M10x30 16  Bolt 200001
11 203004 Rondella conica elastica 16x20x2,3 16 Washer 200001
12 8104iD Ghiera destra 2 Ring nui RH 200001
13 81036 ~ew Cuscinetio 2 Bearing 200001
14 81043 Pistanziale 2 Spacer 200001
15 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc - - 200001
16 81053 Cuscinetio 2 Bearing 200001
17 Bloz22 MIM 70x80x10 2 Mint 70x90x10 200001
18  80B4005 Mozzo anteriore 2 Hub 200001
12 B1028 Flangia completa mozzo BX 1 Complete flange RH 200001
20 B4002 . Flangia mozzo DX 1 . Flange RH 200001
21 B1020 . Anello per MIM 1 . Seal 200001
22  B1627 Flangia completa 8X 1 Complete flange LH 200001
23 B4003 . Flangia mozzo SX 1 -Flange LM 200001
24 B1020 . Anello per MIM 1 . Seal 200001
25 Bl1012 Leva semplice sterzo ruoia DX 1 Lever RH 200001
26 B1014 Spina riferimento leve sterzo 4 Pin 200001
27 B1033 Snodo esterno 2 Joint 200001
25 810418 Ghiera sinistra 2 Ring nut LH 200001
28 Bi1ON Leva ruota sinistra 1 Lever 200001
30 A2033 Spina di riferimento Bx15 2 Pin 200001
31 Bi10t10 Perno snodo ruote 4 Pin 200001
32  D4034 Contro piastrina per tubi fissaggio freno 2 Plate 200001
33 92F1020 Piastrina fissaggio tubi freni 2 Plate 2000601
34 201038 Vite M10x35 24  Bolt 200001
35 201044 Vite M10x45 8 Bolt 200001
36 201082 Vite 10x40x1,25 16 Bol 200001
37 203004 Rondella conica elastica 10x20x2.3 32  Washer 200001
38 810582 Hasamento 2 Adjusting shim 200001
3% 90C5004 Dado 12 Nut 200001
40 803375 -~ ingrassatore M6x1 90.01/0 4 Fitting 200001
41 201020 Vite 1 Bolt 200001
42 203003 Rondella 1 Washer 200001
43 202004 Dado 1 Nut 200001
44 B1013 Rasamento 1 Adjusting shim 200001



TAV. -g @,. 322 _ Assale anteriore

BRICK Ed. 04 /2001 Front axle
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Assale anieriore

TAV.

106.322

Front axie BRICK Ed. 04 /2001
PZ[‘S_ COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION on matrioola
1 83375 Ingrassatore Méa1 4 Fitting 200001
2 S0B4004 Flangta di frascinamento 2 Flange 200001
3 80B4007 Flangia per mozzo anteriore 2 Flange 200061
4 20B4003 Guarnizione mozzo anteriore 2 Gasket 200001
5 80B4010 Giunio omocingtico anteriore e semiassi 2 Joint 200001
6 90B0400 Crocera giunto ant. 4 Spider 200001
7 B1003 Seeger E 35 2 Seeger 200001
8 B1004 Cuscinatto 6207 2 Bearing 20000t
9 B1005 Seeger 72 2 Seeger 200001
10 B1006 MIM 45x72x8 2 MM 45x72x8 200001
i1 B1007 Snodo interno 2 Joint 200001
12 Bi015 MiIM 35x55x10 4 MEM 35x55x10 200001
13 B1o17 Cuscinetio (articolazione di steering) 25:x52x22 4 Bearing 200001
14 201042 Vite M10x30 16  Boll 200001
15 203004 Rosetta 10x20x2,3 40  Washer - 200001
16 810410 Ghiera destra 2 Ring nut RH 200001
17 810418 Ghiera sinistra 2 Ring nut LH 200001
18 81036 Cuscinetio EQ208 2 Bearing 200001
18 81043 Distanziale 2 Spacer 200001
20 81044 Bisco protezione mozzo 2 Disc 200001
21 81053 Cuscinetto E0210 2 Bearing 200001
22 90B4005 Mozzo anteriore 2 Hub 200001
23 B1022 MIM 70x90x10 2 MIM 70x90x10 200001
24 B1026 Flangia completa mozzo destro 1 Complete flange RH 200001
25 B4002 . Flangia mozzo destro 1 . Flange FHH 200001
26 Bi020 . Anello per MiM 1 . Seal 200001
27 Bio27 Flangia completa mozzo sinistro 1 Complete flange LH 200001
28 B4003 . Flangia mozzo sinistro 1 .Flange LM 200001
29 B1020 . Anelio per MIM 1 . Seal 200001
30 B1023 MIM 35x47x7 2 MIM 35x47%7 200001
3 B1012 Leva semplice sterzo 1 Lever 200001
32 Bi1oi1 Leva sterzo ruoia sinistra 1 Lever 200001
33 B10i4 Spina riferimento leve sterzo 4 Pin 200001
34 Bi033 Snodo esternc 2 Joint 200001
35 9283402 Disco freno completo 2 Complete disc 200001
36 A2033 Spina riferimento 2 Pin 200001
37 B1002 O.Ring 3256 2 O.Ring 200001
38 Bi010 Perno snodo ruote 4 Pin 200001
3% D4034 Contro piastrina per fissaggio tubl freno 2 Plate 200001
40 92F1020 Piastra fissaggio tubi flessibili freno 2 Plate 200001
41  B1013 Rasamentoda tm 2 Adjusting shim 200001
42  B1024 Bronzina 2 Bush 200001
43 81052 Rasamento 2 Adjusting shim 200001
44 201038 Vite M 10x35 24  Bolt 200001
45 201083 Vite M 10x50x1,25 i6  Bolt 200001
46 9005004 Dado 12 Nut 200001
47 201020 Vite 1 Bolt 200001
48 203003 Hondelia 1 Washer 200001
43 202004 Dado 1 Nut 200001
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Assale anteriore
BRICK Ed. 04 /2061 Front axle
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10.323

Assale anteriore TAY.,

Front axle BRICK Ed. 0472001

o COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION Qo matricola
1 83375 Ingrassatore M6x1 4 Fitting 200001
2 90B40604 Flangia di trascinamento 2 Flange 200001
3 90B40G7 Flangia per mozzo anteriore 2 Flange 200001
4 80B4003 Guarnizione mozzo anteriore 2 Gasket 200001
5 8084010 Giunto emocinetico anteriore ¢ semiassi 2 Joint 200001
6 9080400 Crocera giunto ant. 4 Spidsr 200001
7 B1003 SeegerE 35 2 Seeger 200001
5} B1004 Cuscinetto 6207 2 Bearing 200001
2] 810605 Seeger| 72 2 Seeger 2000061
1G  Bi10os MIM 45x72x8 2 MiM 45x72x8 200001
11 B10O7 Snodo interno 2 Joint 200001
12 Bi1015 MIM 35x55x10 4 MM 35x55x10 200001
i3 Bi0i7 Cuscinetio (articolazione di steering) 25x52x22 4 Bearing 200001
14 201042 Vite M10x30 i6 Bolt 200001
15 203004 Hosetia 10x20x2,3 40  Washer - 200001
16 81041D Ghiera destra 2 Ring nut RH 200001
17 810418 Ghiera sinistra 2 Ring nut LH 200001
18 81036 Cuscinetto E0208 2 Bearing 200001
18 81043 Distanziale 2 Spacer 200001
26 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001
21 81058 Cuscinetio E0210 2 Bearing 200001
22 90B4005 Mozzo anteriore 2 Hub 200001
23 Bip22 MiM 70x90x10 2 MIM 70x90x10 200001
24 Bi1026 Flangia completa mozzo destro 1 Complete flange RH 200001
25 B4002 . Flangia mozzo destro 1 . Flange RH 200001
26 B1020 . Anelio per MIM 1 . Seal 200001
27 Bl1oz27 Flangia completa mozzo sinistro 1 Complete flange LH 200001
28 B4003 . Flangia mozzo sinistro 1 .Flange L4 200001
28 B1020 . Anelio per MiM 1 . Seal 200001
30 B1023 MiM 35x47x7 2 MIM 38x47x7 200001
31 B1012 ieva semplice sierzo 1 Lever 200001
32 B101t Leva sterzo ruota sinistra 1 Lever 200001
33 Bi014 Spina riferimento leve sterzo 4 Pin 200001
34 B1033 Snodo esterno 2 Joint 200001
35 9288402 Disco freno completo 2 Complete disc 200001
36 A2033 Spina riferimento 2 Pin 200001
37 Biop2 O.Ring 3256 2 Q.Ring 200001
38 B1010 Perno snodo ruote 4 Pin 200001
3¢ D4034 Contro piastrina per fissaggio tubi freno 2 Plate 200001
40 S2F1020 - Piastra fissaggio tubi flessibili freno 2 Plate 200001
41 B1013 Rasamento da 1 m 2 Adjusting shim 200001
42  Bi024 Bronzina 2 Bush 2060001
43 81052 Rasamento 2 Adjusting shim 200001
44 201038 Vite M 10x35 24  Bolt 20000t
45 201083 Vite M 10x50:1,25 16  Bolt 200001
46 - 90C5004 Dado 2 MNut 200001
47 90B4011 Giunic omocinetico ant.e semiasse lato bloccag. 1 Joint 200001
48 201020 Vite 1 Bolt 200001
45 203003 Rondeita 1 Washer 200001
50 202004 Dado 1 Nut

200001
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Differenziale posteriore
Rear differential

BRICK Ed. 04 /2001
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Differenziale posteriore

Rear differential

TAV.

10.411

BRICK Ed. 04 /2001

N, Pa matricola
Pos. cOoo. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIFTION Serial number
1 DIFFPO00OST  Differenziale posteriore compieto 1 Comptete differential 200001
2 20102t Vite 1 . Bolt 200001
3 BO718 . Prigioniero 4 . Siud 200001
4 S0A2004 . Bussola pignone 1 . Bush 200001
5 S0A2013 . Ghiera regolazione diiferenziale 2 . Ring nut 200001
& S0A2014 . Piastrina ritegno ghiera differenziale 2 . Plate 200001
7 90A2015 . Cuscingtio 2 . Bearing 200001
a8 90A2016 . Distanziale i . Spacer 200001
g 90AZ2028 . Prigioniero staffa blocco differenziale 4 . Stud 200061
10 9D0A2030 . Tappo 1 . Plug 200001
11 S0AR031 . Anello di tenuta O.R. 1 . Seal 200001
12 80A8208 . Campana 1 . Differential body 200001
13 80A201t . Bede premistoppa differenziale 1 . Gasket housing 200001
14  80R1024 . Anello tenuta 1 . Seal 200001
15 SO0R1025 . Ghiera autobloccante 1 . Ring nut 200001
16  90R1026 . O.Ring i . O.Ring - v 200001
17 201080 . Vite M10x30x1,25 10 . Bolt 200001
18 202004 . Dadeo M8 UNI 5587-68 8 . Nut 200001
19 203004 . Rosetta conica elastica 10x2x2,3 10 . Washer 200001
20 205003 . Copiglia & 3,5x%45 2 . Cotter 200001
21 g0Ri062 . Flangia per gardano @ 116 i .Flange 200004
22  AS503 . Cuscinetto 32012 2 . Bearing 200001
23 203003 . Ranellza conica elastica 8x16x1 8 . Washer 200001
24 9081020 . Basamento tipo PS 35x45x0,2 1 . Adjusting shim 200001
25 90R1032 . Rasamento tipo PS 35x45x0,1 i . Adjusting shim 200001
26 SOR1035 . Tappo lamiera 1 . Plug 200001t
27  S0A0920 . Coppia conica post. 9/48 1 . Bevel gear/pinion set 200001
28  90A2026 .. Pignone Z9 spirale sx 1 .. Pinion 200001
28 S0A2027 .. Corona 246 spirale dx 1 .. Crown 200001
30 91A0921 . Coppia conica post. 10/45 1 . Bevel gear/pinion set 200001
31 91A2003 .. Pignone Z10 spirale sx 1 . . Pinion 200001
32 91A2004 .. Corona Z45 spirale dx 1 .. Crown 200001
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Differenziale posieriore

TAW.

10.412

Rear differential BRICK Ed. 04 /2001
R Da matricola
Pos.  COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 DIFFPO0054  Differenziale posteriore compleio 1 Compiste differential 200001
2 80719 -. Prigioniero 4 . Stud 200001
3 90A2004 . Bussola pignone i . Bush 200001
4 80A2013 . Ghiera regolazione differenziale 2 . Ring nut 200001
5 80A2014 . Piastrina ritegno ghiera differenziale 2 . Plate 200001
5] 90A2015 . Cuscinetto 2 . Bearing 200001
7 80A2018 . Distanziale 1 - Spacer 200001
8 9045208 .Campana 1 . Differential body 200601
g 80A2011 . Sede premistoppa differenziale 1 . Gasket housing 200001
10 80R1024 . Anelio tenuta 1 . Seal 200001
11 90R1025 . Ghiera aviobloccants 1 . Ring nut 200001
i2 90R1626 .Q.Ring 1 .CHRing 200001
13 201080 Vite M10x30x1,25 10 .Bol 200001
14 202004 . Dado M8 4 - Nut 200001
15 203004 . Rosetta conica elastica 10x2x2,3 10 .Washer - " 200001
16 205003 . Copiglia & 3,5x45 2 . Cotter 200001
17  90R1062 . Flangia per gardano o 116 1 . Flange 200001
18  AS503 . Cuscinetto 32012 2 . Bearing 260001
18 S0R1020 . Rasamenio tipo PS 35x45x0,2 1 . Adjusting shim 200001
20 90R1032 . Rasamento tipo PS 35x45x0,1 1 . Adjusting shim 200001
21 80R1035 . Tappo lamiera 1 . Plug 200001
22 90A2021 . Innesto scorrevole blocco differenziale 1 . Differential fock lever 200001
23 203003 . Ranella 4 -Washer 200001
24 B0A0920 . Coppia conica post. /46 1 - Bevel gear/pinion set 200001
25  80A20286 .. Pignone 29 spirale sx 1 .. Pinion 200001
26 80A2027 ..Corona Z46 spirale dx 1 .- Crown 200001
27  91A0921 . Coppia conica post. 10/45 1 . Bevel gear/pinion set 200001
28 g1A2003 .. Pignone Z10 spirale sx 1 .. Pinion 200001
28 81A2004 .. Corona Z45 spirale dx 1 .. Crown 200001



av. 10.421

Differenziale anteriore
BRICK Ed. 04 7 2001 Front differential
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Differenzizale anteriore

TAV.

10.421

Front difierential BRICK Ed. 0472001
oy COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCAIPTION Lo maticola
1 DIFFAGQ054  Differenziale anteriore compieio 1 Complete differential 200001
2 201021 Vite i . Bolt 200001
3 80719 . Prigionierc 4 . Stud 200001
4 96A2004 . Bussola pignone 1 . Bush 200001
5 80A2013 . Ghiera regolazicne differenziale 2 . Ring nut 200001
5] 90A2014 . Plastrina ritegno ghiera differenziale 2 . Plate 200001
7 80A2015 . Cuscinetto 2 . Bearing 200061
8 80A2018 . Distanziale 1 . Spacer 200001
g 90A2029 - Prigioniero staffa blocco differenziale 4 . Stud 200001
10 80A2030 . Tappo 1 . Plug 200001
11 90A2031 - Anello di tenuta O.R. 1 . Seal 200001
12 90A9208 . Campana 1 . Differential body 200001
13 B0A2011 . Sede premistoppa differenziale 1 . Gasket housing 200001
14 8S0R1024 . Anefio tenuta 1 . Seal 200001
15 90R1025 . Ghiera autobloccante 1 . Ring nut 200001
16 90R1026 .O.Ring 1 .QRing 200001
17 201080 . Vite M10x30x1,25 10 .Bolt 200001
18 202004 . Dado M8 UNI 5587-68 8 .- Nut 200001
19 203004 . Rosetia conica elastica 10x2x2,3 10 .Washer 200001
20 205003 . Copiglia @ 3,5x45 2 . Cofter 200001
21 S0R1062 . Flangia per gardano & 116 1 -Flange 200004
22 A9503 . Cuscinetto 32012 2 . Bearing 200001
23 203003 . Ranella conica elastica 8x16x1 8 . Washer 200001
24  80R1020 . Rasamenio tipo PS 35x45x0,2 1 . Adjusting shim 200001
25 S0R1032 . Rasamento tipo PS 35x45x0,1 1 . Adjusting shim 200001
26  90R1035 . Tappo lamiera 1 . Plug 200001
27  80B0820 .Coppia conica anteriore 9/46 1 . Bevel gear/pinion set 200001
28 80B2004 .. Pignone z=8 spirale destra 1 .. Pinion 200001
29  20B2005 .. Corona z=46 spirale sinisira 1 .. Crown 200001
30 81B0921 .Coppia conica anteriore 10/45 1 . Bevel gear/pinion set 200001
31 91B2003 .. Pignone z=10 spirale destra 1 .. Pinion 200001
32  91B2004 .. Corona 2=45 spirale sinistra 1 .. Crown 200001



TAV. 1 @ = 4‘2 2 Differenziale anteriore

BRICK Ed. 0472001 Froni differential
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Differenziale anteriore

mv. 10.422

Front differential BRICK Ed. 04 /2001
N Da matricola
Dos. COD. DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION Serial number
1 DIFFACOOSS  Differenziale anteriore compleio 1 Compiete differential 200001
2 80719 . Prigioniero 4 . Stud 200601
3 8042004 . Bussola pignone 1 . Bush 200001
4 80A2013 . Ghiera regolazione differenziale 2 . Ring nut 200001
5 80A2014 . Piastrina ritegne ghiera differenziale 2 . Plate 200001
5 90A2015 . Cuscinetio 2 . Bearing 200001
7 90A2016 . Distanziale 1 . Spacer 200001
8 9049208 . Campana 1 . Differential body 200001
g 90A2011 . Sede premistoppa differenziale 1 . Gasket housing 200001
10 S0R1024 . Anello tenuta i . Seal 200001
11 80R1025 . Ghiera autobloccante 1 . Ring nut 200001
12 S0R1026 .O.Ring i .O.Ring 200001
13 201080 . Vite M10x30x1,25 16 .Bolt 200001
14 202004 . Dado M8 4 - Nut 200001
15 203004 . Hosetta conica elastica 10x2x2,3 10 .Washer - 260001
16 205003 - Copiglia @ 3,5x45 2 . Cotter 200001
17 90R1062 . Flangia per gardano & 116 1 . Flange 200001
18  A9503 . Cuscinetto 32012 2 . Bearing 200001
18 S0R1020 . Rasamento tipo PS 35x45x0,2 1 . Adjusting shim 200001
20 90R1032 . Rasamento tipo PS 35x46x0,1 1 . Adjusting shim 200001
21 90R1035 . Tappo lamiera 1 . Plug 200001
22 920A2021 . Innesto scorrevele blocco differenziale 1 . Diiferential lock lever 200001
23 203003 . Ranelia 4 . Washer 200001
24 9080920 - Coppia conica anteriore 9/48 1 . Bevel gear/pinion set 200001
25 50B2004 .. Pignone Z9 spirale dx 1 .. Pinion 200001
26 80B2005 .. Corona .Z46 spirale sx 1 .. Crown 200001
27 9180821 - Coppia conica anteriore 10/45 1 . Bevel geai/pinion set 200001
28 91B2003 .. Pignone Z10 spirale dx i .. Pinion 200001
29 9182004 .. Corona Z45 spirale sx 1 .. Crown 200001



TAV. 10.43

Scatola poria satefliti
BRICK Ed. 0472001 Planetary box
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Scatola porta satelliti

TAY.

10.43

Planatary box BrRICK Ed. 04 /2001
v COD.  DENOMINAZIONE Qity DESCRIPTION oo matticoia

1 S0AG208 Scatola perta satelliii completa L] Box

2 AS012 . Perno poria sateilits 2 . Pin 200001
3 AB018 . Sateliite 4 . Planetary 200001
4 ABQYT7 . Planetario 2 . Side gear 200001
5 80731 . Masamento satellite 4 . Adjusting shim 200001
B 80733 . Rasamento planetarioc 2 . Adjusting shim 200001
7 S0AL8205 . Scatola porta sateliii 1 .Box 200001
8 201030 .. Vite M8x860 8 .. Boilt 200001
g 203103 .. Rondella piana 8 .. Washer 200001
10 20A2037 .. Semiscaicla lato corona 1 .. Housing 200001
1t S0A2038 .. Semiscatola 1 .. Housing 200001
12  90AS205 .. Bronzina 1 ..Bush 200001



TAV. 10.441 Tiranteria bioccaggio differenziaie posteriore
BRICK Ed. 04 /2001 Aear differential interlock linkage
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Tiranteria bloccaggio differenziale posteriore

Rear differential interlock linkage

TAY.

10.441

BRICK Ed. 04 /2001

PI;I;S_ COoD. DENCMINAZIONE Qiy DESCRIPTION g:n‘:f;ﬁ‘;ﬁéz .
1 S0L8202 Leva comando blocco differenziale cabinza 1 Lever 200001
2 90§ 2008 JLeva 1 .Lever 200001
3 83560 . Saiterelio 1 . Pawl 200001
4 83558 . Bottone di sgancio 1 . Button 200001
5 AB526 . Tirante 1 .Tie rod 200001
6 83559 - Molia di richiamo 1 . Spring 200001
7 9012005 . Settore dentato 1 . Cogged sector 200001
8 201020 . Vite montaggio perno leva 1 . Bolt 200001
e 203003 . Rondella per vite moniaggio leva 1 - Washer 200001
10 A8525 . Distanziale 1 . Spacer 200001
11 AB537 . Supporio per micro 1 . Support 200001
12 81802 . Microinterrutiore 1 . Microswitch 200001
13 204006 . Vite per montaggio micro 1 . Bolt 200001
14 A9523 .Perno leva 1 .Pin 2000061
15 202101 . Dado per settore dentato 2 - Nt 200001
16 201015 . Vite per settore dentato 1 . Bolt 200001
17 203001 . Rondeila elastica 1 . Washer 200001
18 201014 Vite 1 . Boit 200001
19 203001 . Rondella 2 . Washer 200001
20 20L2003 . Coperchio 1 . Cover 200001
21 202102 - Vite 1 . Bolt 200001
22 A9545 .SeegerE18 3 - Seeger 200001
23  80A2018 Albero forcelia blocco differenziale 1 Shait 200001
24 90A2024 Supporio per dado bloccaggio differenziale i Support 200001
25 A20107 Farfalla per forcella innesto 2 Butterfly nut 200001
26  A3010 QO.Ring (5,68x2,62) 1 C.Ring 200001
27  90A2003 Forcella per blocco differenziale 1 Fork 200001
28  Q0A2007 L.eva doppia comando blocco differenziale 1 Lever 260001
20 90A2022 Molia di richiamo 1 Spring 200001
30 B3375 Ingrassatore dritto 1 Fitting 200001
31  80A2029 Prigioniero staffa blocco differenziale 4  Sud 200001
32 203003 Ranella 4 Washer 200001
33 202102 Dado M8 autobloc. UNI 7473 4 Nut 200001
34 AS540 Cicalina 12 V di segnalazione blocco diif. 1 Buzzer 200001
35 E4111 Busscla M5 0817-25 per install. cicalina 1 Bush 200001
36 201001 ‘Vite Mbx16 UNI 5738-65 1 Bolt 200001
37 203001 Rondelia elastica 8x16x1,8 1 Washer 200001
38 201014 Vite M6x25 UNI 5739-85 1 Bolt 200001
39 90L2001 Cavo comando innasto diff. post. passo 2600 1 Cable 200001
40 90L2002 - Cavo comando innesto diff. post. passo 3000 1 Cable 200001
41 90A2023 Moila di innesto 1 Spring 200001
42 S0A2018 Rondelia 1 Washer 200001
43 90A2020 Prigioniero 1 Stud 200001
44 202202 Dado 1 Nut 200001
45 Dado 1 Nut 200001

AQ542



TAV. ‘E @ = @'42 Tiranteria bloccaggio differenziale anteriore
BRICK Ed. 04 /2001 Front differential interiock linkage
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Tiranteria bioccaggio differenziale anteriore

Front differential inferfock linkage

TANV.

10.442

BRICK Ed. 04 /2001

P‘:'S_ COD.  DENOMINAZIONE Q.y DESCRIPTION oo maticola
1 3018262 Leva comando in cabina 1 Lever 200001
2 90L2008 .leva 1 .lever 200001
3 83560 - Salterelto 1 . Pawt 200001
4 83558 . Botione di sgancio 1 . Button 200001
5 AQ528 . Tirante 1 . Tie rod 200001
5] 83559 . Molla di richiamo 1 . 8pring 200001
7 90L 2005 . Seftore dentaio 1 . Cogged sector 2006014
8 201020 . Vite montaggio pernc leva 1 . Bolt 200001
g 203003 . Rendella per vite montaggio leva 1 .Washer 200001
10 AB525 . Distanziale 1 . Spacer 200001
11 A9537 . Supporio per micro 1 - Support 200001
12 81802 . Microinterrutiore 1 . Microswitch 200001
13 204006 . Vite per montaggio micro 1 . Bolt 260001
14 A9523 . Perno leva 1 . Pin 200001
15 202101 . Dado per settore dentato 2 - Nut 200001
16 201015 . Vite per settore dentato 1 . Boit 200001
17 203001 . Bondella elastica 1 .Washer 200001
18 201014 . Vite 1 . Bolt 200001
18 203001 . Rondella 2 . Washer 200001
20  90L.2003 . Coperchio 1 . Cover 200001
21 202102 - Vite 1 . Boit 200001
22  AS9H45 .8eegerE18 3 - Seeger 2000061
23 90A2018 Albero forcelia blocco differenziale 1 Shaft 200001
24 80A2024 Supporto per dado bloccaggio differenziate 1 Support 200001
25 A2(7 Farfalla per forceliz innesto 2 Butterfly nut 200001
26  A3010 O.Ring (5,68x%2,62) 1 O.Ring 200001
27 80A2003 Forcella per blocco differenziale 1 Fork 200001
28  90A2007 Leva doppia comando bloceo differenziale 1 Lever 200001
20 90A2022 Molia di richiamo 1 Spring 200001
3¢ 83375 Ingrassatore dritto 1 Fitting 200001
31  S0A2029 Prigioniero staffa blocco differenziale 4 Stud 200001
32 203003 Ranella : 4 Washer 200001
33 202102 Dado M8 autobloc. UNI 7473 4 Nt 200001
34 A8540 Cicalina 12 V di segnalazione blocco diff. 1 Buzzer 200001
35 E4111 Bussola M5 0917-25 per instali. cicalina 1 Bush 200001
36 201001 Vite M5x16 UNI 5739-65 1 Bolt 200001
37 203001 Rondella elastica 8x16x1,9 1 Washer 200001
38 201014 Vite MB6x25 UNI 5739-65 1 Bolt 200001
3% 90L1004 Cavo comando innesto 1 Cable 200001
40  90A2023 Molla di innesto 1 Spring 20001
41 90A2019 Rondefla 1 Washer 200001
42 S0A2020 Prigioniero 1 Stud 200001
43 202202 Dado 1 Nt 200001
44 AQ542 Dado 1 Nut 200001
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TAV. 2 0' .ﬁ -E Pante posteriore comptleto
BRICK Ed. 04 /2001 Comnplete rear axle
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TAV. 20.11

Ponie posteriore completo

Complete rear axle BRICK Ed. 04 /2001
PI:é. COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCAIPTION Sa mameola

1 PONTP00084 Ponie BRICK PD 3,5 20M 9/46 1 Axle 200001
2 PONTP00085 Ponta BRICK PO 3,5 20M 5/46 BL 1 Axle 200601
3 PONTPOOOBS Ponte BRICK PO 3.5 5M 0/46 1 Ade 200001
4  PONTP00087 Ponte BRICK PO 3.5 5M 9/46 BL 1 Axte 200001
5  PONTPOO0S8 Ponte BRICK PO 5.0 20M /46 1 Ade 200001
6 PONTPOO0SS Ponte BRICK PO 5,0 20M 9/46 BL 1 Axle 200004
7 PONTPOG0S0 Ponte BRICK PO 5,0 5M 9/46 i Axie 200001
8 -PONTPO00ST- Ponte BRICK PG5.0 -5M 9/46 BL 1 Ase 200001
g PONTPO0O56 Fonte BRICK PO 3,5 20M 10/45 1 Axle 200001
10 PONTPO00GO Ponte BRICK PO 3,5 20M 10/45 BL 1 Ade 200001
11 PONTPOO0SS Ponte BRICKPO35 5M 10/45 1 Ade 200001
12 PONTPO0057 Fonte BRICK PO 3,5 5M 10/45 BL 1 Ade 200001
13 PONTPO00ST Ponte BRICK PO 5,0 20M 10/45 1 Ade 200001
14 PONTPO005S Ponte BRICK PO 5,0 20M 10/45 BL 1 Axe 200001
15 PONTP000S2 Ponte BRICK PO 5,0 5M 10145 1 Ade -~ . 200001
16 PONTP00093 Fonte BRICK PO 5,0 5M 10/45 BL 1 Axe 200001



TAV. 2@' 1 2 Ponte posteriore {struttura portante)
BRICK Ed. 04 /2001 Hear axle (cerryng structure)
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Ponte posteriore (strutiura portante)

Rear axie {cerryng structure)

20.12

TAV.

srick Ed. 04/ 2001

P’gé. CoD. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION na raticoia
1 80751 Tappo sfizto 1 Plug 200001
2 80753 Tappe carico ofio 1 Plug 200001
3 80754 Guarnizione tappo carico ofio 1 Giasket 200001
4 80A2008 Calotta chiusura differenziale 1 Calotte 200001
5 90A2010 Spina di centragglo 2  Pin 200001
6 OSSAPQ00S0 ~-Armatura ponte posieriors (35 ) 1 Hear axle case 200001
7 S0A4008 Spina di centraggio 2 Pin 208001
8  A7005 Tappo M 20x1 dim. 5065.8 1 Plug 200001
9 201023 Vite M 8x30 6 Bolt 200001
10 201032 Vite M 8x80 2 Bolt 260001
11 201026 Vite M 8x40 10 Boit 200001
12 203003 Rendella 8x16x1 20  Washer 200001
13 83550 Sigillants (Su! dus lati) 1 Siling 200001
15  90AS8208 Assieme campana dilferenziale 1 Differential assy 200001
16 S90A2032 . Prigioniere 4 - Stud . 20000
17 202114 . Dado gutobloccanta 4 . Seif-locking nut 20000t
18 80473 .Spina 4 .Pin 200001
19 OSSAP0005S Armatura ponte posteriore {35 - 5M) 1 Rear axle case 200001
20 OSSAP00051 Armatura ponte posteriora {50 ) 1 Rear axle case 200001
21 OSSAP0O05S Armatura ponie posterfore {50 - SM) 1 Rear axle case 200001
22 201024 Vite M Bx35 2 Bott 200001



TAV. 2@ = 2 ‘E Ponte anteriore cormpleto
8RrICK Ed. 04 /2001 Complete front axle
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Ponte anteriore completo

TAV. 20.21

Complete front axle BRICK Ed. 0472001
N. Da matricola
Pos. GO0 DENOMINAZIONE Qdy DESCRIPTION Serial number
1 PONTAQ0D55 Ponte anteriore BRICK 4x4 9/46 autoventilato 1 Axle 200001
2 PONTAOD056 Ponte anteriore BRICK 4x4 9/46 BL. autoventiiato 1 Axle 200001
3 PONTAQOO50 Ponte anteriore BRICK 4x4 10/45 auloventilato 1 Axle 200001
4 Axle 200001

PONTAQQ053 Ponte anteriore BRICK 4x4 10/45 BL autoventilato 1



TAV. 20 = 2 -s 3 Ponte anteriore completo
BRICK Ed. 04 /2001 Complete front axle
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Ponte anteriore completo vav. 20.213

Complate front axle BRICK Ed. 04 /2007

N, Da tmatricola
Pos. con. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Serial aumber
1 PONTAQO000 Ponte 1 Axle 200801



TAV. 2@ - 22 ‘ﬂ Ponte anteriore {struttura portante)
BRICK Ed. 04 /200t Front axle (cerryng structure)
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Ponte anteriore (struttura portante)

Front axfe (carryng structura)

TAV.

20.221

BRICK Ed. 04 /2001

Da matricola

Pij's_ COD DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 AT005 Tappo M 20x1,5 1 Piug 200001
2 201023 Vite M 8x30 6 Bolt 20000
3 201024 Vite M 8x35 2 Bolt 200001
4 201028 Vite M Bx40 10 Bolt 200001
5 201032 Vite I 8x80 2 Bolt 200001
6 203003 Rondella 8x16x1,5 20 Washer 200001
7 BO751 Tappo sfiato 1 Plug 200001
8 80753 Tappo carico ofio 1 Plug 200001
g 80754 Guarnizione tappo 20x30x2 1 Gaskat 200001
10 80A2008 Calotta bloccaggio differenziale 1 Calotte 200001
11 90A4008 Spina di centraggio 2 Pin 200001
12 S0A2010 Spina di centraggio 2 Pin 200001
13 (OSSANQQOS0 Armatura ponte anterdore 4x4 1 Front axle case 200001
14 90A9208 Assieme campana differenziale 1 Ditferential assy 200001
15 S0A2032 . Prigioniera 4 . Stud 200001
16 202110 . Dado autobloccants 4 . Self-locking nut 200001
17 80473 . Spina 4 .Pin 200001
18 B3550 Sigilante { sui due lati ) 1 Silling 200001
20 202004 Dado M8 UNI 5537-68 8 Nut 200001



Tav. 20.222

BRICK Ed. (4 /2001

Ponte anteriore (strutiura portante}

Front axle (cerryng structure}
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P et et 3]

Pante anteriore (struttura portante)
Front axle (cerryng struciure)

1av. 20.222

BRICK Ed. 04 /2001

con. DENOMINAZIONE

Q4y DESCRIPTION

Da matricola
Senal number

1

OSSANOOCGO Struttura ponts anteriore

1

Front axle structure

200001
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Tav. 3O .11

BRICK Ed. 04/2001

Sospensione anteriore
Front-wheel suspension
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Sospensione anteriore
Front-wheel suspension

tav. 3O .1 1

BRICK Ed. 04/2001

Q.ty ODESCRIPTION

Da matricota
Serial number

Pos. CoD DENOMINAZIONE
1 203109 Rondella piana 2 Washer 200001
2 202102 Dado MB autobloccante 4 Setf-locking nut 200001
3 90A1001 Tampone 2 Plug 200001
5 201022 Vite M 8x25 4 Bolt 200001
6 BB035 Biella balestre telaio 2 Rod 200001
7 B8035 Spinotio attacco balestra 6 Connector 200001
8 D4032 tngrassatore 6 Fitting 200001
9 80A1007 Reondella per ammorizzatore 2 Washer 200001
10 9281006 Ammortizzatore anteriore 2 Shock absorber 200001
11 8089103 Distanziale balastra H=25 (35 q.li} 2 Spacer 200001
12 5DA9411 Assieme balestra anteriore e bussola (35 q.li) 2 Front spring assy and bush 200001
13  90A1009 Piastra battuta tampone 2 Plate 200001
14 90B1002 Cavallotio di collegamento 4 U-Bolt 200001
15 90A1025D Piastra per ammortizzatore destro 1 Plate 200001
16 90A10258 Piastra per ammortizzatore sinistro 1 Plate . 200001
17 203005 Rondella 12x24x2,8 4 Washer 200001
18 202104 Dado M12 14 Nut 200001
19 B6037 Boccola 2 Bushing 200001
20 201080 Vite M 16x65 2 Bolt 200001
21 20321 Ranella 17x27x3,5 4 Washer 200001
22 202008 Dado M16 4 Nut 200001
23 96B9102 Distanziale balestra H=15 (45 q.li} 2 Spacer 200001
24  90AB413 Assieme balestra anteriore e bussola (45 q.li) 2 Front spring assy and bush 200001
25 203005 Rondella ) Washer 200001
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TAV. '3@.1 21

BRICK Ed.04/2001

Barra stabilizzatrice anteriore
Front main anti-rolt bar
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Tav.30.121

Barra stabilizzatrice anteriore

Front main anti-roll bar BRICK Ed. 0472001
N. Da matricola
Pos.  COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Sarial number

i Bs014 Gomming 2 Rubber 200001
2 B&6015 Gommino 2 Rubber 200001
3 B6016 Semi biella 4 Malf rod 200001
4 B&017 Bussola bielia 2 Bush 200001
5 S0B1001 Barra di torsione 1 Torsion bear 200001
B 201040 Vite M 10x20 8 Bolt 200001
7 202005 Dado M 10 6 Nut 200001
8 203004 Hondeila conica elastica B Washer 200001
g B6013 Gomming 2 Rubber 200001
10 B8012 Cavaliotto 2 Rubbear 200001
11 201061 Vite M 16x80 2 Bolt 200001
12 203201 Rondella 17x27x3,5 2 Washer 200001
13 202008 Dado M16 2 Nut 200001
14 202103 Dado 2 Nut 200001
1 Pin 200001

15 90B1005 Pernc collegamento bielle / barra torsione .
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TAV. 3 @ u -E 2 2 Barra siabilizzatrice anteriore

BRICK Ed. 04 /2001 Front main anti-roli bar
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Tav.o0.122

Barra stabilizzatrice anteriore

Front main anti-roll bar sricKk Ed. 0472001
N. Da mafricola
pos  COD. DENOMINAZIONE Q.y DESCRIPTION Serial Number

1 B6014 Gommino barra biella 2 Rubbar 200001
2 BB015 Gommine biella tefaio 2 Rubber 200001
3 B&016 Semi biella 4 Malf rod 200001
4 B6O17 Bussoia biella 2 Bush 200001
5 90B1001 Barra di torsione 1 Torsion bear 200001
6 201040 Vite M 10x20 8 Bolt 200001
7 202005 Dada M 10 B Nut 200001
8 203004 Rondella conica elastica 8 Washer 200001
g B&013 Gommino barra ponte 2 Rubber 200001
10 BE012 Cavailotto barra torsione ponte 2 Rubber 200001
1 201061 Vite M 16x80 2 Bolt 200001
12 203201 Rondella 17x27x3,5 2 Washer 200001
13 202008 Dado M16 2 Nut 200001
14 202103 Dado 2 Nut 200001
15 90B1005 Pemo collegamento bielle barra torsione 1 Pin 200001
16 BB028 Distanziale barra stabilizzatrice 2 Spacer - 200001

4 Bolt 200001

17 201042 Vite M 10x30



Tav. 30.2 1

BRICK Ed. 0472001

Sospensione posteriore
Rear-wheel suspension
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Sospensione posteriore TAV. 3 0 -2 7
Rear-wheel suspansion BRICK Ed. 04 /2001
N. Da matricola
Pos, CcoD., DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Sarial number
1 20B9103 Assieme distanziale balestra H=25 (35 q.li} 2 Spacer 200001
2 90A9412 Balestra posteriore con bussole{35 q.i) 2 Suspension lzaf spring 200001
3 S0A1011 Piastra balestra 2 Plate 200001
4 S0A1025D Piastra ammorlizzatore destra 1 Plate 200001
5 S0A10258 Piastra ammortizzalore sinisira 1 Plate 200001
& 90A1005 Cavallotio balestra 4 Rubber 200001
7 203005 Rondella elastica 12x24x2,8 4 Washer 200001
8 202104 Dado M12 autobloccante g Nut 200001
g 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 2 Washer 200001
10 202004 Dado M3 4 Nut 200001
11 201020 Vite M 8x16 2 Bolt 200001
12 90L4007 Supporto cavo freno a mano 2 Support 200001
13 BOATOM Tampone 2 Flug 200001
15 B603s Biella balestra tetaio 2 Rod 200001
16  B6037 Boccola 2 Bushing 200001
17 BS035 Spinctto attacco balestra 8  Connector T 200001
18 D4032 Ingrassatore 12 Fitting 200001
19 S0A1007 Rondella par ammortizzatore 2 Washer 200001
20 90A1034 Arnrmortizzatore posteriore 2 Shock absarber 200001
21 201060 Vite M 16x25 2 Bolt 200001
22 203201 Rosatta 17x27x3,5 4 Washer 200001
23 202008 Dado M16 4 Nut 200001
24 203108 Rondella piana 2 Washer 200001
25 90A%414 Balestra posteriore e bussale (45 q.li) 2 Suspension leaf spring 200001
26 201022 Vite M Bx25 4 Bolt 200001
27 202102 Dado M8 autobloccante 4 Selt-locking nut 20000t



TAV. 3 @ = 2 2 Barra stabilizzatrice posteriore
BRICK Ed. 04 /2001 Rear main anti-roli bar
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Tav. 30.22

Barra stabilizzatrice posteriore

Rear main anti-roll bar BRICK Ed. 04 /2001

PE . COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCAIPTION oo matricola
i 8014 Gommino barra biella 2 Rubber 200001
2 BED1S Gommine biefla telaio 2 Rubber 200001
3 B6316 Semi biella 4 Malf rod 200001
4 B&7 Bussola biella 2 Bush 200001
5 92A101 Barmra ditorsione 1 Torsion bear 200001
6 201046 Vite M 10x20 8 Bok 200001
7 202005 DadoM 10 3] MNut 200001
B 203004 Rondella conica elastica 8 Washer 200003
g B&013 Gommina barra ponte 2 Rubber 200001
10 Begi2 Cavallotto barra torsione ponte 2 Rubher 200001
11 201061 Vite M 16x80 2 Bolt 200001
12 20321 Rondella 17x27x3.5 2 Washer 200001
13 202008 Dado M16 2 Ned 200001
14 202103 Dado 2 Nut 200001
15 8081029 Perno collegamento bielle barra torsione 1 Fin 200001
16  Be02s Distanziale barra stabilizzatrice 2 Spacer - 200001
17 201042 Vite M 10x30 4 Bolt 200001



Tav. 3 0.3 Cerchi e ructe

BRICK Ed. 04 /2001 Rirns and whesls
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Cerchi e ruote

Tav. 430.3

Rims and wheels BRICK Ed. 04 /2001
N, Da matricola
Pos.  COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 80C5001 Cerchiong 17,5x6,00 4 Rim 200001
2 90C5005 Valvola R 17,5x6,00 4 Valve 200001
3 80C5002 Pneumatico 8.5 R 17,5 4 Tyre 200001
4 80C501 Pneumatico tubeless 22575 R 17,5 4 Tyre 200001
5 90C5010 Pneumatico tubeless 2158/75R 17,5 4 Tyre 200001
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Tav. 40.1 1 Impianto frenante anteriore

BRICK Ed. 04 /2001 Front braking system
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g e

Implanto frenante anteriore

tav. 40 .1 1

Frontbraking system BRICK Ed.04/2001
a |
Pos.  COD. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION genf;'ja;?frﬁ;r

1 82278 Raccordo a tre vie 3 Union 200001
2 203003 Ranella elastica 8x16x1.9 2 Washer 200001
3 201022 Vite M 8x25 1 Bolt 200001
4 201027 Vite M 8x45 1 Boit 200001
5 202004 Dado M8 1 MNut 200001
3] 90F1031 Tube flessibite freni anteriori 4 Pipe 200001
7 B2269 Dado fissaggio tubo flessibile freni 4  MNut 200001
8 20F1012 Tubg freni da 3 vie laterale a 3 vie contrale sup. 1 Pipe 260001
9 80F1013 Tubo freni da pinza post. sx a 3 vie centrale inf. 1 Pipe 200001
10 90F1014 Tubg freni da pinza sx ant. a 3 vie centrale sup. 1 Pipe 200001
11 90F1032 Tubo freni da pinza destra a flessibile 2 Pipe 200001
12 90F1033 Tubo freni da pinza sinistra a flessibile 2 Pipe 200001
13 QOF1008 Tubo freni manicotto 3 vie laterale 1 Pipe 200001
14 82274 Manicotto giunzione tubi freni 1 Hose 200001
15 203201 Ranella 17x27x3,5 4  Washer 200001
16 90F1015 Tubo freni da pinza post. dx a ire vie centr. inf. 1 Pipe 200001
17  90F1016 Tubo freni da pinza ant. dx a 3 vie centr. sup. 1 Pipe 200001
18 90F1010 Tubo freni da 3 vie lat. a servofreno 1° tratto 1 Pipe 200001
19  SoOF101t Tubo frent da 3 vie centr. inf. a servofreno 1° tratto 1 Pipe 200001
20 GBOOt Vaschetta olio completa 1 Complete oil tank 200001
21 (G802 . Tappo olio 1 . Plug 200601
22 (8003 . Filtro tappo clio 1 . Filter 200001
23 80D1015 . Vaschetta olio 1 . Oil tank 200001
24 (800D Servofreno cormpleto 1 Servo brake 200001
25 Ds020 - Tubo da depressore a servofreno 1 Pipe 200001
26 83138. Fascetta 10/18 H 8.2 per tubo servofreno 1 Clamp 200001



TAV.,4-0 - 1 1 1 Freno a disco

Disk brake

BRICK Ed. 04/2001
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Tav.40.111

Frenoadisco
Disk brake BRICK Ed. 0472001
Pg's. cOoD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION g:ﬂ'r:ﬁﬂ?ﬁ;!f
1 92B9402 Disco freno completo 2 Complete brake disc 200001
2 81028 Vite M 12x40x1,25 8 Bolt 200001
3 203005 Rosetta 12x24x2.8 8 Washer 200001
4 C3008 Pistoncino pinze 8 Piston 200001
5 1T3005 Vite di spurge 2 Boit 200001
6§ 92F0102 Malle 4 Spring 200001
7 92rF0101 Copiglia per molle 4  Cotter 200001
8 C3100 Kit guarnizioni 4 Qasket kit 200001
9 S0F0912 Kit ferodi 1 Pads kit 200001
10 92F1001 Pinza freni anteriore ventilata destra 2 Caliper 200001
11 92F1002 Pinza freni anteriore ventilata sinistra 2 Caliper 200001



Tav. 40 .12

BRICK Ed. 04 /2001

Impianto frenante posteriore
Rearbraking systern
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Impianto frenante posteriore

Rear braking system

tav. 40.12

BRICK Ed.04/2001

Da matricola

% COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Sorta) nomtr
1 04016 Tubo flessibile freni 1 Pipe 200001
2 82278 Raccordo tre vie 1 Union 200001
3 201023 Vite M 8x30 1 Bolt 200001
4 203003 Raondella 4 Washer 200001
5 202004 ‘Dado M8 4 Nut 200001
3] S0F1043 Tubo freni da 3 vie a massa frenante sinistra 35q.li 1 Pige 200001
7 SOF1044 Tuba freri da 3 vie a massa frenante destra 35q.4i 1 Pipe 200001
8 83629 Fascetta 338x7.6 2 Clamp 200001
9 D4013 Correttore di frenata 1 Braking force requlator 200001
10 90F1008 Tubo freni da correttore frenata passo 2600 1 Pipe 200001
11 203004 Hondella elastica 10x20x2,3 2 Washer 200001
12 202005 Dado M1C 2 Nut 200001
13 SO0F1003 Pemo malla correttore di frenata 2 Pin 200001
14 90F1004 Leva superiore correttore di frenata 1 Lever 200001
15 D4012 Peamo comretiore 2 Pin 200001
16 202101 Dado M6 autobloccante 2 Self-locking nut 200001
17 90F1005 Leva inferiore comretiore 1 Lever 200001
18 203002 Rondella elastica 6x18 2 Washer 200001
19 202102 Dado M8 autobloccante 2 Self-locking nut 200001
20 BOF10G01 Molla correttore di franata 1 Spring 200001
21 201037 Vite M 8x70 2 Bolt 200001
22 80F1002 Asta leverismo correttore di frenata 1 Rod 200001
23 83573 Snodo KO destro 1 Joint RH 200001
24 B3574 Snodo IKO sinistro 1 Joint LH 200001
25 B§33rz Dado M8 sinistro 1 Nut 200001
26 SOF1D17 Tubo freni da comretiore frenata passo 3000 1 Pipe 200001
27 83357 Moltetta per sostegno cavi 1 Spring 200001
28 202012 Dado M8 UNI 5588-65 ] Nut 200001
29 60201 Gommino diprotezione pertubo freni 2 Rubber 200001
30 GOF1041 Tubo freni da 3 vie 2 massa frenante sinistra 50q.4 1 Ppe 200001
31 S0F1042 Tubo freni da 3 vie a massa frenante destra 50q.1f 1 Pipe 200001



TAV. 4 0 - 1 3 Freni a tamburo
BRICK Ed. 04 /2001 Drum brake BREMACH
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BREMACH,

Freni a tambure
Drumbrake

tav. 40.13

BRICK Ed, 0472001

Pﬁé. COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 22,,-’;'? :,’:,?;’Itzr
1 201039 Vite M 10x35 6 Bolt 200001
2 202103 Dado M10 autobloccante i Self-locking nut 200001
3 203004 Rondella 10x20x2,3 3] Washer 200001
4 1037 Vite spurgo M 7x1 1 Bolt 200001
5 C1054 Kit ferodi 1 Pads kit 20000t
6 92F0107 Cilindro e vite spurgo freni 1 Cylinder 200001
7 C1055 Tirante per molla ferodi 2 Tie rod 200001
8 92F0108D Tirante destro tamburo freni 1 - Tierod 200001
9 92F0108S8 Tirante sinistro tamburo freni 1 Tie rod 200001
10 C1028 Astina 2 Rod 200001
11 C1010 Vite regolazione destra 1 Bolt 200001
12 C1011 Vite regolazione sinistra 1 Bolt 200001
13 1017 Molla 3124-253 1 Spring 200001
14 C1016 Molla 2 Spring 200001
15 C1014 Vite regolazione ganasce 1 Boit 200001
16 Ci;2 Dado regolazione ganasce destro 1 Nut 200001
17  C1013 Dado regolazione ganasce sinistro 1 Nut 200001
18 Ci039 Valvole spurgo freni 1 Valve 200001
19 C1009 Anello di fermo 1 Seal 200001
20 G1007 Rondella 1 Washer 200001
21 C1020 Pemo ceppo freni 1 Pin 200001
22 G101 Disco per molla 2 Disc 200001
23 C1019 Molla 1 Spring 200001
24  C1003 Leva destra 1 Lever RH 200001
25 C1004 Leva sinistra 1 Lever LH 200001
26 C1005 Perno 1 Pin 200001
27 C1006 Molla a tazza 1 Spring 200001
28 C1008 Leva trasversale 1 Lever 200001
23 (1023 Guarnizione L] Gasket 200001
30 C1o22 Dado autobloccante 3541-220 1 Self-locking nut 200001
31 C1015 Rondelta 3512-283 1 Washer 200001
32 C1025 Tappo in gomma 1 Plug 200001
33 C1026 Molla 1 Spring 200001
34 Cl1027 Piatto di regolazione destro 1 Plate RH 200001
35 (1028 Piatto di regolazione sinistro 1 Plate LH 200001
36 C1018 Squadretta 1 Braket 200001
37  90A4004 Tamburo 1 Drum 200001
38 92F1003 Massa frenante dx (escluso tamburo) 1 Brake mass without drum 200001
39 92F1004 Massa frenante sx (escluso tamburo) 1 Brake mass Without drum 200001



TAV. 4 0 - 2 1 Tiranteriafrénoamano

BRICK Ed. 04 /2001 Parking brake linkage BREMA CH
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BREMACH

Tiranteria freno a mano
Parking brake linkage

tav. 40.2 1

BRICK Ed. 0472001

N Da matricola
pos.  COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 90L4006 Cavo comando freno a mano & 3,5 1 Cable 200001
2 D4008 Seeger E 8 UNI 7434 4 Seeger 200001
3 80935 Boccola 16x21x60 2 Bushing 200001
4 D4001 Leva frenc a manc 1 Lever 200001
5 D4002 Asta comando di sgancio freno a mano 1 Rod 200001
6 83558 Bottone di sgancio 1 Button 200001
7 83560 Salterelio 1 Pawl 200001
8 83559 Molla di richiamo 1 Spring 200001
9 83561 Settore dentato 2 Cogged sector 200001
10 201601 Vite M 6x26 1 Bolt 200001
b 202003 Dado M6 1 Nut 200001
12 83387 Passa cavo 2 Cable support 200001
13 202002 Dado M5 1 Nut 200001
14 D4003 Tassello fissaggio settore dentato 2 Bush 200001
15 201015 Vite montaggio seftore dentato M 6x30 2 Bolt 200001
16 202101 Dado M6 autobloccante 2 Nut 200001
17 D4032 Ingrassatore 2 Fitting 200001
18  F3011 Microinterruttore 1 Microswitch 200001
18 203003 Rondella elastica 8x16x1,2 2 Washer 200001
20 202004 Dado M8 UNI 5587-68 2 Nut 200001
21 90L4Q04 Asta di rinvio comando freno a mano 1 Rod 200001
22 83573 Snodo destro IKO per collegamento asta rinvio 1 Joint RH 200001
23 83574 Snodo sinistro KO per collegamento asta rinvio 1 Joint LH 20000t
24 83372 Dado M8 sinistro per collegamento asta rinvio 1 Nut 200001
25 202012 Dado M8 UNI 5588-65 1 Nut 200001
26 F3012 Pipetta protezione microinterrutiore 1 Pipette 200001
27 202103 Dado M10 autobloccante UNE 7473 1 Self-locking nut 200001
28 B0943 Spinotto ND3 L88 2 Pin 200001
29 202005 Dado M10 UNI 5587-68 2 Nut 200001
30 205001 Copiglia 2x20 UNI 1336A 2 Cotter 200001
31 81535 Perno forcella asta comando 1 Pin 200001
32 D4005 Leva rinvio per versione 4x2 1 Lever 2000
33 90L4002 Leva rinvio per versione 4x4 1 Lever 200001
34 9204014 Stafta per carrucola tirante 1 Bracket 200001
35 9214015 Tirante per versione passo 2600 1 Tie rod 200001
36 92L4016 Tirante per versione passo 3000 1 Tierod 200001
37 Bzl401z2 Perno carrucola tirante 1 Pin 200001
38 92t4011 Carrucola 1 Pulley 200001
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Volante e comandi
Steering colon and driving controls

TAV.

50.11

BRICK Ed. 04 /2001

Da matricola

P!:‘s con. DENOMINAZIONE Quty DESCRIPTION Serial number
1 E4024 Supporto sterzo 1 Stearing support 200001
2 201019 Vite M 6x18 UNI 5739-65 per supporto sterzo 4 Bolt 200001
3 203002 Hondelia eilastica 6x18x1,6 UN| 8836 4 Washer 200001
4 202003 Dado M& UNI 5587-68 11 Nut 200001
5 E4025 Supporio sterzo semiguscio di chiusura 1 Steering support 200001
6 201012 Vite M 6x20 UNI 5739 4 Bolt 200001
7 E4013 Volante completo di tappo 1 Complete steering colon 200001
2] 80742 Pondella 20,2x34x2.5 1 Washer 200001
9 81110 Dado ¢ 18 per collegamento volante piantone 1 Nut 200001
10 90Dg9118 Piantone sterzo completo 1 Complete steering column 200001
11 90B1048 . Canolto sterzo 1 . Steering column 200001
12 90D1044 . Anetlo interno per cuscinetlo a ruilini 1 . Seal 200001
13 90D1047 . Piantone sterzo 1 . Steering column 200001
14 E4023 . Seeger esternc UN! 7435 2 . Seeger 200001
15  E4022 . Cuscinetto canotto sterzo 1 . Bearing 200001
16 E4021 . Supporto cusginetio canotto sterzo 1 - Support 200001
17 83023 . Seeger interno | 48 UNI 7437-75 1 . Seeger 200001
18 90143 . Accensione/bloccasterzo 1 . Swiich on ant steering lock 200001
13 90D1043 . Cuscinetto a nullini per canotto sterzo 1 . Bearing 200001
20 201013 . Vite M 6x35 UNI 5737-65 3 . Bolt 200001
21 203003 . Rondeliz elastica 6x12x1,4 7 . Washer 200001
22 202003 - Dado M& UNI 5587-68 1 . Nut 200001
23 90D1048 . Boccola rientro devioguida 1 .SEAL 200001
24  80D1045 . Disco di protezione cuscinetto a rulling 1 dise 2000M



TAV. 5@ ha -E 2 idroguida /piantone sterzo
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idroguida / piantone sterzo TAV. 50.12

HPS /steering colon BRICK Ed. 04 /2001
’ D& matricol
Pi;’ COD.  DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION p gl
1 a0D1042 Albere scorrevole campleto 1 Shaft 200001
2 5000102 Crociera interna 1 Internal cros 200001
4 201161 Vite M 10x45 UNI 5831 2  Bolt 200001
5 202103 Dado M10 auiobloccanta 4 Self-locking nut 200001



TAV. 50.13

BRICK Ed. 04 /2001

ldroguida/comando alle ruote
HPS /wheel conirol
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Idroguida/comando alle ruote

HPS /wheel control

TAM. 50.13

BRICK Ed. 04 /2001

Ba matricola

Pos.  COD. DENOMINAZIONE Qly DESCRIPTION Serfal number
1 90D1003 Asta di colleg. articolazioni sterzo ai mozzi 1 Rod 200001
2 B7006 Snodo in acciaio 2 Joint 200001
3 B7007 Snodo in acsiaio 2 Joint 200001
4 202203 Dado M 18x1,5 H 15 sinistro 2 Nut LH 200001
5 202204 Dado M 18x1,5 H 15 destro 2 Nut R4 200001
6 Bat117 Tirante scatola sterzo asta di colleg. articolazioni 1 Tie rod 200001



L TL P

IAV 50.21 Idroguida /servoattuatore idraulico

BRICK E&d. 04 /2001 HPS / servoactuator
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ldroguida /servoattuatore idraulico

HPS [/ servoactuator

TAV.

50.21

BRICK £d. 04 / 2001

o COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIFTION oo matricola
1 50D1022 Contropiastra di supporto idroguida 1 Support plate 200001

2 2001021 Piastra principale di supporto idroguida 1 Plata 200001

3 90D1002 Leva sterzante idroguida 1 Lever 200001
4 8001030 Distanziate tra piastre supporto idroguida 3 Spacer 200001 %
) 201088 Vite M 14x1,5x130 3 Bolt 200001

8 203210 Rendella spezzata per vid M14 7 Washer 200001

7 201094 Vite M 14x1,5x50 1 Balt 200001

8 201033 Vite M 14x1,5x25 3 Bolt 200001

g 202113 Dado M 14x1,5 autobloccante 3 Seff-locking nut 200001
10 201062 Vite M 12x30 4  Bolt 200001

11 203005 Rosetia elastica 12x24x2,8 4 Washer 200001
12 202104 Dado M12 autobioccante 4 Self-locking nut 200001
13 90D1013 ldroguida TAS 15 1 Hydrauflic steeting unit 200001



TAV. 5@ - 22 ldroguida / connessioni idrauliche
BRICK Ed. 04 /2001 HPS { hidraulic connection
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TAV. 50.22

idroguida / connessioni idrauliche

HPS / hidraulic connection 8RICK Ed. 04 /2001
ol COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Sartat nombar
1 8001024 Tubo olie da pompa ad attuatore sterzo 1 Pipe 200001
2 g0D1050 Tubo aspirazicng offio della pompa idraulica 1 Pipe 200001
3 goOD 1051 Tube di ritorno olio al serbatoio i Pipe 200001
4 a0D1017 Raccordo maschio M 16x1,5 3 tUnion 200001
5 SoDi018 Guarnizione rame 6x21x2 7 Gasket 200001
6 2001019 Guarnizions alluminio 1 (Gasket 200001
7 9001039 Prolunga tubo olic 1 Extension 200001
8 0D1015 Serbatoio in plastica olio per idroguida 1 Tank 200001
9 90D1027 Semi staffa 1 Brackst 200001
10 201011 Vite M 6x16 2 Bolt 200001
11 203002 Rondelia elastica 6x18x1,6 8 Washer 200001
12 201012 Vite M 6x20 2 Bolt 200001
13 202003 Dado M6 2 Nut 200001
14 90DH028 Semi staffa 1 Bracket 200001
15  90H2014 Fascetta 2 Clamp 200001
16 90D1014 Pompa per idroguida 1 Pump - " 200001
17 B8i03 Giunto 1 Joint 200001
18  AS014 Vite 1 Bolt 200001
18 203004 Rondeila 1 Washer 200001
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Cabina semplice

60.1 1

BRICK Ed. 04 72001

TAV.

Simple cab
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Cabina samplice

Simple cab

tav. 653 .1 1

BRICK Ed. 04/2001

ODENOMINAZIONE

Q.ly DESCRIPTION

Da matricola
Sedal number

4
2 28440

3 90E1045
A

5 S0E1048
5]

7 S0GE1079
8

L]

S0E1072C

10

11 E4120

12

13 Ed4121

14

15 CATBKO000D
16 201014
17 201011

18 201013
19 201012
20 201020
21 203002
22 203003
23 202003
24 202101
25 E4118

26 80E1073C
27 B0EIQVEC
28 E£4086

Codiciin bianco : da richiedere al magazzine ricambi prima di inviare lordine.

Cabina semplice completza e vemiciata

. Tetto cabina grezzo

. Parafango anteriore desiro trattato

. Parafango anteriore destro vemiciato

. Parafango anteriore sinistro trattalo

. Parafango anteriors sinfsiro verniciato
Cofano grezzo

Cofano vemiciato

Mascherina inferiore trattata

Mascherina Inferiore vemiciata
Suppoerto inferiore parafango destro
Supporto inferiore parafango destro vemiciato
Supporto inferiore parafango sinistro
Supporto inferiors paratango sinistro vermniciato
Cabina con porte e trattamento protettivo
Vite M 6x25 UNI 5739-65

Vite M 6x186 LN 5739-65

Vite M 6x35 UNI 5737-65

Vite M 6x20 LINt 5739-65

Vite M 8x15 UNI 5739-65

Rondela elastica 6x18x1,6

Rondella elastica 8x16x1,9

Dado Mg UN] 5587-68

Dado M6 autobloccante UNI 7473
Nastro decorativo adesivo

Portiera destra cataforfzzata

Portiera sinistra catatorizzata

Gomrming

Pedana disafita

Rondellanera F15

Vite autofilettate 4,8x22 brunita UNI 6954
Profilo fanale sinisiro

Profilo fanate sinistro verniciato
Profilofanale destro

Profilo fanale destro vemiciato

_._A_;_nmmmmu_‘_x‘_‘;mmgm_pm.pm..L..;-;..l..;........;..._;..a...-u._u.-..a

Full simple cab (freated by painted)
. Cabin roof semy-finished

. Right wing {treaied)

. Right wing {treated by painted)
. Left wing {treated)

. Left wing (treated by painted)
Raw bonnet

Painted bonnet

Grill

Painted grifl

Right wing support

Right wing support {(freated by painted)

Left wing support
Left wing support (treated by painted)
Cab -

Bolt

Bott

Bolt

Bolt

Bolt

Washer

Washer

Nut

Self-locking nut

Ornamental tape

Rightdoor (treated by cataphoresis)
Left door (treated by cataphoresis)
Rubber

Plate

Washer

Bolt

Moulding left headlamp

Moulding left headlamp

Moulding right headlamp

Moulding right headiamgp

200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001



Double cab

Cabina doppia

Tav. 60.12

BRICK Ed. 34/2001




Cabina doppia

Double cab

Tav. 80.12

BrRICK Ed. 04 /2001

DENOMINAZIONE

Q.y DESCRIPTION

Da matricola
Serial number

28771
B0E1045

t
2
3
4
5 80E1046
6
7
B
9

S0GE1079
90E1072C
10
11 E4i20
12
183 ezt
14
15
16 201014
17 201011
18 201013
19 201012
20 201020
21 203002
22 203003
23 202003
24 202101
25 E4118
25  90E1073C
27 S0E1078C
28  E4086
23 90E1080C
30 201021
31 20121
a2 63984
33  S0POT0O
34 goporon
35  E4067
36 203300
37 204010
38 S0E1049
&9
40 S0E1048 -
41

Codiclin bianco : da richiedere al magazzino ricambi prima df Inviare l'ordine.

Cabina doppia tre porte vemniciata

.Tetto cabina grezzo

. Parafango anteriore destro tratato

. Parafango anteriore destro vermniciato

. Parafango antericre sinistro trattato

. Parafango anteriore sinistro verniciato
Cofano grezzo

Cofano vemiciato

Mascherina inferiore trattata

Mascherina inferiore vemiciate

Supporto Inferiore parafango destro
Supporto inferiore parafango destro vemiciato
Supportoinferiore paralango sinistro
Supporto inferiore parafango sinistro verniciato
Cabina con porte con tratiamento protettivo
Vite M 6x25 UN! 5739-65

Vite M 6x16 UNI 5739-65

Vite M 6x35 UNI 5737-65

Vite M 6:20 UN! 5739-65

Vite M 8x16 UN] 5739-65

Aondella elastica 6x168x1.6

Rondella efastica 8x16x1,9

Dado M6 UN| 5587-68

Dado M6 autobloccante UNI 7473
Nastro decorativo adesivo

Portiera destra cataforizzata

Portiera sinistra cataforizzata

Gommino

Portiera laterale posteriore destra cataforizzata
Vite M Bx20 UN! 5738-65

Vite SPE M Bx30 UNI 5833
Collegamento a pressions

Zoceolo intermedio pedane

Attacco posteriore pedane

Pedana di salita

Rondallanera F15

Vite aulofilettate 4,8x22 brunita UNI 6954
Profilo fanale sinistro

Profilo fanale sinistro vemiciato

Profilo fanale destro

Profilo fanale destro vemiciale

e L )

Double cab 3-seat (painted)

. Cabin roof semy-finished

. Right wing (treated)

. Right wing (treated by painted)

. Left wing {treated)

- Leftwing (freated by painted)

Haw honnet

Painted bonnet

Grill

Painted grill

Rightwing support

Right wing support {reated by painted)
Leftwing support

Left wing support (treatsd by painted)
Cab =

Boit

Boit

Bolt

Bolt

Bott

Washer

Washer

Nut

Seff-locking nut

Omamental tape

Right door (treated by cataphoresis)
Left doar (treated by cataphoresis)
Aubber

Boor (treated by cataphoresis)
Bolt

Bot

Union

Intermediate foot rest suppornt
Rear foot-rast support

Piate

Washer

Bok

Moulding left headfamp
Moulding left headtamp
Moulding right headlamp
Moulding night headlamp

200001
200001
200001
2000014
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001



DXESX

Right and left door (front)

Portiera anteriore

Tav.860.13 1
BRICK Ed. 04 /2001




ARkt PR

Tav.8 0. 131

Portiera anteriore DX E SX
Right and lsft door (front) BRICK Ed. 04/ 2001
tri
PE'S_ COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIETION Samaticola
1 90P9732 Tirante ferma porta 1 Tie rod 200001
2 201302 Vite M 5x16 inox LINf 7689 4 Botlt 200001
3 92P7003 Maniglia con chiave 1 Handle 200001
4 203001 Randella elastica 6x12x1,4 3 Washer 200001
5 201010 Vite M 6x10 UNI 5739-65 1 Boit 200001
8 201011 Vita M 6x16 UNI! 5739-65 1 Bolt 200001
7 202003 . Dado M 5 NI 5587-68 1 Nut 200601
8 82P7013 Tirante chiusura serratura 1 Tierod 200001
g 82P7004D Sematura porta destra 1 Lock BH 200001
10 92P70045 Serratura porta sinfstra 1 Lock LH 20000
11 82P7010 Giunto collsgamento aste comando serratura 1 Joint 200001
12 92P7014 Tirante manighe sematura 1 Tierod 200001
13 92P7005 Manigfia apsriura intema porta 1 Handle 200001
14 204003 Vite autofilettants testa croce 8x16 UNI 6954 2 Bolt 200001
15 §2P7T009 Guamizione pomello serratura 1 Gasket - - 200001
16  92P7012 Pomello serratura intema 1 Knob 200001
17  90P7015 Tirante per sefratura interng 1 Tierod 200001
18 E4122 Gommino ammortizzatore chiusura porta 1 Rubber 206001
19 201213 Vite M 6x25 UNI 5833 2 Bott 200001
20 90P7018D Gulda verticale vetro 1 Guide 200001
21 S0P7018S Guida verticale 1 Guide 200001
22 B3545 Rivetto 4x10 per montaggio guide verticali 2 Rivet 206001
23 90P7046D Alzacristalli portiera destra 1 Winow winder 200001
24 90E1O73C Portiesa trattata destra 1 Right door {treated by cataphoresis) 200001
25  90ET1078C Portiera trattata sinistra 1 Left door (treated by cataphoresis) 200001
26 Portiera verniciata desira 1 Right door {treated by painted) 20000+
a7 Portiera verniciata sinistra 1 Left door {treated by painted) 200001
28  92P7005 Protezione manigla apriporta intema 1 Protection 200001
29 92P7001 Perno ingrassabile per cerniera porta 8x65 2 Pn 200001
30 E40M Cemiemm 1 Hinga 200001
31 D4o32 ingrassatore a ‘(! 2 Fiting 200001
32 e0P7018 Spessore riscontro portiera 1 Shim 200001
33 92PT007D Riscontro par portlera destra 1 Striker 200001
34  O2PT007S Riscontro per portiera sinistra 1 Striker 200001
35 201421 Vite M 8x40 UNI 7688 2 Boit 200001
38 GE4i24 Risconiro portiera 1 Striker 200001
37 201214 - Vitle M8x10 UNI 5933 2 Bolt 200001
38 201301 Vite M 6x16 inox UNI 7689 3 Bott 200001
39 80FP7046S Alzacristalli portiera slnistra 1 Winow winder 200001

kS

Codici in bianco : da richiedere al magazzina ricambi prima di inviare lordine.



Tav.50. 'ﬁ 3 2 Vetri e guarnizioni per portiera

BRICK Ed. 04 /2001 Windows and door weather strips
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Vetri & guarnizioni per portiera

Windows and door weather strips

Tav.860.132

BRICK Ed. 04 /2001

Da matricala

P‘;-s. Cob. DENOMINAZIONE Q.y DESCRIPTION Serial number
1 90P70490 Rivestimanto portiera destra 1 Cover 200001
2 90P70458 Rivestimento portiera sinistra 1 Caver 200001
3 83884 Collegamento a prassione per monl rivest. portiera 15 Connection 206001
4 E4061 Guamizione raschia polvere vetro scorrevole 1 Gasket 200001
5 92r7017 Maniglta tira porta 1 Handia 200001
6 201305 Vite M 6x20 UNI 7688 INOX 7 Bott 200001
7 201213 Vite M 6x25 UNI 5833 per mont. man. tira porta 2  Bot 200001
8 E4080 Guamizione girovetro lalgrale 1 Guide 200001
g S0P1028 Vetro scomrevole 1 Glass 200001
10 90P10G7D Specchio retrovisore estemo destro 1 Mirror 200001
11 90P1037S Specchio retrovisore estermno sinistro 1 Mirror 200001
12 90P3106 Vatro laterale fisso 1 Glass 200001
13 E4012 . Guarnizione con tenditora 1 . Gasket locking ring 200001
14 E4008 .Vetro 1 . Glass 200001

R e, R,



Portiera laterale DX
Right side door

tav.60.141

BRICK Ed.04/2001
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TAav.060.14 1

Portieralaterale DX

Right side door BRICK Ed. 04 /2001
Da matricola
Pos con, DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 $2P7003 Maniglia con chiave 1 Handle 200001
2 203001 Rondella elastica 6x12x1,4 3 Washer 200001
3 202003 Dado M 6 UNI 5587-68 1 Nut 200001
4 T201010 Vite M'6x10 UN| 5739-65 1 Boflt 200001
L] 201011 Vite M 6x16 UN| 5739-565 1 Boll 200001
6 82r7013 Tiranta chiusura sarratura 1 Tia rod 200001
7 92P7004D Serratura porta destra 1 Lock 20000
8 92P7010 Giinto collegamento aste comando serratura 1 Joint 200001
9 82P7005 Manigiia apriporta intema 1 Handle 200001
10 30P7024 Tirante apertura porta laterale 1 Tlerod 200001
1 92P7009 Guarnizione pomello serrature 1 Gasket 200001
12 92P7012 Pomeilo comando interno sicura 1 Knob 200001
13 90P7045 Tirante sicura 1 Tierod 200001
15 2012183 Vite speciale M 6x25 NI 5933 2 Boft 200001
16  92P7017 Maniglia tira porta 1 Handle - 206001
17 92P7008 Protezione maniglia apri porta interna 1 Pratection 200001
18 E4129 Pannelio rivestimento portlera 1 Panel 200001
19 83984 Collegam. a pressione per mont. rivestim. porflera 12 Connection 200001
20  92P7001 Pemo Ingrassabile per cemiera porta 8x65 2 Pin 200001
21 D403z Ingrassatore a 'L 2 Fitting 200001
22  80PTF018 Spessore riscontro portiera 1 Shim 200001
23 92P7007D Riscontro portiera 1 Striker 200001
24 201421 Vile M 8x40 UNI 7888 par montaggio riscontro 1 Bolt 200001
25 ED4127 Velro laterale scorrevole per porta posteriore dx 1 Glass 200001
26 E4128 Guarnizione vetro laterale scorrevole 1 Gaskel 200001
27  K2075 Molta 2 gas 1 Spring 200001
28 K2085 Pemo montaggic molla a gas - lato cabina 1 Pin 200001
28 81535 Pemo montaggio molfa a gas - lato portiera 1 Pin 200001
30 205001 Copiglia 2x20 UNI 1336A 1 Cotter 20001
31  K2156 Protezione pistone molla a gas 1 Protection 200001
32 204005 Vite autofilettanis 1 Boit 200001
33 S0E1080C Portiera tratiata laterale destra 1 Lateral laft door (treated by cataphoresis) 200001
34 Portlera verniciata laterale destra 1 tateral ightdoor (treated by painted) 200001

Codiclin bianco : da richiedere al magazzing ricambi prima di inviare Fordine.

R



TAV. 8 @ = ‘E 5 -E Componenti vari cabina singola
BRICK Ed. 04 /2001 Simple cab varous components
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Componenti vari cabina singola

Simple cab various components

Tav.60.151%

BRICK Ed.04/2001

N. Da matricola
Pos. COoD. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Sedaf number
1 £4068 Antivibrante cabina 4 Damper 20000t
2 201041 Vite M 10x25 UNI 5739-65 ] Boit 200001
3 203004 Rondella elastica 10x20:2,3 8 Washer 200001
4 202103 Dado M10 autobloccante UNt 7473 8 Nut 200001
5 201160 Vite antivibrante M 12x100 U] 5931 4 Bolt 200001
& 203005 Rondella elastica 12x24x2,3 UNI 8836 4 Washer 200001
7 202006 Dado M12 UN! 5588-65 4 Nut 200001
8 SOM1333 Gommina 2 Rubber 20000
9 50r1002 Camiera cofano 2 Hinge 200001
10 20300 Rondella elastica 6x12x1,4 4 Washer 200001
i1 202003 Dado MB LINI 8587-68 8 Nut 200001
12 90038 Supporto maschera anteriore superiore 1 Support 200001
13 E4159 Targhetta “Bremach” 1 “Bremach” plais 200001
14 E4076 Molletta montaggio larghetta “Bremach” 4  Spring 200001
15 202107 Dado M5 autobloccante UN} 7473 & Bolt 200001
16 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 UN! 8336 4 Washer 200001
17 S0P1015 Ammeortizzatore a gas per cofano 2 Shock ahsotber 200001
18  K2085 Perno montaggic ammortizzatore a gas 2 Pin 200001
19 E£4083 CGommino 1 Rubber 200001
20 SOE1009 Plastring per chiusura cofano 1 Plate 200001
21 E4i24 Chiusura cofano i Closure 200001
2 201510 Vite 1 Boit 200001
23 90P1030 Maschera anteriora superiore 1 Grill 200001



TAV. 6 @ = -E 5 2 Componenti vari cabina doppia
BRICK Ed. 0472001 Double cab various components
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Cemponentt vari cabina doppia

Double cab various components

Tav.860.152

BRICK Ed. (4/20017

Da matsicola

Pr:é. CoD DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 £4088 Antivibrante cabina 4 Damgper 200001
2 201041 Vite M 10:25 UNI 5735-65 8 Boft 200001
3 203004 Rendefla elastica 10x20x2,3 8 Washer 200001
4 202103 Dado M10 autobloccante UNI 7473 8 Nut 200001
5 201160 Vite antivibrante M 12x100 UNI 5931 4 Bott 200001
6 203005 Rondella elastica 12x24x2,3 UNI 88356 4 Washer 200001
7 202008 Dado M12 UNI 5588-65 4 Nut 200001
8 S0M1339 Gommine 2 Rubber 200001
g S0P1002 Cerniera cofano 2  Hinge 200001
i 203001 Hondelta elastica 6x12x1,4 4 Washer 200001
11 202003 Dado M6 UNI 5587-68 8 Nut 200001
12 SOPI038Gs2 Supporio maschera anteriore superiors 1 Support 200001
i3  E4159 Targhetta "Bremach™ 1 *Bremach” plate 200001
14 E4076 Mofetta montaggio targhetta “Bremach” 4 Spring 200001
15 202107 Dado M5 aulobloccante UNE 7473 53 Boit - 200001
16 208002 Rondella elastica 6x18x1,6 UN! 8836 4 Washer 200001
17 90P1015 Amrnortizzalore a gas per cofano 2 Shock absorber 20000
18 K2085 Perno montaggio ammortizzatore a gas 2 Pin 200001
19 B4083 Gomming 1 Rubber 200001
20  O0E1009 Piastrina per chiusura cofano t Plats 200001
21 Ed134 Chiusura cofang 1 Closure 200001
22 201510 Vite 1 Boit 200001
23 e0P1030 Maschera anteriore superiore 1 Grill 200001
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Vetri & guarnizioni cabina singola

Tav. 50 .2 1

BRICK Ed. 04 /2001

Simple cab windows and gasket
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Vetri & guarnizioni cabina singola

Simple cab windows and gasket

Tav. S50 .2 1

BRICK Ed. 04 /2001

Qly DESCRIPTION

Da matricola
Sedal number

QN @O BN =

£4107
90N1162
E4169
83235
83236
S0P1031.
S0P1028
90P1032

Para spruzzi intermo sinistro vano motore
Para spruzz interno destro vano motore
Rivetto 4,9x16

Cristalla posteriore

Guarnizicne cristallo posteriore

Guamizione profilo portiera anteriore

Cristallo parabrazza

Guamizione cristallo parabrezza con tenditore

il s B S, Y

Splash guard
Splash guard
Rivet

Glass
Gasket
Gasket
Glass
Gasket

200001
200001
200041
200001
200001
200001
200001
20000



Vetri e guarnizioni cabina doppia

Tav. 80.22

BRICK Ed. 04 /2001

Double cab windows and gasket
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Tav. 6 0.2 2

Vetri & guamnizioni cabina doppia

Double cab windows and gasket BRICK Ed. 04/2001
P’{‘)"S_ coD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION g:n? :L).cn?tl:aer
1 83235 Cristallo posteriora 1 Glass 200001
2 83236 Guamizione cristailo posteriore 1 Gasket 200001
3 a0P103t Guamilzione profito portiera anteriore 2 Gasket 200031
4 8001029 Cristalio parabrezza 1 Glass 200001
5 90P1032 Guamizione cristallo parabrezza con tenditore 1 Gasket 200001
6 82313 Guamizione porta posteriore 1 Gasket 200001
7 E4128 Guarnizione vetro latarale 1 Gasket 200001
8 ED4127 Veto [aterale destro 1 Glass 200001
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Rivestimenti interni cabina singota

rav. 80 .3 1

Simple cab inside panels

BRICK Ed. 04 /2001
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Tav. 86 0.3 1

Rivestiment interni cabina singola

Simple cabinside panels BRICK Ed. 04 /2001

N. Da matricala
Pos. COD. DENOMINAZIONE Qly DESCRIPTION Sarial aumber

1 E4175 Bussola per montaggio maniglia tiraporta 1 Bush 200001
2 82P7017 Manigiia di cortesia a soHitto 1 Handle 260001
3 201201 Vite M 6x20 UNI 5933 per mont. maniglia cortesia 2 Bolt 2000071
4 90P6083 Rivestimento sotiotetto 1 Cover 200001
5 80P4070 Bussola M6 montaggio rivestimento sottoletio g  Bush 200001
g 203300 Rondelia nera F15 5 Washer 200001
7 201303 Vite BTC M 6x20 UNI 7689 5 Bolt 200001
8 SePE0E0 Rivestimento parete posteriore 1 Cover 200001
g 950P6061 Rivestimento montante sinistro 1 Cover 200001
10 S0P80S2 Rivestimento montante destro 1 Caover 200001
11 83984 Collagamento a prassione permant. rivestimenti 8 Connection 200001



2

1

ivestimenti interni cabina doppia
Double cab inside panels

Tav. 803 .3 2

BRICK Ed. 04 /2001
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Tav. 60.32

Rivestiment interni cabina doppia

Double cab inside panels BRICK Ed. 04 /2001
N Da matricola
Pos. COobD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 £4125 Tappeto a bolle posteriore 1 Mat 200001
2 20P6019 Listelio di fissaggio tappeto fato lungo (1500mm} 1 Fillet 200001
3 s0P6022 Listello di fissaggio tappeto lato sinisiro 1 Fillat 200001
4 E40686 Batlitacco 1 Thre shoid 200001
5 204005 Vite autofilettante 3,5x13 UNI 6956 10  Boft 200001
6 204010 Vite autofilettante 4,8x22 UNI 6354 brunita 7 Boit 200001
7 E4175 Bussola per montaggio maniglia tiraporta 1 Bush 200001
8 92r7017 Maniglia di cortesia a soffitto 2 Handle 200001
g 201204 Vite M 8x20 UNI 5333 per mont. maniglia cortesia 4 Bolt 200001
10 Rivestimanio sotioletto anteriore 1 Cover 200001
11 E4136 Rivestimento sottotetio postericre 1 Cover 200001
12 203300 Rondealla nera F15 14 Washer 200001
13 201303 Vite BTC M 6x20 UNI 7689 7 Boit 200001
14 Rivestimento parete posteriore 1 Cover 200001
15 80P4070 Bussola M8 montaggio rivest. ant. softotetio 4 Bush - - 200001
16 Rivestimento montante sinistro 1 Cover 200001
17 Rivestimento montante destro 1 Caver 200001
18 83384 Collagamanto a pressione per mont. fivestimenti 8 Connaction 200001 |
19 E4134 Pannello posteriore sinlstro 1 Panel 200001
20 203300 Rondella nera F15 B Washar 200001
21 201040 Vite M 10x20 8 Bolt 200001
22 201301 Vita 1 Bolt 20000

Codici in bianco : da richiedere al magazzine ricambl prima di inviare I'srdine,
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Allestimenti Interni cabina

tav. 50 .4 1

Insertcab parts

BRICK Ed. 0472001
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Allestimenti interni cabina

Inseri cab parts

Tav. 60 .41

BRICK Ed. 04 /2001

Da matricola

Pos CoD DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Seral number
1 90P8057 Ala parasole 2 Sunshade 200001
2 201306 Vita brunita M 6x16 UNI 7689 4 Bolt 200001
3 E4175 Supporto aletta parasole 2 Support 200001
4 90P4070 BussolaM 6 917-6 2 Bush 200001
5 E4052 Guamizione tunnell cambio 1 Gasket 200001
5] S0P1639 Cruscotio 1 Dashboard 200001
7 50P183D - 8portello cor logo Bremach 1 Flap door 200001
g 50P1635 - Coppia bussole e pemi per montaggio sportallo 1 Flap door steady pin 200001
8  50P1638 Tubo canalzzazzione aria 1 Tube 200001
10 90P1628 - Chiusura (tipo cricchetto) a spinta per spertello 1 Push lock sistem 200001
11 94P6001 Rivestimento destro pavimento in lamiera 1 Cover 206001
12 84P5000 Rivestimento sinistro pavimento in lamiera 1 Cover 200001
13 54P8002 Poggiapledi sinistro inlamiera 1 Footrest 200001
14 E4085 Rivetto 4,8x16 per rivestimenti pavimento 15  Rivet 200001
15 83556 Cuffia leva marce 1 Boot - T 200001
16 83557 Cornice matallica per montagglo cuffia 1 Comice 200001
17 G300 Coparchio per foro insl. felecomando ribaltabite 1 Cover 200001
18  90P6056 Plastra per inst. telecomando ribalt. per vers VER/CA 1 Plata 200001
19 204002 Vite autofil. testa a croce 3,5x19 UNI 6954 24  Bolt 200001
20 90P6057 Molletta per fissaggic comando ribaltabile CEE 2 Spring 200001
21 90P9610 Fiastra 1 Pate 200001
22 b4git2 Coperchio 2 Cover 200001
23 204001 Vite autofilettante testa croce 3,5x13 UNI 6954 26 Washer 200001
24 203102 Rondella pfana 5x15x1,6 10 Washer 200001
25 91P6001 Tunnell cambio insonorizzato 1 Sound prooe cover 200001
26 204011 Vite autofil. £,8x45 UNi 6954 2 Bolt 200001
27 83544 Rivello 3,2x10 per mont. targa esplicativa uso marce 2 Rivet 200001
28 E4ig2 Specchio retrovisore i Mirror 200001
20 E4111 Bussola M 5-0917-25 2 Bush 200001
30 201509 Vite 1esta croce M 50x30 UNI 7687 2 Bolt 200001
31 90P1012 Piastra chiusura foro inst. com. fduttore 1 110,24 2 Plata 200001
32 201002 Vite M 5x30 UNI 5739-65 per montaggio cruscotto 1 Bolt 200001
33 204010 Vite autofil. 4,8x22 UN! 8954 permont cruscotto 6 Bolt 200001
34 203300 Fondellanera F15 6  Washer 200001
35 oc0Pig22 Diffusore aria rotongo 6 Diffusion air 200001
36 S0Pt1e23 Posacenere 1 Ashfray 200001
37 o0P1624 Portaoggetti/ portamonete 1 Hoider 200001



TAV. 6 @ - ﬁ' 2 Allestimenti interni cabina {cruscotto)
srick Ed. 04 /2001 Cabinstruments
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Allestimenti interni cabina {cruscotio)

Cabinsturnents

Tav, B0 .42

BRICK Ed. 0472001

Da matricola

PE‘S_ can DENOMINAZICNE Qty DESCRIPTION Serial number
1 9018117 Gruppo comandoe luci e devioguida 1 Lights drive 200001
2 9011103 Telaio 4 post 1 Frame 200001
3 0P1008 Tachimetro conta Km per PT 35 1 Speedometer 200001
4 a0P1011 Tachigralo elettronico per PT 45 1 Tachygrapher 200001
5 900096 Contatore e livello carhurante 1 Mileagerecorder 200001
6 9011085 Contagiri 1 Rev counter 200001
7 00h097 Mascheraper N.8 spie segnalazione 1 Grilf 200001
8 8011054 Indicatore temperatura acqua 1 Wateriemperature 200001
9 201002 Vite M 5x30 UNI 5739-85 10  Bolt 200001
10 201503 Vite testa croce M 5x15 4 Baolt 200001
11 S0P1609 Accandisigari completa 1 Safety lighter 200001
12 8011080 Pulsante interr. par com. emergenza 1 Pushbutton 200001
13 9011082 Pusarieiniam. percom Exopost antinebiia 1 Pushbutton 200001
14 9001081 Pulsanie per comventiagremione cah 1 Pushbutton 200001
15 9011085 Pulsante comando fuci 1 Pushbution - 200001
16 20H101 Vetro rosso com. emergenza 1 Glass 200001
17 03 Vetroverde com. luc 1 Glass 200001
18 8011048 Regolazione fari intema i Remote headlights control 200001
19 s0It022 Vetro giallo per pulsante com. faro post. antinebhia 1 Glass 200001
20 801118 Vetro verde neutro 1 Glass 200001
21 5011084 Pulsante comando alzavetro 2 Pushbution 200001
22 S80Pi607 Tappo par pulsants 1 Screw plug 200001
23 92Pi624 Mascherina N.6 posti 1 Grill 200001
24  E4110 Dado in gabbia M5 6 MNut 200001
25 2853.008 Telaio porta strumentazione 1 Frame 200001
25 501083 Telalo porta vetrini 2 Frame 200001
27 501030 LLampada per spie di segnalazione 4 Lamp 200001



Tav. 6 0. 4 3 Pedaliera e gruppo poggiapiedi
BRICK Ed. 04 /2001 Pedal braket and foot rest assy
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Pedaliera e gruppo poggiapiedi

Pedal braket and fool rest assy

vav. 80 .43

BRICK Ed.04/2001

Plgé. cob. DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION Qo maweoa
1 E4050 Supporto pedaliera 1 Support 200001
2 809035 Boceola 16x21x60 2 Bushing 200001
3 E4046 Pedale freno 1 Brake padal 200001
4 E4047 Pedale frizione 1 Pedal 200001
5 83371 Pemo leva pedale frizione 1 Pin 200001
6 205001 Copiglia @ 2x20 UNI 13364 1 Cotter 200001
7 D403z Ingrassatore a 90° 2 Fitting 200001
2] 80343 Spinotto 2 Connector 200001
g 202103 Dado M10 auicbloccante UNI 7473 perspinotio 2 Nt 200001
10 201022 Vite M Bx25 UNI 5739-65 4 Bolt 200001
11 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 12 Washer 200001
12 202004 Bado M8 UN| 5587-68 8 Nut 200001
13 201021 Vite M 8x20 UNI 573965 2 Bolt 200001
14 202021 Dado M 12x1,5 HE UN} 5888 1 Mut 200001
16 901005 Interruttore luce freni a pulsante 1 Switch 200001
16 919501 Supporto interrutiore luca freni 1 Support 200001
17 202003 Dado M8 UNI 5587-68 5 Nut 200001
18 201012 Vite M 6x20 UNI 5739 5 Bolt 200001
19 E4100 Molla per pedali 2 Spring 200001
20 B1535 Pemo leva pedale freno 1 Fin 200001
21 205001 Copiglia 1 Cotter 20001
22 K2081 Appoggia piedi 1 Foot rest 200001
23  K2079 . Appuoggia piedi 1 . Foot rest 200001
24 K2080 . Lamiera afluminio per appoggiz piedi 1 . Alluminium plate 200001
25 E4085 Rivetto 4,8x16 2 Rivet 200001
26 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 8 Washer 200001
27  90Ls007 Cavo comando frizione 1 clutch cable 260001



Tav.80.51 1

BrRICK Ed. 04 /2001

Sedili e cinture di sicurezza (2 posti anteriori)

Seats and safety belts (2 front seats)
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Sedili e cinture di sicurezza (2 posti anteriori)

Seats and safety belts (2 front seats)

tav.80.51 1

BRICK Ed. 0472001

v COD.  DENOMINAZIONE Qdy DESCRIPTION qo maticoia
1 90PB045 Coppia cinture antericri 1 Front saferty belt set 200001
2 S0P5025 Supporio sedile guida 1 QOperater’s seat stand 200001
3 80P5024 Sedile guida 1 Operaior's seat 200001
4 80P5027 Supporto sedilz passeggero 1 Seatstand 200001
5 90P5025 Sedile passeggero 1 Seat 200001
6 201027 Vite M 8x45 UNI 5737-65 8 Bol 200001
7 203110 Rondelta platta 8x24x1,7 16 Washer 200001
8 202004 Dado M8 UNI 5587-68 8 Nut 200001
9 201021 Vite M 8x20 UNI 5733-65 4  Bolt 200001
10 202102 Dado M8 autobloccante UN! 7473 a Self-locking nut 200001
11 201023 Vite M 830 UNI 5739-65 4 Balt 200001
12 90Ps028 Poggiatesta 2 Headrest 20000
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Tav.60.512

BRICK Ed. 0472001

Sedili e ¢inture di sicurezza {3 posti anterioti)
Seats and safety belts (3 front seals)
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Sedili & cinture di sicurezza (3 posti anteriori}

Seats and safety belts (3 front saats)

Tav.60.512

BRICK Ed. 04 /2001

Da matricola

pes.  COD. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Serial number
1 90Ps045 Coppia cinture anteriori 1 Front saferty belt set 200001
2 20PS046 Cintura centrale 3° posto 1 Belt 200001
3 S0PS025 Supperio sedile guida 1 Operator's seat stand 200001
4 S0P3024 Sedite guida 1 QOperator’s seat 200001
5 80P5018 Supporto sedils 2 posti 1 Seat stand 200001
8 a0Ps017 Sedile 2 pasti anieriore 1 Seat 200001
7 201027 Vite M 8x45 UNI 5737-65 4 Bolt 200001
8 203110 Rondslla piatta 8x24x1,7 18 Washer 200001
9 202004 Dado M8 UNI 5587-68 8 Nut 200001
10 201021 Vite M Bx20 UN| 5739-65 4 Bolt 200001
o 202102 Dado M8 autobloccante UM 7473 8 Salf-locking nut 200001
12 201023 Vite M 8x30 UNi 5739-65 4 Bolt 200001
13 90PS028 Foggiatesta 2 Headrest 200001
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TAV. 6 @ = 5 2 Sedili e cinture di sicurezza (3 posti posteriori)
BrRICK Ed. 04 /2001 Seats and safety belts (3 rear seats)
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Tav. 50.52

Sedili e cinture di sicurezza (3 posti posteriori)

Seats and Safety belts (3 roaar seats) BRICK Ed. 0472001
ha.  COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION oo maificola
1 90P6047 Cintura passeggero sinistra posteriore 1 Belt 200001
2 90PB048 Cintura passeggero centrale posteriore 1 Belt 200601
3 90P5049 Cintura passeggero destro posteriora 1 Beit 200001
4 E4131 Supporto panca posteriore 1 Support 200001
5 E4130 Cemiera per panca posteriore 2 Hinge 200001
g E4095 Rivello 4,8x16 per montaggio cemiere panca 12 Rivet 200001
7 80P5007 Schienale panca posteriors 1 Seat back 200001
B 90P5008 Sedile panca posteriore 1 Seat 200001
g 202003 Dado M6 per montaggio schienale 4 MNut 200001
10 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 8 Washer 200001
11 201012 Vite M 6x20 UNI 5739 4  Bolt 200001
12 202101 Dado M8 autobloceante 4 Nut 200001



Tav. 80 .6 1

Insonorizzazione vano motore

BRICK Ed. 04 /2001 Sound insulation in engine area
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Tav. 60 .6 1

Insonorizzazione vano moiore

Sound insulation in engine area BRICK Ed. 04 /2001
Pi;‘;s_ COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIFTION Qa matdcota
1 S0P4071 Panneillo centrale parete cabina 1 Panel 200001
2 goP4001 Pannello lalo sinistro vano motore 1 Panel 200001
K| 80P4002 Pannello fato destrg vano motore 1 Panel 200001
4 a0P4003 Pannello frontale vano motore 1 Panet 200001
5 S0P4004 Pannello laterale daestro vanc motore intemo 1 Panel 200001
3] 80P4005 Pannello laterale sinislro vano motore intemo 1 Paneal 200001
7 S0P4006 Pannaello laterale destro vano motore esterno 1 Panel 200001
8 90P4007 Pannello laterale sinistro vana motere esteme 1 Panet 200001
g 90P4008 Pannelo superiore cofanc 1 Pane! 200001
10 90P4077 Pannello frontale cofano 1 Panel 200001
i1 90P4010 Pannello laterale destro cofano 1 Panef 200001
12 90P4023 Pannello laterale sinistre cofano 1 Panel 200001
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Insonorizzazione cabina

Tav. 50.8682

Cab sound insulation

BRICK Ed. 04 /2001
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Tav. 6 0.86 2

Insonarizzazione cabina

Cah sound insufation BRICK Ed. 04 /2001
N Da matricola
Pos coD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 S0P4075 Pannello orizzontale base sinistra 1 Panel 20000t
2 S1P4020 Assieme pannelio anteriore 1 Panel Assy 200001
3 80P4053 Assieme pannelio posteriore sinistro 1 Panel Assy 200001
4 80P4054 Assiema pannello pasteriore desta 1 Panel Assy 200001
& g0P4019 Piastrina fissagglo pannsiff _ Plate 200001
8 201011 Vite M 6x16 UNI 5739-85 per fissaggio panneilli Bolt : 200001
7 203002 Rondella efastica 6x18x1,6 per fissaggio pannelli  _ Washer 200001
B 80P4070 Bussola filettata M6 0917-26 per fissag. pannefli  _ Bush 200001
9 S0P4055 Pannello superore sinistro 1 Panel 200001
10  80P4058 Pannello superiore destro 1 Panel 200001
11 80P4076 Pannelio base destro 1 Panel 200001
12 90P4051 Pannello intermedio destro 1 Panel 200001
13 80P4052 Panneflo intermedio destro 1 Panel 200001
Pannelio codice

. -t o (13 -~ [{n] uy j=]

Lo i Yo w3 D L o

glglglglg(gl¢

Binuterie tipo 5 S o & & =

2] Ls>] Lo} o (o] (=] [a>]

201011 7 7 4 4 2 2 2

203002 7 7 4 4 2 2 2

80P4070 1 7 4 4 2 2 2

a0P4019 8 a 8 8 8 _ -
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TAV. 6 @ = 7 Terglcristallo e lavacristallo
8rICK Ed. 04 /2001 Wiper-washer equipment
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Tav. 60.7

Tergicristalio e lavacristallo

Wiper-washer equipment BRICK Ed. 04 /2001
i COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Qamaticala
1 50P9303 Tubi acgqua lavavetro 1 Pipes 200001
2 E4081 . Tubo acqua lavavetro | = 600 1 . Pipe 1 =600 200001
3 £4080 . Tubo acqua lavavetro ! = 200 1 . Pipe | =200 200001
4 £4082 . Tubo acqua lavavetro 1 =750 1 . Pipe | =750 200001
5 83452 . Connattore 3 vie ubi acqua lavavetro 1 . Conneclor 200001
6 83390 Spruzzatore lavavetro 2 Sprayer 200001
7 G6004 Leverismo tergicristalio 1 Levars 200001
8 8083001 Motorino tergicristatio 1 Moator 200001
9 201022 Vite M 8x25 UN| 5738-65 8 Boll 200001
10 203110 Ronclelia piatta 8x24x1,7 UNI 6593 4 Washer 200001
1 203104 Rondella piatta 8x17x1,5 UNI 6592 1 Washer 200001
12 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 4 Washer 206001
13 202004 Dado M8 UNI 5587-68 4 Nut 20000
14 14503 Comando eletirico ad intermittenza 1 Electric drive 200001
15 G6001 Bracclo portasparzola tergicristallo 3 Arm - - 200001
16  S0P3008 Sparzola tergicristalio centrale e jato autista 2 Wipar 200001
17 92P3001 Vaschetta acqua lavavetro 1 Cup 200001
18 201001 Vite M6x16 UNI 5739-65 4 Bolt 200001
18 7003 Pompetia completa 1 Pump 200001
20 50P3004 Piastra supporto motore 1 plate 200001
21 203102 Rondeila plana 5x15x1,6 UNI 6953-69 4 wascher 200001
22 92P3002 Supporto vaschetia 1 Support 200001
23 90P3005 Spazrola tergicristallilato passeggero (L=480mm} 1 Wipar 200001
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Comandi riscaldamenio

TAY,

70.1

BRICK Ed. 04/ 2001

Heating contirols
PE'S_ COD.  DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION oo matricola
1 D8c17 Tubo telaic colleg. scambiatore moiore e dtorne 2 Pipe 200001
2 g0H2014 Fascetia 4 Clamp 200001
3 g1P2001 Convogliatore aria 1 Conveyor 200001
4 80P2001 Griglia presa d'aria sul cofano 1 Grill 200001
5 203102 Rondella piana 5x15x%1,5 4 Washer 200001
g 202002 Dado M5 UN! 5587 4 Nut 200001
7 202003 Dado M6 UNI 5587-58 5 Nut 200001
8 203002 Rondelia elastica 6x18x1,6 UNI 8836 8 Washer 200001
2] S0P2011 Filo comando rubinetio scambiatore 1 Heat exchanger contro! cabie 200001
10 202010 Dado M5 UNI 5588-85 1 Nt 200001
11 E4042 Leva attuazione comando a filo riscaldamento 1 Lever 200001
12 E4041 Bussola per montag. manopola comandoe riscald. 2 Bush 200001
13 80P1841 Piastra PE. riscaldamento lato motore 1 Plate 200001
14 201107 Vite M 4x14 UNI 5931 8.8 1 Bott 200001
15 80P2003 Manopola i Knob 200001
16 90P2012 Perno 1 Pin - 200001
17 90P9205 Piastra portaleva attuazione com. a filo riscald. 1 Plate 200001
18  E4095 Rivetio per fissaggio piastra porta leva 4,8x16 3 Rivet 200001
18 91H3017 Protezione termica turbina 1 protection 200001
20 E4088 Gommino 4 Rubber 200001
2t 202003 Dado M6 UNI 5587-68 8 MNut 200001
22 203115 Rondella 8  Washer 200001
23 90P2010 Piastra per manopola riscaldamento 1 Plate 200001
24  90P1640 Piastra PE. niscaldamento lato cruscotto 1 plate 200001



TAV. ? Q. 2 Comandi riscaldamentio - Condizionatore
Brick Ed. 04 /2001 Heating controls - Air conditioned
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Comandi riscaldamenio - Condizionatore TAV. ? @ = 2

Heating controls - Air conditioned aricK Ed. 04 /2001
N. Da matricola
Pos. COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 £4088 Guarnizione per convogliatore 1 Gasket : 200001
2 G5003M Ventola e motorino 1 Fan and motor 200001
3 G5001 Scambiatore 1 Exchange 200001
4 G5002 Rubinetio 1 Gock 200001






TAV. 8@ = '@ -§ Comando di presa di forza sul cambio
Power take-off control on the gearbox
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TAV. 80.11

Comande di presa di forza sul cambic

Power take-off control on the gearbox BRICK Fd. 04 /2001
F,E;I'S_ COoD. DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION gjrzla:‘t‘;fg
1 80835 Booccola 10x21x60 1 Bushing 200001
2 C7006 Leva di innesio presa di forza 1 Lever 200001
3 80Le002 Leva di innesto presa di forza {CEE) 1 Lever 2000601
4 90MB001 Pomolo per leva innesto presa di forza 1 Knob 200001
5 SOMB00E Pomolo per leva innesto presa di forza {CEE} i Knob 200061
& 202012 Dado M 8 1 Nut 200001
7 203003 Rondella elastica 8x16x1,8 1 Washer 200001
8 2021063 ‘Bado autobloccants M 10 UNI 7473 1 Self-focking nut 260001
g 80943 Spinotio 1 Connector 200001
10 D4032 ingrassatore 1 Fitting 200001
11 83574 Snode sx IKO asia rinvio comando presa diforza 1 Joint 200001
12 83372 Dado M 8 sinistro per snodo sinistro 1 Nt 200001
13 C7005 Asta rinvio comando presa di forza i Rod 200001
14 202004 Dado M 8 UNI 5587-68 1 MNut 200001
15 83573 Snodo dx IKO asta rinvio comando presa di forza 1 Joint T 200001
18 H5123 Gomito 3/4” zincato 1 Ebow 200001
17 H5129 Curva 3/4" 45° zincato 1 Elbow 200001
18 C7008 Porta gomma 3/4" 1 Pipe union 200001
19 90M1023 Haccordo 1/2" 2 90° 1 Linion 200001
20  90M4007 Raccordo 1/2" Diritio{CEE) 1 Union 200001
21 80MB003 Pompa olio LTA 325 006093 1 Pump 200001
22  91M8Bo02 Presa di forza al cambio 1 Gear box poller takeoff 200001
23 90l1048 Microsegnalatore presa diforza (CEE) 1 Power takeoff micro switch 200001
24 90MOB01 Kit viti @ guarnizioni 1 Boit and gasket kit 200001



TAV. 8@ - -E 2 ‘g Presa di forza posteriore sul ridutiore con pompa idraulica
BRICK Ed. 04 /2001 Rear power take-off on reduction gear with hydraulic pump [
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Presa di forza posteriore sul riduttore con pompa idraulica

TAV.

80.121

' ¥} Rear power take-off on reduction gear with hydraulic pump  srick Ed. 04 / 2001

F’Eé. COoD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION g:r:‘;ﬁizg;’éae )
i 201022 Vite 8 Screw 200001
2 201027 Vitg 2 Screw 200001
3 201158 Vite 4 Screw 200001
4 202102 Dado 1 Nut 200001
5 203003 Rondeatla 14 ‘Washer 200001
g 80677 Spina 1. Pin 200001
7 83653 Giunto 1 Joint 200001
8 83654 Giunto 1 Joint 200001
g 80K 1001 Flangia 1 Flange 260001
10 S0K3003 Anelio di centraggio 1 Locsting ring 200001
it 90K3004 Albero 1 Shaft 200001
12 B0K3005 Cuseinetio 1 Bearing 200001
13 S0K3006 Seeger 1 Seeger 200001
14 80K3007 Seeger 1 Seeger 200001
15  90R1002 Perno 1 Pin - 200001
16 9S0R1011 Corpo 1 Body 200001
17 8S0R1017 Motla 1 Spring 200001
18  90R1018 Molla 1 Spring 200001
19 S0R1032 Rasamento - Adjusting shim 206001
20 S0R1020 Rasamenio _ Adjusting shim 200001
21 90R1021 Rasamento _ Adjusting shim 200001
22 S0R1031 Seeger 1 Seeger 200001
23 SOR1034 Seeger 1 Seeger 2040001
24  90R1035 Tappo 1 Plug 200001
25 80R1037 Gabbia a rulli 1 Roller cage 200001
26 90R1047 Nottoiino 1 Pawl 200001
27 S0R1048 Grano 1 Dowel 200001
28 90R1050 Mozzo di innesto 1 Hub 200001
29  S0OR1052 Manicotto scorrevole 1 Sleeding sleeve 200001
30 9gORi054 Forcella 1 Forked shaft 200001
31 S0R1055 Leva 1 Lever 200001
32 90R1058 Albero 1 Shatit 200001
33 90R1079 Guarnizione 1 Gasket 200001
34 A2017 Farfalia 2 Butterfly nut 200001
35 A3010 Guarnizione OR 1 0O-Ring gasket 200001
36 B1003 Seeger 1 Seeger 200001
37  C7501 Pompa 1 Pump 200001



TAV. 8@ i .ﬁ 3 '§ Prosa di forza anteriore su motore
BRICK Ed. 04 /2001 Front power take off on the engine
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Presa di forza anteriore su motore
Front power take off on the engine

TAV.

0.131

BRICK Ed. 04 /2001

. COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION oo matricola
1 QT1362 Puleggia moiore 1 Engine puiley 200001
2 AZ045 Seager 1 Seeger 200001
3 QT1383 Puleggia superiore 1 Fulley 200001
4 90K5083 Cuscinetto 2 Bearing 200001
5 AZ050 Seeger 1 Seeger 200001
8 90K2035 Piastrina superiore i Plate 200001
7 203004 Hondella 8 Washer 260001
8 201041 Vite TE 8 Boit 2000061
g S0KG200 Traversa per pompa i Pump cross mamber 200001
10 90K2017 Distanzlale 2 Spacer 200001
i1 AS0i4 Vite TE 4  Bolt 200001
12 90K2033 Piastra 1 Plate 200001
13 202108 Dadio 2 Nut 200001
14 203108 Rondella 2  Washer 200001
15 201158 Vite TCE! 2 Bolt - - 200001
16 80K2023 Innesio elettronico con puleggia 1 Electromagnetic gear with poule 200001
17 90K2028 Pornpa AP2/22-8 1 Pump : 200001
18 90K2026 Pompa AP2/6,5-5 1 Pump 200001
19 201108 Vite TCE! : 4 Bolt 200001
20 203003 Rondella 4  Washer 200001
21 90K2036 # Cinghia 2 Belt 200001
22 H5107 Rondella 1 Washer 200001
23 203002 Rondelia 1 Washer 200001
24 201012 Vite TE 1 Bolt 200001
25 Q71384 Tassello in gomma per giunto di trasmissione & Rubber packed coupling 200001



TAV. B@ = -g ﬁ' Impianio Staniey
BRICK Ed. 04/ 2001 Stanley sysiem
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impianto Stanley
Stanley system

TAWV.

80.14

BRICK Ed. 04 /2001

M. Da matricola
Pos. COD. DENCMINAZIONE Gty DESCRIPTION Serial number
1 201021 Vite 4 Bolt 200001
2 201054 © Vite CEl M Bx55 2 Bolt 200001
3 201041 Vite 2 Bolk 200001
4 201045 Vite 3 Bolt 200001
5 202004 Dado 4 Nut 200001
8 202102 Dado 8 Nut 200001
7 202103 Dado 2 Nut 200001
8 2030083 Rondella g Washer 200004
& 203004 Rondella 3 Washer 200001
10 203103 Rondella g Washer 200001
11 90KO0001 Termosiato 1 Thermostat 200001
12 90K1087 Attacco rapido 1 Qulick union 200001
13 90K1086 Attacco rapido 1 Quick union 200001
14 Kioig Rondelle di rame 4 Washer 200001
15 K1i26 Raccordo 2 Union - 200001
16 S0M3001 Distributore 1 Distributor 200001
17 80K1005 Prolunga 1 Extension 200001
18 90K1006 Tubo passo 2600 1 Pipe for wheelbase 2600 200001
18 S0K1007 Tubo passo 3000 1 Pipe for wheelbase 3000 200001
20 C7530 Radiatore i Radiator 200001
21 90M4003 Tubo 1 Pipe 200001
22  S0K1010 Tubo passo 2600 1 Pipe for wheelbase 2600 200001
23 80K1011% Tubo passo 3000 1 Pipe for wheelbase 3000 200001
24  90K1076 Tubo 1 Pipe 200001
25 80K1008 Tubo 1 Pipe 200001
26 QOK1008 Tubo 1 Pipe 200001
27 90K1040 Tubo 1 Pipe 200001
28  Q0OK1041 Tubo i Pipe 200001
28 90K1012 Cavaliotto 4 U-bolt 200001
30 90K1013 Staffa destra 1 Right bracket 200001
31 90K1014 Staffa sinistra 1 Left bracket 200001
32 90Ki015 Supporto 1 Support 200001
33 90K1024 Raccordo a 90° 3 Union elbow 200001
34 80K1023 Raccordo a 80° 1 Union elbow 200001
35 H5123 Raccordo a 90° 3 Linion elbow 200001
36 90K1077 Raccordo a 90° 1 Union elbow 200001
37  90K1026 Raccordo a tre vie 3 3-way pipe fitting 200001
38, S0K1026 Raccordo a tre vie 1 3-way pipe fitting 200001
39 90H2013 Fascetta 4 Clamp 200001
40  C7036 Portagomma.. 3 Pipe union 200001
41 Hb5114 Raccordo 1 Union 200001
42  SOM4007 Raccordo 1/2” diritto 5 Union 200001
43 90K9100 Piasira 1 Plate 200001
44  90M3002 Biocco distributore eletirovaivole 1 Control valves block 200001
45  Q0K1027 Riduzione i Reduction 200001
46 -C7513 Fitiro 1 Filter 200001

i

e



TAV. 8@’ 2 '§ Presa di forza posteriore su riduttore
BRICK Ed. 04 7 2001 Rear power take off on reduction gear box
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Presa di forza posteriore su ridutiore
Rear power take off on reduction gear box

TAV.

80.21

BRICK Ed. 04 /2001

Pf;['s_ COD.  DENOMINAZIONE Qity DESCRIPTION o2 matrioola
1 201022 Vite 8 Bolt 200001
2 201027 Vite 2 Boli 200001
3 202102 Dado 1 Nut 20000t
4 203003 Rondella iC  Washer 200001
5 806877 Spina 1 Pin 200601
<] 83075 Seeger 1 Seeger 200001
7 g0Rt1002 Parno 1 Pin 200001
8 goR1011 Corpe 1 Body 200001
g S0R1012 Flangia 1 Flange 200001
10 S0R1014 Flangia 1 Flange 2000601
11 S0RIiI0i7 Molla 1 Spring 200001
12 90R1018 Moila 1 Spring 200001
13 80R1032 Rasamento - Adjusting shim 200001
14  G0R1020 Rasamenio - Adjusting shim 200001
15 8oR1021 Rasamento —  Adijusting shim 200001
16 S0R1024 - Anelio ditenuta 1 Seal ring 200001
17 90R1025 Ghiera scanalata 1 Grooved nut 200001
18  90R1028 Distanziale 1 Spacer 200001
19 90R1031 Seeger 1 Seeger 200001
20 S0R1034 Seeger 1 Seeger 200001
21 S0R1035 Tappo i Plg 200001
22  S0R1037 Gabbiz a rulli 1 Roller cage 200001
23 GOR1044 Cuscinetio 1 Bearing 200001
24  90R1047 Nottolino 1 Pawi 200001
25 90R1048 Grano 1 Dowel 200001
26 90R1050 Mozzo di innesto 1 Hub 260001
27 S0Ri052 Manicotto scorrevole 1 Sleeding sleeve 200001
28 S0R1054 Forcella 1 Fork 200001
29 90R1055 Leva 1 Lever 200001
30 90R1058 Albero 1 Shaft 200001
31  90R1067 Albero in uscita 1 Shaft 200001
32 B0Rt1079 Guarnizione 1 Gasket 200001
33 A2017 Farfalla 2 Butterfly nut 200001
34 A3010 Guarnizione OR 1 O-Ring gasket 2030001
35 Bi003 Seeger 1 Seeger 200001



TAV. 8@«22 Comando presa di forza posteriore

BRICK Ed. 04 /2001 Bear power take-off control
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Comando presa di forza posteriore
Rear power take-off conirol

TAV.

80.22

BRICK Ed. 04 /2001

N. Da matricola
Pos. COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Seriai number
1 SO0K3610 t eva inneste presa di forza 1 Lever 200001
2 90L9601 - Leva con bussola 1 . Laver with bush 200001
3 S0K3002 .. Leva 1 ..Laver 200001
4 202003 .. Dado 1 . MNut 200001
5 201501 .- Vite 1 .. Bok 200001
8 80934 . Boceola 1 . Bush 200001
7 SOMB00T Pomolo 1 Handle 2060001
8 203005 Rondella 1 Washer 2006001
8 202104 Dado 1 Nut 200001
10 80L3007 Perno 1 Pin 200061
11 D4032 Ingrassatore 1 Grease nipple 200001
t2 202012 Dade 4 Nut 200001
13 203003 Rondelta 3 Wsher 200001
14 83573 Snodo destro 1 Right joint 200001
15  80L6001 Asta 1 Rod - 200001
16 83372 Bado sinistro 1 Left nut 200001
17 83574 Snodo sinistro 1 Left gauche 200001
18 BOM1055 Leva 1 Lever 200001
18 80877 Spina i Pint 200001
20 D2004 Supporio 1 Support 200001
21 201021 Vite 2 Bolt 200001
22 F301t Micra segnalatore 1 Microswitch 200001
23 F3012 Pipetia protezione 1 Pipette 200001



TAV. 8@‘ 23 Ridutiore a 20 rapporti € aiberi di rasmissione
BRICK Ed. 04 /2001 20 ratio-reduction gear and drive shafis




Riduttore a 20 rapporii e alberi di trasmissions
20 ratio-reduction gear and drive shafis

TAV,

80.23

BRICK Ed. 04 /2001

P';"S. cOD. DENOMINAZIONE Qy DESCRIPTION g:ﬂ’;‘f’éﬁf;’fe )
1 201038 Vite 4 Bolt 200001
2 201122 Vite 8 Boit 2000061
3 202103 Bado 8 MNut 200001
4 203004 Rondeilz 8 Washer 200001
5 S0RS100 Riduttore 20 rapporti 4x4 i 20-radio reduction gear 4xd 200001
8 S0RG101 Riduttore 20 rapporti 4x2 i 20-radio reduction gear 42 200001
7 A2005 Flangia 1 Flange 200001
8 ‘A2040 Ghiera scanalata 2 Grooved nut 200001
g A2041 Rosetta di sicurezza 1 Spring washar 200001
10 A4001 Albero cardanico 1 Propeller shaft 200001
11 A4101 Albero cardanico 1 Propeller shaft 200001
12 Ad002 Supporti 2 Supports 200001
13 A4003 Linguetta 1 Tongue 200001
14 S0K3008 Albero presa di forza posteriore 1 Shaft 200001
i5  90K3008 Albero presa di forza post. per serbaloio 680 mm 1 Shaft v - 200001
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BRICK Ed. 04 /2001 Kipper
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Cassone ribaliabile trilaterale

TAV.

80.31

Kipper BRICK Ed. 04 /2001
N. Da matricola
Pos. COD. DENOMINAZIONE Q.iy DESCRIPTION Serial number
1 £8020 Staffa 2 Bracket 200001
2 8031 Supporioc anteriore destro 1 Right support {front) 200001
3 C8032 Supporic anteriore sinistro 1 Left support {front) 200001
4 8033 Supporto postericre destro 1 Right support (rear) 200001
5 C8034 Supporto posteriors sinistro 1 Left support {rear) 200001
] CB037 Spina {16 mm) 1 Pin (16 mm) 200001
7 8038 Spina (14-18 mm) 1 Pin (14-48 mm) 200001
8 203103 Hondella piatta 8x15%1.,5 2 Washer 200001
g 201034 Vite TE 1 Bolt 200001
10 202004 Dado M8 1 MNut 200001
11 202104 Dado M12 autobloccante 2 Seif-locking nut 200001
12 C8028 Bussola sgancio sponda posteriore 1 Bush 200001
13 (8018 Perno 1 Pin 200001
14 B1322 Molla i Spring 200001
15 201041 Vite M 10x25 12  Bolt - - 200001
16 202103 Dado M10 auiobloccante 16  SeifHocking nut 200001
17 201042 Vite M 10x30 4 Bolt 200001
i8 81863 Motla 1 Spring 200001
19 9o0M1323 Tappo 2 Plug 200001
20 90M1322 Tubolare di collegamento 1 Connection pipe 200001
2t S0M1320 Squadretta sinistra 1 Left braket 200001
22 90M1321 Squadretta destra 1 Right braket 200001
23 80T1700 Coppia pannelli riflattenti 1 Double panei 200001
24 89544 Rivetio 1 Rivet 200001
27 201028 Vite TE 4  Botlt 200001
28 203003 Rondeila piatta 4 Washer 200001
28 92T3002 Legno di appoggio 1 Wooden list 200001
30 202012 Dado 4 Nut 200001
31 201141 Vite TCEI 2 Bolt 200001
32 203004 Rondelia 4 Washer 200001
33 202103 Dado autobloccante 2 Seif-locking nut 200001
34 D5200 Cavalletio grezzo 1 Trestle ( raw ) 200001
35 VD5200 Cavalletto verniciaio 1 Trestle (trated by painted) 200001
36 90Mi100 Cassone completo grezzo cab. semplice p. 2600 1 Full Kipper single caby ( raw ) 2600 200001
37  90M1101 Cassone completo grezzo cab. semplice p. 3060 1 Full kipper singie cab ( raw ) 3000 200001
38 o0M1108 Cassone completo grezzo doppia cab. p. 2600 1 Full kipper double cab ( raw } 2600 200001
38 S0M1107 Cassone completo grezzo doppia cab. p. 3000 1 Full Kipper double cab { raw ) 3000 200001
40 SOM1100V Casscne completo verniciato cab. semplice p. 26001 Full kipper single cab (painted) 2600 200001
41 sOMt1i01v Cassone completo verniciaio cab. semplice p. 30001 Full kipper single cab (painted) 3000 200001
42 S0M1108V~  Cassone completc verniciaio doppia cab. p. 2600 1 Fult kipper double cab (painted) 2600 200001
43 90M1107V Cassone completo verniciato doppia cab. p. 3000 1 Full Kipper double cab {painted) 3000 200001
44  S0M1313 Sponde lat. grezze cabina semplice p. 2600 2 Side board single cab { raw } 2600 200001
45 S50M1318 Sponde lat. grezze cabina semplice p. 3000 2 Side board single cab ( raw ) 3000 200001
46  90Mi314 Sponde lat. grezze doppia cabina p. 2600 2 Side board double cah ( raw ) 2600 200001
47  90M1312 Sponde lat. grezze doppia cabina p. 3000 2 Side board double cab { raw } 3000 200001
48 ~90M1313V Sponde lat. verniciate cabina semplice p. 2600 2 Side board single cab (painted) 2600 200001
49  90M13i8Y  Sponde lat. verniciate cabina semplice p. 3000 2 Side board single cab {painted) 3000 200001
50 90M1314V  Spondelat. verniciate doppia cabina p. 2600 2 Side board double ¢ab (painted) 2600 200001
51 9OM1i3i2v Sponde lat. verniciate doppia cabina p. 3000 2 Side board double cab (painted) 3000 200001
52 90M1036 Sponda post. grezza cabina semplice p. 2600 1 Tailgate single cab ( raw ) 2600 200001
53 90M1036 Sponda post. grezza cabina semplice p. 3000 1 Tailgate single cab { raw ) 3000 200001
54  90M1036 Sponda post. grezza doppia cabina p. 2600 1 Tailgate double cab ( raw } 2600 200001
55  S0M1036 Sponda post. grezza doppia cabina p. 3000 1 Tailgate double cab { raw } 3000 200001
56 90M1036Vv Sponda post. verniciata cabina semplice p. 2600 1 Tailgate single cab {painted) 2600 200001
57  90M1036V Sponda post. verniciata cabina semplice p. 3000 1 Tailgate single cab (painted) 3000 200001
58 S0M1038V Sponda post. verniciata doppia cabina p. 2600 1 Tailgate double cab (painted) 2600 200001
58  S0M1036V Sponda post. verniciata doppia cabina p. 3000 1 Tailgate double cab (painted) 3000 200001
60 201606 Vite 4 Bolt 200001
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Attivazione cassone ribaltabile

TAV.

80.311

Dump assy BRICK Ed. 04 /2001
M. Da matricola
Pos. CoD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 84053 Staffa sostegne serbatoic 2 Bracket 200001
2 201020 Vite M 8x18 8 Boit 200001
3 203003 Rondella elastica 8x16x1,8 10 Washer 200001
4 90MO301 Serbatoio olio 1 Tank 200001
5 S0MB3C05 Gomito 1" aspirazione serbatoio olip 1 Ethow 200001
8 90M3008 Portagomma ottone “1” 1 Pipe union 200001
7 84056 Fascia fissaggio serbatoio 2 Bracket 200001
8 202004 Dado M 8 UNI 8527 z2 Nut 200001
g 7039 Guarnizione rame 19x26x1,6 1 Gasket 200001
10 7021 Guarnizione rame 18x25xi,5 1 Gasket 200001
11 C7020 Raccorde 1 Union 200001
12 80OM4002 Tubo idrautico 1/2” pompa distributore 1 Pipe 200001
13 D8043 Fascetta serratubo 25/45 H.14-4A 2 Clamp 2060001
14  C7010 Tubo di aspirazione olio idraufico 1 Pipe 200001



TAV. 8@ = 3 'ﬁ 2 Attivazione cassone ribaltabile (connessioni idrauliche)
BRICK Fd. 04 /2001 Dump assy {hydraulic connections)
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Tav. 80.312

Attivazione cassone ribaliabile (connessioni idrauliche)

Dump assy (hydraulic connections) BRICK Ed. 04 /2001
P';!‘S_ COD.  DENOMINAZIONE Quy DESCRIPTION gamarioola
1 C7038 QO-Ring 128 2 O-Ring 200001
2 C7037 Raccordo idraulico 1 tnion 200001
3 C7043 Tubo idraulico distributore attuatore ribaftabile p. 2600 1 Pipe 200001
4 C7044 Tubo idraulico distribudore attuaiore ribaltabile p. 3000 1 Pipe i 200001
5 C702C Raccordo 2 Union 200001
5 C7039 Guarnizione rame 19x26x1.,6 2 Gasket 200001
7 C7021 Guarnizione rame 18x28x1,5 2 Gasket 200001
B C7023 Distributore 1 Distributor 200001
g {7032 Leva comando distributore 1 Lever 200001
10 83858 Pomello leva comando distributore 1 Knob 200001
11 C7027 Tubo idraulico distributore serbatoio olio 1 Pipe 200001
12 80K1027 Riduzione 22-15 mm 1 Reduction 200001
13 80K1024 Raccordo 3/4" a 90° 1 Union 200001
14 C7018 Raccordo M 18x1,5 1 Union 200001
15 83828 Tappo e filiro di carico per serbatoio ofic 1 Plug - - 200001
16 201153 Vite CEl M 8x35 2 Bolt 200001
17 203003 Rondelia elastica 8x16x1,9 2 Washer 200001
18 202102 Dado M8 autobloccante 1 Seif-locking nut 200001
18 203110 Rondella piana 8x24x1,7 i Washer 20001
20 Cr014 Filtro in aspiraziong 1 Filter 200001
21 C7013 Flangia aspirazione 1 Flange 200601
22 201031 Vite M 8x70 UNE 5737-65 1 Bolt . 200001
23 203001 Rondella elastica 6x12x1,4 8 Washer 200001
24 201012 Vite M 6x20 [ Bolt 200001
25 F3011 Microinterrutiore per ribaltabile 1 Microswiich 200001
26 F3012 Gommino di protezione 1 Rubber 200001
27 83667 Cornice fissaggio cuffia 1 Cornice 200001
28 204001 Vite autofilettante 3,5x13 4 Bolt 200001
28 B3556 Cuffia per leva comando distribuiore 1 Boot 200001
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Tav. 80.313

Attivazione cassone ribaltabile {connessioni idrauliche)

Dump assy (hydraulic connections) BRICK Ed. 04 /2001
N- cob DENOMINAZIONE o) ty DESCRIPTION Da matricola
Pos. - : Serial number
1 C7038 O-Ring 128 2 O-Ring 200001
2 7037 Raccordo idraulico 1 Union 200001
3 S0M4a004 TFube idraulico blocco elettrovaivola attuatore p. 2600 1 Pipe 200001
4 S0M4005 Tubo idraulice blacco elettrovalvola attuatore p. 3000 1 Pipe 200001
5 B0M4007 Raceordo 1/2” dirfito 3 Union 200001
8 K1018 Guarnizione rame 1/27 3 Gasket 200001
7 S0M3002 Blocco disiributore elefirovalvole senza pressostaic Control vaives block 200001
8 201154 Vite CEI M 8x55 2 Bolt 200001
g 80M4006 Tubo idrauiico bloeco eletirovalvole serbatoio ofio 1 Pipe 200001
10 80M4008 Raccordo 3/4” diritio 1 Union 200001
11 83823 Tappo e filtro di carico per serbatoio olic 1 Pipe 200001
12 202102 Dado M 8 aufobloccante 1 Nut 200001
13 203110 Rondella piana 8x24x1,7 1 Washer 200001
14 C7014 Filtro in aspirazione 1 Fiter 200001
15 C7013 Flangia aspirazione 1 Flange - 200001
16 201031 Vite M 8x70 UNI 5737-85 1 Bolt 200001
17 203001 Rondella elastica 6x12x1,4 8 Washer 200001
18 201012 Vite M 620 6 Boit 200001
19 90MB3005 Raccordo a 90° 1 Union 200001
26 90M3006 Portagomma ottone “1” 1 Pipe union 200001
21 90M3003 Tubo idraulico i Pipe 200001
22 90H2013 Fasceita 2 Clamp 200001
23  90M4003 Tube idraulico 1 Pipe 200001
24 F3011 Micro interrutiore per ribaltabile 1 Microswitch 200001
25 F3012 Gommino di protezione 1 fubber 200001
26  90M3503 Pulsantiera per comando ribaltabile 1 Tilting kipper control box 200001
27 90143502 Cicalina ribaltabiie 1 Tilting kipper beeper 200001



TAV. 8@ = 3 '@ @' Pistone e traverse dei ribaitabile
BRICK Ed. 04 / 2001 Piston and cross members of the tipper
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Pistone e traverse del ribaliabile

Piston and cross members of the tipper

TAV.

80.314

BRICK Ed. 04 / 2001

;:‘S' con. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION g: n’;‘?:}:fgéz .
1 C7034 Culla pistone attuatore 1 Jack support 260001
2 C7035 Supporto mozzo 2 Support 200001
3 201081 Vite M 12x40 4 Bolt 200001
4 203005 Rondeltz elastica 12x24x2,8 4  Washer 200001
5 202006 Dado 12 4 Nut 200001
& C8000 Pistone attuatore completo 1 Piston 200001
7 83375 - Ingrassatore M 6x1 1 . Fitting 200001
8 8002 . Guarnizione TSE 61/69 H . Gasket 200001
] Cs5003 . Guarniziong TSE 76/84 1 . Gasket 2000601
10 CB0O7 . Semiguscio fermo pistone 2 . Piston maif clamp 200001
11 CB00S - SBeeger | 70 UNI 7437-75 2 . Seeger 200001
12 Cs004 - Guarnizione TSE 91/89 i . Gasket 200001
13 Ce001 . O-Ring 4400 (101,2x3,53) 1 . 0O-Ring 200001
14  S0M1335 Supporto sensore eletirico fondo corsa 1 Support 200001
15 201001 Vite M 5x16 UN| 5739-65 2 Boit v 200001
i6 203101 Rondella piana 5x10x1 4 Washer 200001
17 202002 Dado M5 UNI 5387-68 2 Nut 200001
18  92H4007 Fascetia 108/128 H.11 1 Clamp 200001
18 S0M3501 Interruttore fondo corsa a frazione 1 Switch 200001
20 50M3504 Cavo per fine corsa 1 Cabie 200001
21 202002 Dado 1 Nut 200001
22 202102 Rondelia 1 Washer 200001
23 (8025 Traversa posteriora ribaitabile 1 Cross brace 200001
25  90MSB003 Traversa anteriore ribaltabile 1 Cross brace (CEE yas) 200001
26 201041 Vite M 10x25 UNI 5738 per mont. traverse ribait. 18 Bolt 200001
27 202103 Dado M10 autobloc. UNI 7473 per mont. traverse 16 Nut 200001
28 202102 Dado autobloccante ki Seli-locking nut 200001
28  90M1334 Staffa per ribaltabile 1 Tilting kipper bracket 200001
30 D8rsg Bussola 1 Bush 200001
31 90Mi332 Moita 1 Spring 200001
32 201030 Wite TE. 1 Bolt 200001
33 K2085 Vite T.E. 1 Bolt 260001
34 203003 Rondella piatta 1 Washer 200001
35 90M1333 Supporto 1 Support 200001
36 90M1338 Perno 1 Pin 200601
37 207004 Spina 1 Pin 200001
38 207003 Spina 1 Pin 200001
38 S0Mt338 Gommino 1 Rubber 260001
40 201041 Vite T.E. 2 Bolt 200001



TAV. 80.32 Cassone fisso

BRICK Ed. 04 /2001 Fixed body
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Cassone fisso TAV. 8@ .32

Fixed body BRICK Ed. 04 /2001
Pﬁ's_ COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION o2 matricola
1 201044 Vite 1€ Bok 200001
2 202103 Dado 16 Nut 200001
3 A1028 Piastra di spessorazione per coperioni 4 Plate 200001
4 8071700 Coppia panneli riflettenti 1 Doubie pane! 200001
& GOM2315 Sponda lat. cassone 2450x1670x400 2 Side board for body 2450x1870x400 200001
7 S0M23186 Sponda lat. cassone 2850x1670x400 2 Side board for body 2850x1670x400 200001
8 90M2317 Sponda lat. cassone 1666x1670x400 2 Side board for body 1665x1670x400 200001
g 80M2318 Sponda lat. cassone 2065x1670x400 2 Side board for body 2085x1670x400 200001
11 90M2319 Sponda post. cassoni larghezza 1670 altezza 400 1 Tailgate for bodies 1670 wide 400 hight 200001
13 gOM2028 Cassone fisso completo grezzo 2450x1670x400 1 Full body (raw) 2450x1670x400 200001
14 S0M2018 Cassone fisso compleio grezzo 2850x1670x400 1 Full body (raw} 2850x1670x400 200001
15  8OM2002 Cassone fisso completo grezzo 1665x16870x400 1 Full body {raw) 1665x1670x400 200001
16 90M2008 Cassone fisso completo grezzo 20651670400 1 Full body(raw} 2065x1670x400 200001
18  80M2028V  Cassone completo fisso vernic. 2450x1670:400 1 Full body (painted) 2450x1670x400 200001
19 SOM2019Y Cassone completo fisso vernic. 2850x1670x400 1 Full body (painted) 2850%1670x400 200001
20 90oM2002v Cassone completo fisso vernic. 1665x1670x400 1 Full body (painted) 1665x1670x400 200001
21 90M2008V Cassone completo fisso vernic. 2065x1670x400 1 Fult body (painted) 2065x1870x400 200001



TAY. 8@ 2 @' Gancio di traino
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Gancio di traino

TAV. 80.4

Tow hook BRICK Ed. 04 /2001
N. COD DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Da matricola
Pos. : : Serial number
1 Al028 Gancio ulpio 1 Retainer 20000t
2 201064 Vite M 14x40 UN! 5739-585 4 Bolt 200001
3 213106 FHondella piana 1428x2.5 8 Washer 200001
4 202109 Dado M 14 aulobloccante 4 Nut 2000601
5 201402 Vite iesta croce M 5x35 3 Bolt 200001
8 14503 intermittenza 1 Intermittence relay 200001
7 2011020 Indicatore direzione rimorchio 1 Indicator 200001
8 83012 Lampada 12V 3W 1 Lamp 200001



FAV. 8@ hid 5 Barre laterali antincastro
BRICK Ed. 04 /2001 Laieral guard rods
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Barre laterali antincasiro TAV. 80.5

Laterai guard rods BRICK Ed. 0472001
N, Da matricola
Pos. COoD. DENOMINAZIONE Q.y DESCRIPTION Serial number
1 261020 Vite 12 Boli 200001
2 203003 Rondella 12 Washer 200001
3 SON1008 Tappo 8 Plug 200001
4 S0N1031 Protezione laterale desira passo 2600 Brick 1 Right side guard wheelbase 2600 200001
5 90N1032 Protezione laterale sinistra passo 2600 Brick 1 Lait side guard wheelbase 2600 200601
8 S0N1033 Protezione laterale destra passo 3000 Brick 1 Right side guard wheelbase 3000 200001
7 S0N1034 Protezione laterate sinistra passo 3000 Brick 1 Left side guard wheelbase 3000 2360001



TAV. 8@ = @ Barra aniincastro - parauril
BRICK Ed. 04 /2001 Anti-restrainig bar-bumper
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Barra antincastro - paraurti

Anti-restrainig bar-bumper

TAV. 80.6

BRICK Ed. 04 /2001

N. Da matricola
Pos. CoD. DENOMINAZIONE Q.iy DESCRIPTION Serial number

1 SON9161 Assieme paraurli anteriore 1 Buffer 200001
2 S0N1023 Paraurti anteriore faterale sinistro 1 . Left iateral beffer 200001
3 a0N1022 Paraurii anteriore laterale destio i . Right tateral beffer 200001
4 9ON1021 §  .Paraurti anteriore centrale 1 . Centre beffer 200001
5 A1048 Testiata plasiica barra anti incastro 2 Head 200601
8 83984 Fop per rivestimanto 10008 8 Pressure rivet 200001
7 11004 Fascetia per montaggio cabiaggio eleftr. lucipost.” 8 Clamp 200001
8 201041 Vite M 10x25 4 Bolt 200001
2] 203004 Hondella elastica 10x20x2,3 4 Washer 200001
10 202005 Dado M 10 UNI 5587-68 4 Nut 200001
€1 B Staffa laterale destra sostegno paraurti anteriore 1 Bracket 200001
® 12 N10 Staffa laterale sinistra sostegno paraurti anteriore 1 Bracket 200001
13 201020 Vite M 8x18 UNI 5738-45 4 Bott 200001
14 203003 Rondella elastica 8x16x19 4 Washer 200001
15 S8ON1035 Barra anti incastro 1 Guard rod - - 200001
6 201021 Vite M 8x20 4 Boit 200001
17 201606 Vite M 10x20 UNI 7380 per montaggic paraurti 4 Boit 200001
8 202103 Dado autobloccante i 8 UNI 7473 4 Self-locking nut 200001
20 B&i2t Piastra per attacchi atirezzature 2 Plate 200001
21 201133 Vite M 12x25 UNI 5931 8 Bol 200001

s Q04075 (i
w Qo ADZS Sx



TAV. 8@ '? Parafanghi e paraspruzzi
BRICK Ed. 04 /2001 Wings and mudguard flaps
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Farafanghi e paraspruzzi

TAV.

80.7

Wings and mudguard flaps BRICK Ed. 04 /2001
Pﬁé. COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION Q2 matrcola
1 SOGN1501 Parafango postericre 2 Splash-board 200001
2 9089125D Staffa destra 2 Bracket 200001
3 80891258 Staffa sinistra 2 Bracket 200001
4 201020 Vite M 8x16 UNI 5739-65 8 Bok 200001
5 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 8 Washer 200001
8 201012 Vite M 6x20 UNI 5739 g Boit 200001
7 S0N1502 Piattina lato interno parafango per mont. riveti 4 Internal plate 200001
8 202104 Dado M 6 autobloccante 32 Self-locking nut 200001
2] E4169 Rivetto 4,9%16 12 Rivet 260001
16 203102 Hondelia plana 5x16x1,6 UN! 6593-69 ring 12 Washer 200001
i1 83620 Paraspruzzi 23x27 2 Splash guard 200001
12 EB4097 Lamiera paraspruzzi destra 1 Right mud guard plate 2006001
i3 E4098 Lamiera paraspruzzi sinistra 1 Left mud guard piate 200001
14 E4070 Paraspruzzi 45x30 per ruota anteriore 1 Splash guard 200001
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BRICK Ed. 04/ 2001 Spare wheel and tools box
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Ruota di scorta e cassella poria attrezzi

Spare wheel and tools box

TAV. 80.8

BRICK Ed. 0472001

N. Da matricola
Pos,  COD. DENCMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 S0N4GO1 Supporic completo ruota di scorta i Compleie support 200001

s 201050 . Vite M 12 x25 UNi{ 5738-65 4 . Bolt 200001

3 203005 . Rondella elastica 12x42x2,8 UN} 8836 4 .Washer 200001
4 202204 . Dado M 18x1,5 UNI 5588 2 Nt 200001
5 8078001 Cassetta porta afirezzt 1 Case 200001



TAV. 8@ a g Abirezzi e accessorl
BRICK Ed. 04 /2001 Tools and fittings
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Attrezzi e accessori TAV. 80.9

Tools and fittings BRICK Ed. 04 /2001
N. Da matricola
Pos. OO DENOMINAZIONE Quty DESCRIPTION Serial mumber
1 81388 Martinetto con leva 1 Jack 200001
2 80T5005 Kit atirezzi i Tool kit 200001
3 81674 Cinghietia per martinetto 1 Belt 200001
4 80TE000 Chiave & tubo 1 Key 200001
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Installazione batteria

206.1

BrICK Ed. 04 / 20001

TAV.

Battery installation




TAV. 0.1

Instaliazione batteria

Battery installation BRICK Ed. 04 /2001
oo COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION oo maticdla
1 010055 Riparo batteria completo i Complete protection 200001
2 SONS404 . Semiscatola superiore 1 Housing 200001
3 50N9403 . Semiscatola inferiore 1 Housing 200001
4 81400 Batteria 1 Batlery 200001
5 15007 Cavo polo positiva batteria 1 Cable 200001
3] 15008 Cavo polo negativo batteria (massa) 1 Cable 200001
7 A1013 Supporto batteria completo 1 Support 200001
8 201020 Vite M 8x16 8 Bolt 200001
9 2030083 Rondella 8 Washer 200001
10 A1014 Plastra fissaggio batteria 1 Plate 200001
11 203002 Rondelia elastica 1 Washer 200001
12 202101 Dado autohloccants MG 1 Self-locking nut 200001



Treccia messa a massa motore
Engine earth connection cable
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Treccia messa a massa maotora
Engine earth connection cable

TAV, 80.2

BRICK Ed. 04 /2001

P’;“'S‘ COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION 2 malticola
1 201089 Vita 2 Bol 200001
2 203005 Rondelta 2 Washer 200001
3 202004 Dado 1 Nut 200001
4 203110 Rondella 2 Washer 200001
5 8211015 ‘ireccia messa a massa motore 2 Cable 200001
6 15012 Centralina controlio acc. candelette (mot. aspirato) 1 Box 200001
7 201001 Vite 5 Boit 200001
8 201002 Rondelia 1 Washer 200001
g 91i1002 Centralina controlio ace, candelatte (mot. urbo) 1 Box 200001
10 9iN2004 Squadretta 1 Braket 200001
11 203102 Rondalla 4 Washer 200001
12 202002 Dada 2 Nut 200001



TAWV 80.3 Cablaggio anteriore e componenti eletirici

BRICK Ed. 04 /20007 Front harness and electrical components
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TAV. 0.3

Cablaggio anteriore & componenti eletirici

Front harness and electrical components sricKk Ed. 04 /2001
N, Da matricola
Pos. COD. DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION Serial number
1 11004 Fascetta - Clamp 200001
2 11003 Fascetta - Clamp 200001
3 15014 Cavaliatto: - U-balt 200001
4 15011 Conneattore - Connector 200001
5 15009 Connettore - Connector 200001
6 15010 Conneitare - Connector 200001
7 15004 Intermittenza frecce emergenza 1 intermittence 20000
8 203402 Rondeila 3 Washer 200001
9 201001 Vite TE 3 Boht 200001
10 90P1007 Adattatore segnale elettrico per contachilometri 1 Adapter 200001
11 F2000 Plafoniera completa ' - Roof lamp 200001
12 83749 Cablaggio fari 1 Wiring 200001
13 K2118 Prolunga cablaggio per 2* plaf. per furgonati e promiscui 1 Extension 200001
14 A9540 Centralina indicatore blocco differenziale 1 Box 206001
15 E4174 Interruttore porta 2 Swilch - " 200001
16 204005 Vite autofilettante 4 Bolt 200001
17 ES001 Freccia laterale destra 1 Direction indicator 200001
18  ES5002 Freccia laterale sinistra 1 Directlon Indicator 200001
19 Faro completo destro 1 Complete right light set 200001
20 Faro completo sinistro 1 Complete left light set 200001
21 9011076 Lampada lucl citt] 12v-5W 1 .Lamp 200001
22 80l105 Portalampada lucl ¢ direzione 1 . Lamp hoider 200001
23 80Mno77 . Lampada alogena H4 12V - 55/60W 1 .Lamp 200001
24 9011073 . Gruppo oftico anteriore destro 1 . Left front med light assy 200001
25 90H074 - Gruppo ottico anteriore sinistro 1 . Right front med light assy 200001
26 90079 . Tassello di supporto fanale anteriore 2 . Support 200001
27 90HO078 .Motorino fari - 1 . Motor 200001
28 83011 .Lampadina 21W 2 . Lamp 200001
20 s0n104 . Portalampada luci di posizione 2 . Lamp holter 200001
30 202004 Dado M8 1 Nut 200001
3 201021 Vite TE MB8x20 1 Bolt 200004
33 SOP1637 Plafoniera con prolettore 1 Spotlight roof lamp 200001
34 81411 Avvisatore acustico 1 Horn 200001
35 90E1083 Staffa di sostegno plafoniera cenirale 1 Bracket 200001
36 2814,002 Staffa supporio tromba 1 Bracket 200001
37 s0i1114 Cablagglo ant. completo per modello turbo 1 Wiring 200001
35 203003 Rondella 1 Washer 200001
40 203110 Rondella 1 Washer - 200001

Codici in bianco : da richiedere at magazzino ricambi prima di inviare l'ordine.
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TAV. 80.4

Cabilaggio posteriore & componenti elettrici

Rear harness and electrical components BgRICK Ed. 04 /2001
N. Ba matricola
Pos. Cob. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 11004 Fascetta - Clamp 200001
2 11003 fFascetta - Clamp 200001
3 15014 Cavallotto - U-bolt 200001
4 15011 Conngttore - Connector 200001
5 15009 Connettore - Connector 200001
6 15010 Connettore - Connector 200001
7 F1000 Luce targa 2 Number ptate light 200001
8 201011 Vite M 5x16 UNI 5735-65 4 Boit 200001
9 203102 Rondella plana 5x15x1,6 UNI 6593-69 5 Washer 200001
10 202002 Dado M 5 UN! 5587-68 4 Nut 200001
11 soniz22 Fanale posteriore rotondo con kuci dirazionali 2 Signal fight ‘ 200001
12 sglo102 Trasparente posteriore (luci direzional) 1 200001
13 5010104 Trasparente posteriore (lucl retronebbia) 1 200001
14 8010103 Trasparente posteriore (luci retromarcia) 1 200001
15 83011 Lampadina 21W 6 Lamp - - 200001
16 B3013 Lampadina 3W 2 Lamp 200001
17 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 2 Washer 200001
18 202003 Dado M 6 UNI 5587-68 2 Nut 200001
18 BOlt124 Fanaie retronebbia rotondo completo 1 Signal light 200001
20 90h123 Fanale retromarcia rotondo completo i Signal light 200001
21 801033 Staccabatteria completo 1 Breaker 200001
22 202101 Dada 2 Nut 200001
23 203002 Rondella 4 Washer 200001
24 201014 Vite TE 4 Bolt 200001
25 14200 Cablaggio posteriore 1 Wiring 200001
26 200 Cablaggio centrala 1 Wiring 200001
27 14100 Prolunga cablaggio per mod. passo 3000 - Extension 200001
28 90127 Set cablagglo post. completo per passe 3000 1 Wiring 200001
29 SoN2027 Staffa sostegno catadiotro 2 Bracket 200001
30 8011125 Catadiotro 2 Reflecting 200001
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Indice alfanumerico edizione aprile 2001

Catalogo ricambi BRICK

cob. POS. EDIZ. |, COD. TAV, POS. EDIZ. cob, TAV. ROS., EDIZ.

201022 80,121 1 0472001 | 201080 10,422 13 0472001
010G55 a0,1 1 o4/2001 | 201022 80,21 1 0472001 | 201081 0,12 21 04/ 2001
201001 10,441 35 0472001 | 201023 0,12 4g 04/2001 | 201081 0,14 21 04 /2001
201001 10,442 35 08/2001 | 201023 0,14 55 0472001 | 201082 10,221 35 0472001
201401 60,7 18 0472001 | 201023 0,61 2t 0472001 | 201083 10,322 45 04/ 20M
201001 50,314 15 04720010 | 201023 10,21 8 0472001 | 201083 10,323 45 04 /2001
201801 90,2 7 04/2007 | 201023 10,22 18 0472001 | 201088 8,521 8 0472001
20101 50,3 9 04/2001 | 201023 10,23 8 0412001 | 201088 0,522 2 0472001
201002 60,41 32 o42001 | 201023 10,24 32 04/2001 | 201089 0,25 9 0472001
201002 60,42 2 0472001 | 201023 20,12 9 0412001 | 201089 90,2 1 0472001
201002 90,2 a Ga/2001 | 201023 20,221 2 04/2001 | 201093 50,21 8 04/ 2001
201010 60,131 5 04/2001 | 201023 40,12 3 04/2001 | 201094 50,21 7 04/ 2001
201010 60,141 4 0472001 | 201023 60,511 11 04/2001 | 201095 50,21 5 04/ 2001
201011 013 45 0472001 | 201023 60,512 12 0472001 | 201107 70.% 14 04/ 2001
201011 0,14 53 ©4/2001 | 201024 8,21 5 0472001 | 201108 0,522 27 04/ 2001
201011 59,11 2 04/2001 | 201024 0,522 26 0412001 | 201109 80,131 13 0472001
201011 50,22 10 04/2001 | 201024 10,22 21 0472001 | 207122 10,11 ] 0472001
201011 0.1 17 oa/2001 § 201024 20,221 3 04/2001 | 201122 - 80,23 2 047 2001
201011 60,12 17 04/20M | 201024 20.12 22 84/2001 | 201124 10,22 20 04 /2001
201011 50,131 6 0472001 | 201026 0,21 7 04/2001 | 201133 806 _ .2 04/ 2001
201011 60,141 5 0472001 | 201026 20,12 i3 0472001 | 201141 80,31 k3] 0472001
201011 60,62 & 04/2001 | 201026 20,221 4 0472001 | 201152 0,32 1 047 2001
201011 80,4 [ 0472001 | 201027 10,24 34 0472001 | 201153 80,312 16 041200
201012 0,71 3 0472001 | 201027 40,11 4 04/2001 [ 201154 80,313 g 04 /2001
201012 50,11 6 0472001 | 201027 80,511 6 0412001 | 201156 89,121 2 0472001
201012 50,22 12 04/2001 | 201027 60,512 7 0412001 | 201158 §0,131 15 0412001
201012 [ R3] 19 04/2001 | 201027 80,121 2 o4/2001 | 201160 0,151 5 04/ 2001
201012 60,12 19 64/2001 | 201027 80,21 2 04/2001 | 201160 60,152 5 0412001
201012 60,43 13 o4/2007 | 201028 80,31 27 0472001 | 2011612 50,12 4 o4/ 2001
201012 60,52 b od4/2001 | 201030 10,43 B 04/2001 | 201201 60,31 3 04/ 2001
201012 80,133 24 D4/2001 | 201030 80,314 az 0472001 | 201201 60,32 ] 04/ 2001
201012 80,312 24 Da/2007 | 201031 0,22 3 04/2001 | 201210 16,311 15 04/ 2001
201012 80,313 18 pa/2e01 | 2m031 0,32 2 0472008 | 201210 10,312 15 04/ 2001
201012 80,7 [ 472601 | 201031 40,12 21 ¢42200% | 200211 0,13 1 04/ 2001
201013 50,11 20 ea/2001 | 201031 80,312 2z 0472007 | 201211 0,14 1" 04/ 2001
201013 60,11 18 04/2001 | 201031 80,313 15 paiz200t | 201211 60,12 i} 047 2001
201013 60,12 18 03/2001 | 201032 20,12 10 04/2001 | 201113 60,131 19 04/ 2001
201014 10,441 18 0472001 | 2vi032 20,221 5 04/2001 | 201213 60,132 ? 04 /2001
201014 10,441 38 0472001 | 201034 80,31 ] 0472001 | 201213 60,141 15 0412001
201014 10,432 18 0472001 | 201038 80,23 1 04/2001 | 201214 69,131 37 04/ 2001
201014 10,442 38 0472001 | 201039 10,321 34 04/2001 | 201301 60,131 38 0472001
201014 60,11 16 0472001 | 201029 10,322 44 0472001 |} 201301 £0,32 2 0412001
201014 60,12 16 0472001 | 201039 10,323 44 0472001 | 201302 60,131 2 0472001
201014 50,4 24 04/2001 | 201039 49,13 1 0472001 | 201303 60,21 7 04/ 2001
201015 10,441, 16 0472001 | 201040 30,121 5 0472001 | 201303 60,32 13 0472001
201015 10,442 16 0472001 | 201040 30,122 6 04/2001 | 201305 60,132 5 0472001
201015 40,21 15 0472001 | 201040 30,22 6 0472001 | 201306 60,41 2 04/ 2001
201020 0,13 4 04/2001 | 201040 60,32 21 0472001 | 201401 0,42 14 04/ 2001
201020 0,14 4 0472001 | 201041 0,22 7 0472001 | 201402 B4 5 04/ 2001
201020 0,42 2 0472001 | 201041 10,283 3 04/2001 | 201421 50,131 35 B4/ 200
201020 051 2 0472001 | 201043 60,151 2 0472001 | 201421 60,141 24 D4/ 200
2901020 10,283 10 0472001 | 201041 60,152 2 0472001 | 201503 80,42 10 04/ 2001
201020 10,284 2 0472001 | 201041 80,13t 8 o4/z001 | 201505 0,521 19 04/ 2001
201020 10,321 41 0472001 | 201041 80,14 3 0472007 | 201505 0,522 16 0472001
201020 10,322 47 0372001 | 201041 80,31 15 0472001 | 201509 60,41 n 047 2001
201020 10,323 48 0472001 | 201041 80,314 25 042001 | 201510 60,151 22 04/ 2001
201020 10,441 8 0472001 | 201041 80,314 40 0472001 | 201510 60,152 = 0472001
201020 10,442 8 0472001 § 201041 80,6 8 o4/2001 | 201601 10,27 10 0472001
261020 30,21 11 0412001 | 201042 10,321 10 0472001 | 201601 10,27 5 04/ 2061
201020 60,11 20 0472001 | 201042 10,322 14 o4/2001 | 201601 40,21 10 04/ 2001
201920 €0,12 20 0472001 | 201042 10,323 14 0472001 | 201601 80,22 5 0472001
201020 80,211 2 o4/ 2001 | 201092 30,122 17 04/2001 | 201606 80,31 £0 04 7 2001
201020 80,5 1 0472001 | 201042 30,22 17 04/2001 | 201606 80,6 17 04 f 2001
201020 20,6 13 od/2001 | 201042 80,31 17 047200t | 202001 0,52t 20 D4/ 2001
201020 80,7 4 0472001 { 201044 10,321 35 0472001 | 202001 0,522 i7 04/ 2001
201020 90,1 8 04/2001 § 201044 80,32 1 04/2001 | 202002 40,21 12 04/ 2601
201021 0,32 13 0472001 | 201045 80,14 4 0472001 | 202002 70,1 6 0472001
201021 16,27 17 0472001 | 201047 10,283 7 0472001 | 202002 80,314 17 047 2001
201621 10,481 z 03/2001 | 201050 40,8 2 0472001 | 202002 80,314 b 04/ 2001
201021 10,421 2 0372001 | 201051 80,314 3 0472001 | 202002 20,2 12 0412001
201021 80,12 30 0472001 | 201054 80,14 2 0472001 | 202002 90,4 10 0442001
201021 60,43 13 03/2001 | 201060 10,283 4 0472001 | 202003 0,13 26 04 12001
201021 60,511 9 04/2001 | 201060 30,11 20 04/2001 | 202003 0,13 a8 0412001
201024 60,512 10 04/2001 | 201060 30,21 21 0472001 | 202003 0,14 26 047 2001
201021 80,14 1 04/2001 | 201061 30,121 11 0472001 | 202003 0,14 55 0472001
201021 80,22 2 0472001 | 201061 30,122 1 0472001 | 2020023 0,51 5 04/ 2001
201021 80,6 16 0472001 | 201061 0,22 1 0472001 | 202003 0,71 5 €47 2001
201021 20,3 3 0472001 | 201062 16,11 3 0442001 | 202003 10,27 13 04 /200
201022 0,42 5 0472001 | 201062 50,21 10 0472001 | 202003 10,27 18 04 /2001
201022 10,11 12 0412001 | 201064 80,4 2 0472001 | 202003 10,27 6 a4} 2001
201022 10,24 ap 0472001 | 201075 (IR E] [ 0472001 | 202063 30,2t 11 04/ 2001
201022 30,11 5 0372001 | 201075 10,12 2 0412001 | 202003 50,11 2 04 /2001
201022 20,21 26 0472001 | 201075 16,13 2 0472001 | 202003 50,11 4 04/ 2001
201022 40,11 3 042001 | 201080 10,411 17 0472001 | 202003 50,22 13 04 /2001
201022 60,43 10 0472001 | 201080 10,412 13 0472001 | 202003 60,14 23 04/ 2001
201022 80,7 8 0472001 | 201080 10,421 17 0472001 | 202003 60,12 23 04/ 2001
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Catalogo ricambi BRICK

coD, TAV. POS. EDIZ. ., COD. TRV. POS. EDIZ. | COD. TAV. POS. EDIZ.

2602003 60,131 7 04 /2001 202101 80,7 8 04 7 2001 203002 60,11 21 04 /2004
202003 £0,141 3 04/ 2001 202101 80,1 12 04 /200 203002 60,12 21 o4/ 2001
202003 60,151 11 84 f 2001 202101 90,4 2 04 72001 203002 60,151 16 04 /2001
202003 60,152 11 04 /2601 2023102 16,21 10 04/ 2001 203002 50,152 16 - 04 f 2001
202003 50,43 17 04/2001 | 202102 10,23 10 64/2001 | 203002 60,43 26 04 /2001
202003 60,52 9 o4/2001 | 202102 10,24 a3 0472001 | 203002 60,52 10 242001
202003 70,1 21 0472001 | 202102 10,241 21 04/2001 | 263002 §0,62 7 0412001
202003 70,1 7 0472001 | 202102 10,441 3 0472001 | 203002 70,1 8 0472001
202003 80,22 4 0442001 | 202102 10,442 21 0472001 | 203002 80,131 23 0472001
202003 90,4 18 64/2001 | 202102 10,442 33 04/2001 | 203002 80,1 11 04/ 2001
202004 0,13 19 a4/2001 | 202102 30,11 2 0472001 | 203002 90,4 17 0472001
202004 0,13 52 0412001 § 202102 30,21 ar 04/2001 | 203002 90,4 23 04/ 2001
202004 0,14 19 c4/2001 | 202102 40,12 12 04/2001 | 203003 0,13 5 644200
202004 0,14 59 0472001 | 202102 60,511 10 04/2001 | 203003 0,14 5 04200
202004 0,32 4 04/2001 | 202102 50,512 1 0472001 | 203003 0,21 4 0442001
202004 0,42 7 o4/2001 | 202102 80,121 4 0472001 | 203003 0,22 4 04 J 2001
202004 0,521 10 0472001 | 202102 80,14 [ 0472001 { 203003 032 14 0442001
202004 0,521 4 04/2001 | 202102 80,21 3 0472001 | 203003 0,32 3 04 12001
202004 0,522 7 04/2001 | 202102 80,312 18 0472001 | 203003 . o a o4/ 200
202004 0,61 11 0472001 | 202102 80,313 12 0472001 | 203003 " 0,42 6 0472001
202004 10,11 15 04/2001 | 202102 80,314 22 0472001 | 203003 8,521 3 8442001
202004 10,25 12 04/2001 | 202102 80,314 28 04/2001 | 203003 0,522 = 0472001
202004 10,26 15 0472001 | 202103 1025 5 04/2001 { 203008 0,61 10 0472001
200004 16,27 19 04/2001 | 202103 20,121 14 0472001 | 203003 0,51 3 04/ 2001
202004 10,321 43 04/200% | 202103 P12 14 04/2001 | 203003 10,11 14 04/ 2001
202004 10,322 49 o4/200t | 202103 30,22 14 04/2001 | 207003 10,21 9 6412001
202004 10,223 50 0472001 { 202103 40,12 2 04/2001 | 203003 10,22 19 0472001
202004 10,411 18 0472001 | 202103 .21 27 0472001 | 203003 1023 9 0472001
202004 10,412 14 0472001 | 202103 50,12 5 0472001 | 203003 16,24 31 042001
202004 10,421 12 04/200% | 202103 60,151 4 0472001 { 203003 10,25 1 04/2001
202004 10,422 14 0472001 | 202103 60,152 4 04/2001 | 203003 1026 \ 04 /2001
202004 2¢,221 20 0472001 | 202103 60,43 g 64/2001 | 203003 10,283 1" 04 /2001
202004 30,21 10 0472001 | 202103 80,11 8 0472001 | 203003 10,284 a 04 f 2007
202004 40,11 5 04/200% | 202103 80,14 7 04200t | 203003 10,321 42 04/2001
202004 40,12 5 0472001 | 202103 80,23 3 0472001 | 203003 10322 a8 0472001
202004 40,21 20 04/2001 | 202103 8021 % 0472001 { 203003 10,323 49 0472001
202004 60,43 12 0472001 | 202103 80,31 3z 0472001 | 203003 10411 23 04 /2001
202004 60,511 8 04/2001 | 202103 80,314 27 0472001 | 203003 10412 23 0472001
202004 60,512 9 04/2001 | 202103 80,32 2 o4/ 2001 |} 202003 10,421 23 0472001
202004 60,7 13 o4/2001 | 202104 6,13 17 64/2001 | 202003 10,422 23 0472001
202004 BO,T4 14 04/2001 | 202104 0,14 17 04 /2001 | 203003 10,441 7] 0412008
202004 80,14 5 04/2001 | 202104 10,11 3 04/2001 { 203003 10,841 a 0412001
202004 80,31 10 6412001 | 202104 10,12 3 04/2001 | 203003 10,442 32 0472001
202004 80,311 8 04/2001 | 202104 10,13 3 04/2001 | 203003 10,442 ] 0472001
202004 80,6 18 04/2001 | 202104 1027 13 0472001 | 203003 2012 12 0472001
202004 90,2 a 04/2001 | 202104 30,19 13 0472001 | 203003 20,221 8 64712001
202004 90,3 20 04/2001 | 202104 30,21 8 04/2001 | 203003 an2t 9 0442001
202005 0,521 8 04/2001 | Zo2104 50,21 12 04/2001 | 203003 40,11 2 0472001
202005 0,522 5 0472009 | 202104 80,22 8 04/2001 | 203003 40,12 ] 04 /2001
202005 30,121 7 0472001 | 202104 80,31 1 0472001 | 203003 40,21 19 0412001
202005 30,122 7 o4/2001 | 202107 60,15t is 0472001 | 203003 60,11 2 0472001
202005 30,22 7 0472001 | 202107 64,152 15 04/2001 | 203002 60,12 22 04 /2001
202005 40,12 12 04/2001 | 202109 80,131 13 04/2001 | 202003 60,43 11 0472001
202005 49,21 29 0472001 | 202109 80,4 3 0472001 | 203003 60,7 12 0472001
202005 80,6 10 0472001 | 202110 20,221 16 0472001 | 203003 20,11 7 0472001
202006 10,26 23 0472001 | 202113 50,21 9 0472001 | 203003 80,121 5 042001
202006 - 60,151 7 0412001 | 202414 2012 17 0472001 | 203003 80,137 20 64 /2001
202006 60,152 7 0472001 | 202202 0,13 23 04/2001 | 203003 80,14 8 04/ 2001
202006 80,314 5 o4/2001 | 202202 0,34 24 04/2001 | 202003 80,21 4 0442007
202007 10,25 20 0472001 | 202202 0,21 12 04/2001 | 202003 80,22 13 04 /2001
202008 10,253 5 0472001 | 202202 10,441 44 o4/200t | 203003 8031 28 0442001
202008 30,11 22 0312001 | 202202 10,442 43 5472001 | 203003 80,31% a 0412001
202008 30,121 13 0472001 | 202203 50,13 4 04/2001 | 203003 80,312 17 0472001
202008 30,122 13 08472001 | 202204 50,13 5 0472001 | 202003 80,314 34 04 1 2001
202008 30,21 23 0472001 | 202204 80,5 F 04/2001 | 203003 80,5 2 04 /2001
202008 30,22 13 04/2001 | 202304 8,21 11 0472001 | 203003 80,6 14 0472001
202010 70,1 10 04/2001 | 203001 0,71 4 0472001 | 203003 80,7 5 04 /2001
202012 022 [ 0412001 | 203001 10,441 17 0472001 | 203003 80,1 9 0472001
262012 10,25 10 0472001 | 203001 10,441 19 04/2001 | 203003 80,3 U39 0412001
202012 10,26 13 0472001 | 203001 10,441 37 04/2001 | 203004 0,13 33 0472001
202012 10,27 23 0472001 | 203001 - 10,442 17 0412001 | 203004 0,13 51 64 /20601
202012 40,12 28 0442001 ] 203001 10,442 19 04/2001 | 202004 0,14 37 0472001
202012 40,21 25 04/2001 | 203001 10,442 ar 0472001 | 203004 0,14 58 0472601
202012 80,1 ] 04/2001 | 203001 56,11 21 0472001 | 203004 0,22 9 04 /2001
202012 80,22 12 0472001 | 203001 60,131 4 64/2001 | 203004 0,521 28 04/2001
202012 80,31 30 04/2001 | 203001 690,141 2 ©4/2001 | 203004 0,522 25 0412001
202018 0,22 8 0472001 | 203001 69,151 10 04/2001 | 203004 0,522 4 04 /2001
202021 60,43 14 0472001 | 203001 60,152 10 04/2001 | 203004 10,11 10 0472001
202024 0,21 [ 04/2001 | 203001 80,312 22 04/2001 | 203004 10,283 2 0472001
202101 10,441 15 0472007 | 203001 80,313 17 0472001 | 203004 10,283 8 0472001
202101 10,442 15 0472001 | 203002 0,13 47 04/2001 | 203004 10321 1 04 /2001
202101 50,12 16 0472001 | 203002 0,14 54 04/2001 | 203004 10,321 37 04720m
202101 40,21 16 0472001 | 203002 0,51 4 0472001 | 203004 10322 15 04/2000
202104 60,11 24 0472001 | 263002 40,12 18 04/2001 | 203004 10,323 15 0412001
202101 €0,12 24 0472001 | 203002 50,11 3 0472001 | 203004 10,411 19 04 /2001
202101 60,52 12 64/2001 | 203002 50,22 11 0472001 | 203004 10,412 15 04 12001
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203004 10,421 19 0472001 | 204005 60,32 5 osf2001 | 81043 10,322 19 04/ 2001
203004 10,422 15 0472001 | 204005 90,3 16 04/200% | 81043 10,323 19 04 / 2001
203004 30,121 8 0472001 | 204006 10,441 13 p4/2001 | 81044 10,311 1 044 2001
203004 30,122 8 g4a/2000 | 204006 10,442 13 0472001 | 81044 10,312 11 0412001
203004 3022 8 0442001 | 204010 80,11 3 0472001 | 81044 10,32t 15 04/ 2001
203004 40,12 11 0472001 | 204010 60,12 a7 0472001 ] 81044 10,322 20 04 / 2001
203004 40,13 3 0472001 | 204010 60,32 6 02/2001 | 81044 10,323 20 0412001
203004 50,22 19 od4/2001 | 202010 60,41 a3 od42001 | 81082 10,311 9 04/ 2001
203004 80,151 3 0472001 | 203011 0,41 25 0472001 | 81052 10,312 9 0412001
203004 60,152 3 04/2001 | 205001 40,21 30 04 /2001 | 81952 19,321 a3 0412001
203004 80,131 7 0472001 | 205003 50,141 30 04/2001 | 81052 10,322 43 04/ 2001
203004 80,18 g 04/2001 | 205001 60,43 21 g4/2001 | 81052 40,323 43 04/ 2001
202004 80,23 4 0472001 | 205001 §0,43 [ o4/2001 | 81053 10,311 12 04/ 2001
203004 80,31 32 0472001 | 205003 10,411 20 g4 /2001 | 81053 10,312 12 0412001
203004 80,6 g pa/2001 | 205003 10,412 16 0472001 | B1053 10,321 16 04 1 2001
203005 0,13 16 0472001 | 205003 10,421 20 o4/2001 | 81053 10,322 21 o4 1 2001
203005 0,14 16 0472001 | 205003 10,422 16 a4/2001 | 81053 10,323 2t o4/ 2001
203005 02 10 064/2001 | 207003 80,314 38 o4/2001 | 81110 50,11 9 04/ 2001
203005 10,11 4 0472001 | 207004 80,314 ar 04/2001 | 81322 80,31 14 0412001
203005 20,11 17 0472001 | 213106 80,4 3 04/2001 | 81386 809 _ 1 0472001
203005 30,11 25 0472001 | 2814.002 90,3 36 o4/2001 | 81400 an,1 4 0472001
203005 30,21 7 04/2001 | 28440 $0,11 2 0442001 | 81411 a03 34 0472001
203005 40,111 3 0472001 | 2853.006 60,42 25 04/2001 | 81535 40,21 31 04/ 2001
203005 50,21 11 0472001 | 28771 60,12 2 0472001 | B1535 60,141 29 04 ¢ 2001
203005 60,151 8 0472001 | 60201 49,12 29 04/2001 | 81535 60,43 20 04 f 2001
203005 50,152 6 0472001 | 803375 10,321 © 40 0472001 | B16T4 80,9 3 04/ 2001
203005 80,22 8 0472001 | 80473 20,12 18 0472001 | 81792 0,521 9 04 1 2001
203005 80314 * 4 04/2001 | BO473 20,221 17 0472001 § 81792 0,522 [ ¢4/ 2001
203005 80,8 3 0472001 | 80489 0,13 46 04/2001 ; 8fao2 10,441 12 0472001
203005 90,2 2 0472001 | 80490 0,13 47 04/2001 | 81802 10,442 12 0472001
203101 80,314 16 0412001 | 80347 .61 23 04/2001 | 81863 an,31 18 04 1 2001
203102 0,521 18 04/2001 | 80877 16,21 1 0472001 | B2269 40,11 7 047 2001
203102 0,522 15 0472001 | 80577 10,23 2 o4/2001 | ax7g 40,17 14 0472001
203102 60,41 24 0472001 | Bosi? 10,24 19 o4/2001 | 82278 4p,11 1 04/ 2001
203102 80,7 21 pa/2001 | 80577 10,25 14 0472001 | 82278 40,12 2 04 1 2001
203102 70,1 5 galzb01 | BOSTT 1026 21 04/2001 {82313 60,22 [ 041 2001
203102 80,7 10 0472001 | BOSTT 10,27 25 04/200% | 83011 903 28 047 2001
203102 a0,2 11 0472001 | 80577 80,121 & 0472001 { B3OTT 90,4 15 04 1 2001
203102 90,4 9 0472001 | BOGTT 8,21 5 o4/2000 | 83012 804 8 047 2001
203103 1043 9 0412001 | 80577 80,22 19 0472001 | B3013 90,4 15 0472001
203103 80,14 10 04/2001 | BGTID 10,411 3 04/2001 | 83023 50,11 17 04 / 2001
203103 80,31 : 0412001 | 80719 10,412 4 04/200% | 83075 10,24 23 04 /2001
203104 80,7 11 0472001 | BOT19 10,421 3 04/2001 | B3075 80,21 3 0412003
203105 0,521 7 04/2001 | BOT19 10,422 2 04/2001 | 83134 0,61 20 04/ 2001
203105 o522 3 042001 | BO731 10,43 1 0472001 {83138 0,51 9 0472001
203106 80,131 14 0472001 | 80733 10,43 6 ©4/200% | BI138 40,11 26 04/ 2001
203109 30,11 1 0472001 | 80732 50,11 8 6472001 { B31T9 0,71 9 047 200%
203109 30,21 24 0472001 | 80751 20,12 | 0472001 ¢ 83235 60,21 4 04/ 2001
203110 0,13 50 0472001 | 80751 20,221 7 04/2001 {83235 6022 1 0472001
203110 14 57 04/2001 | 80753 20,12 2 0412004 | B3236 60,21 5 04/ 2001
203110 0,521 2~ o4/2001 | 80753 20,221 8 0472001 | B3236 60,22 2 0472001
203110 0,61 22 0472001 | 80754 20,12 3 0412007 | 83371 60,43 5 0472001
203110 10,13 13 04/2001 | 80754 20,221 9 0472001 | 83372 1025 ] 04/ 2001
203110 60,511 7 0472001 | 809035 60,43 2 0412001 | 83372 10,26 12 04/ 2001
203110 80,512 8 0472001 | 80934 10,26 - 3 0442001 | B3372 1027 22 04 /2001
203110 60,7 10 0472001 | 60934 10,26 5 0412001 | 83372 40,12 25 6472601
203110 20,312 19 0472001 | 20934 10,27 4 04/2001 | B3I 3021 22 04 /2001
203110 80,313 13 0472001 | 80934 10,27 9 0472001 | 83372 80,11 12 047200
203110 90,2 4 0a/2001 | 80934 80,22 6 04/2001 | 83372 80,22 16 0472004
203110 90,3 40 0472001 | 60935 10,25 2 04/2001 | B3%7S 10322 1 0442001
203114 0,13 25 oar2001 | 80935 40,21 3 0472001 | B337S 10,323 1 044201
203114 0,14 25 0472001 | 80935 80,11 1 0472001 | 83375 10,441 30 B4/ 2001
203115 70,1 22 o4/2001 | 0943 10,25 4 0472001 | 63375 10,442 30 04 1 2001
203201 30,11 Pl 04/2007 | 80943 40,24 28 0472001 - | 83375 80,314 7 04 £ 2001
203201 30,121 12 04/2001 | 80943 60,43 8 04/2001 | 83387 40,12 27 04/ 2001
203201 30,122 12 04/2000 | 60943 80,11 9 0472001 { BI387 40,21 12 0472001
203201 3021 2 0472001 {81036 10,311 8 04/2001 | 83390 60,7 6 0472001
203201 3022 12 64/2001 | 61036 10,312 8 0472001 | B3462 80,7 5 0412001
203201 40,11 15 0472001 | 53036 10,321 13 04/200% | 83544 60,41 27 o4/ 2001
203210 50,21 6 0472001 | 81036 10,322 18 0472001 | 83545 50,131 22 0472001
203300 60,11 30 0472001 | 81036 10,323 18 0472001 | 83550 20,12 13 ‘04 /2001
203300 §0,12 35 0472001 | B1041D 10,321 12 0472001 | 83550 20,221 18 63 7 2001
203300 60,31 & 0472001 | 81041D 10,322 16 04/ 2001 | 83356 10,25 15 04/ 2001
203300 60,32 12 0472001 | §1041D 10,323 16 04/2001 | 83556 10,27 26 0472001
203300 €0,32 20 0472001 | B1041DX 10,311 1 D4/2001 | 83556 60,41 15 04/ 2001
203300 50,41 34 042001 | B1041DX 10,312 1 0472001 | 83556 80,312 29 04 /2001
203402 90,3 8 p4)2001 | 810415 10,321 28 0472001 | B3s5T 10,25 16 0472001
204003 10,25 17 0472001 | BI041S 10,322 17 04 /2001 | B3557 10,27 g 04 /2001
204001 1026 18 0412001 | 810415 10,323 17 o4/2001 | 83557 50,41 16 04 /2001
204061 10,27 28 0412001 | 810415% 10,311 2 0472001 | B3sSST 80,312 27 0472001
204001 60,41 23 04/2001 | 8i0a1sX 10,312 2 04/2001 | 83558 10,441 4 0472001
204001 80,312 28 04/2001 {81042 10,311 13 04/2001 | 83558 10,442 a 04 72001
204002 60,41 19 0472001 {81042 10,312 13 o04/2001 | 83558 40,21 & 0472001
204003 0,42 12 0472001 {51043 10,311 10 04720011 | 83559 10,441 6 04 72001
204003 60,131 14 0472001 | 81043 10,312 10 D4/2001 ] 83559 10,442 & 0472001
204005 60,141 32 04/ 2001 { Bi043 10,321 14 0472001 183559 49,21 8 0412001
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83560 10,441 2 0472001 | 90A2016 10,411 8 0472001 | 90B4011 10,323 47 04/20Mm
83560 10,442 a 04/2001 | soazots 10,412 7 8472001 | 9089102 30,11 23 0472001
83550 40,21 7 6472001 | 9DA2016 10,421 8 0472001 | 9089103 30, 3 0472601
83561 40,21 9 8472001 | 90A2016 10,422 7 0472001 | 9089103 30,21 1 0472001
83573 0,13 20 04/2001 | 90A2018 16,431 23 04/2001 | 90C1004 10,12 1 04/ 2001
83573 0,14 20 04/2001 | 50A2018 10,442 x) 0472001 | S0CT004 10,13 1 642001
83573 10,25 1 0472001 | 90A2013 10,441 42 0472001 | 50C10051 18,13 & 04 /2001
83573 10,26 1 04/2001 | 0A2DIS 10,442 41 0472001 | 90C5001 30,3 1 04 /2001
83573 10,27 1 0472001 | 90A2020 10,441 43 0472001 | S0C5002 303 3 04/ 2001
B3572 40,12 23 0472001 | 30A2020 10,442 42 0472001 | 90C5004 10,311 17 04/ 2001
83573 40,21 22 04/2001 | 50A2021 10,412 22 04/2001 | 5005004 10,312 17 04 /2001
83573 80,11 15 0472001 | 90A2021 10,422 22 042001 | 90C5004 10,321 39 04 7 2001
B3573 80,22 14 0472001 { 90A2022 10,441 29 0472001 | 90C5004 10,322 45 04/ 2001
83574 10,25 8 0472001 | s0A2022 10,442 29 04/2001 | 9005004 10323 45 04/ 2001
83574 10,26 1 04/2001 | 20A2023 10,441 41 0472001 | 90C5005 303 2 0472001
53574 10,27 2t 0472001 | 90A2023 10,442 40 04/2001 | 90C5610 30,2 5 0412001
83574 40,12 24 04/2001 | 30A2024 10,441 24 0472001 | 8005011 30,3 4 04 /2001
83574 40,21 23 0472001 | 60AZD24 10,442 24 0472001 | 9000102 50,12 2 0472001
83574 80,11 1 047200t | 00A2026 10,411 28 0472001 | 20D1002 50,11 3 04 /2001
83574 80,22 17 o4/2001 | s0A2026 19,412 5 D4/2001 |90DI003 —  sf13 1 64/2001
83620 80,7 11 04/2001 | S0A2027 10,411 29 04/2001 | S0DI013 50,21 13 0472001
83529 40,12 8 0472001 | 90A2027 10,412 26 6472001 | 80D1014 50,22 16 a4/ 2001
83653 80,121 ? 0472001 | $0A2029 10,411 9 0472001 | S0D1015 40,11 23 04 £ 200t
83654 80,121 8 0472001 | 90A2029 10421 10 64/2001 | SOD1015 50,22 8 0472001
83891 10,311 3 0412001 | SoARO29 10,441 3t 0472001 | S0DIM7 50,22 4 04/ 2001
B3691 10,312 3 0472001 | soA2029 10,442 a1 0472001 { 9001018 50,22 5 04 /2001
83682 #0311 4 0472001 | 80A2030 10,411 10 04/2001 | soD1o19 50,22 & 0472001
83692 10,312 4 04/2001 | 50A2030 10,421 11 0472001 | S0D102% 50,21 2 04 4 2001
83743 80,3 12 0512001 | 90A2031 10,411 1 04/2001 | sop1022 50,21 1 2472001
83823 80,312 15 0472001 | 90A2031 10421 12 0472001 { sop1c24 54,22 1 04/ 2001
83823 80,312 1 0472001 | 90A2032 2012 16 oa/z001 1 epmiozy 50,22 9 o4/ 2007
83858 10,25 18 04/2001 | 90A2032 20,221 15 0472001 | soD1028 50,22 14 04/ 2001
83858 10,27 29 04/2001 | 90A2037 10,43 10 04/2001 | 50D1030 50,21 4 0412001
83858 80,312 10 04/2001 | 90A2038 10,43 11 0472001 { 90D1035 50,11 13 0472001
83984 60,12 32 0472001 | S0A4003 10,311 5 04/2001 | soD1039 50,22 7 47 2001
83584 60,132 3 0472001 |} 90A4003 10,312 5 64/2001 | s0D1042 50,12 1 0472001
83984 60,141 19 0472001 | 90A4004 10,311 6 0412001 | 90D1043 50,11 19 B4/ 2001
83984 60,31 11 0472001 | 90A4004 . 10,312 & 0412601 | 9001044 50,11 12 04/ 2001
83984 60,32 18 04/2001 } 90A4004 40,13 37 642001 | sootoss 50,11 24 04 /2001
83984 80,6 g 0472001 | S0A2008 2012 7 0472000 | o0D1046 50,11 1" 0472001
84053 80,311 1 04/2001 | G0A4008 20,221 11 64/2001 | goD1048 50,11 22 0472001
84056 86,311 7 £4/2001 | 90A4012 10,311 7 0472001 | 9OD1050 50,22 2 04 7 2001
29544 80,31 24 04/2001 { SOA40120X 10,312 7 0472001 | soD1051 50,22 1 0472001
90143502 80,313 27 0472001 | 80A40135X 10,312 18 0472001 { S0D9116 50,11 10 04/2001
90A0920 10,411 27 04/2001 | 90A9205 10,43 12 04/2001 | 90E1009 60,151 20 047 2001
B0A0920 10,412 24 ©4/200% | 90A9205 10,43 7 04/2001 | DOE1003 60,1562 20 0472001
BOA10GT 30,11 3 04/2001 | 90A9206 10,43 1 0472001 | S0E1045 60,11 3 04/ 2001
S0A1001 30,21 13 047200t | 90AS208 10411 12 0472001 { 90E1045 €0,12 3 0442001
S0A1005 30,21 6 04/2001 | 90A9208 10,412 8 04/2001 | S0E1846 60,11 5 04/2001
S0A1007 30,11 9 04/2001 | S0A9208 10,421 12 04/2001 | 950E1046 €0,12 5 0472001
S0A1007 30,21 19 0412001 | S0A9203 10,422 [ 04/2001 | BOE1048 60,11 3 04 /2001
SOAT0D9 20,11 13 04/2001 | S0A9208 20,12 15 0472001 | 50E1048 60,12 as 047200
SOA10TY 30,21 3 04/2001 | 90A9208 20,221 14 0472001 | 90E1049 60,11 32 0472001
90A1025D 30,11 15 0472001 | 90AS409 19,211 16 04/2001 | SOE1049 60,12 40 04/ 2001
B0A10250 30,21 4 0472001 | s0A9409 10,312 16 04/2001 | soEd072C 60,11 9 04/ 2001
S0A1025S 30,11 16 0472001 | COASATT 29,11 12 04/200% | S0E1072C 60,12 | 0472001
S0A10255 _ 20,21 5 04/2001 | 90A3412 30,21 2 0472001 | 90E1073C 60,11 25 0442001
90A1034 30,21 20 0472001 ] 90A3413 0.1 24 0472001 | soET073C 60,12 26 04/ 2001
90A2003 10,441 o7 04/2001 | 90A9414 30,21 25 04/2001 | 90E1073C 60,131 24 0442001
S0A2003 10,442 27 0472001 | 00BD40O 10322 6 0472001 | WEIDTEC 80,11 27 04/2001
9042004 10,411 4 0472001 | S0BO400 10,323 5 0472001 | SOETO76C £0,12 rd 04/ 2001
9042004 10,412 3 0472001 | 9080520 10421 27 0472001 | 9S0EI076C 60,131 25 0472001
S0AZ004 10,421 4 04/2001 | 3080920 10,422 24 0472001 | SOE1080C 60,12 29 0472001
9042004 10,422 3 0412001 | 9081001 30,121 5 0472001 | 90E1080C 60,131 a3 0442001
90A2007 10,441 28 042001 | 90B1001 30,122 5 0472001 [ 90E1083 90,3 a5 04/ 2001
90A2007 10,242 28 84/2001 | 9081002 30,11 74 0472001 | 90F0O312 40,111 9 04 /2001
S0AZ008 20,12 4 0472001 | 90B1005 30,121 15 0472001 | S0F1001 40,12 20 04 1 2001
S0A2008 20,221 10 0472001 | 9081005 20,122 15 0472001 | s0F1002 0,12 2 0472001
S0A2010 20,12 5 04/2001 | 30B1029 20,22 15 6472001 | S0F1003 40,12 13 0472001
BOA2010 20,221 ‘12 04/2001 | S0B2004 10,421 28 04/2007 | 9OFIDMA 40,12 14 04/2001
90A2011 10,411 13 0472001 | SOB2004 10,422 25 0472001 | DOF1005 40,12 17 04 /2001
D0A2011 10,412 [ 04/2001 | soB2005 10,421 29 0472001 | S0F1008, 20,12 10 04 /2001
90A2031 10,421 13 04/2001 | 9SOB2005 10,422 26 0472001 | SCF1009 .11 13 0472001
S0A20TH 10,422 | 0472001 | S0B4003 10,321 3 04/2001 | 90Ft0iG 40,11 18 042001
S0A2013 10,411 5 04/2007 | 9084003 10,322 4 04/2001 | SOF1011 48,11 19 04 / 2001
90AZ0T3 10,412 F 0472001 | S0R4003 10,323 4 0472001 | 90F1012 40,11 8 0412001
S0A2013 10,421 5 84/2001 | 90B4004 10,322 2 0472001 | SOF1013 40,11 ] 0412001
90A2013 10,422 4 04/2001 | 5084004 10,323 2 0472001 | SOF1014 40,11 10 04/ 2001
90A2014 10,441 6 04/2001 | 90B40OS 16,321 18 0472001 | SOF1015 40,11 16 0412001
90A2014 10,412 5 04/2001 | 9S0B400S 10,322 22 04/2001 | SOF1016 40,11 17 0412001
90A2014 10,421 5 04/2001 | SOB4005 10,423 22 04/2001 | 90F1017 40,12 26 04 12001
90A2014 10,422 5 04/2001 | 9084007 10,31 4 04/2001 | 90F1031 40,11 5 04/2001
BOA201S 10,411 7 0472001 | S0BAOOT 10,322 3 04/2001 | BOF1032 40,11 11 ¢4/2001
90A2015 10,412 6 0472001 | 90B2007 10,323 3 0472001 | BOF1033 4011 12 o4/200
S0A2015 10,421 7 0472001 | 90B4010 10,322 5 047200 | SoFt1041 40,12 30 04 1 2001
90A2015 10,422 6 04/2001 | 9084010 10,223 5 04/2001 | S0F1042 40,12 3t 04/ 2001
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9071043 40,12 6 0472001 | 9011081 50,42 14 04/2001 | 90L300% 10,26 10 0412001
SoF1044 40,12 T 04 /2001 50i1082 60,42 13 04 /2001 90L3011 10,26 19 o4 r2001
S0GE1079 60,11 7 0472001 | 9011083 §0,42 % 04/2001 | 90L3013 10,25 21 0472001
90GE1079 60,12 7 0472001 | 9011084 50,42 21 0472001 | 90L30G15 10,26 2 0472001
S0GN1501 80,7 1 0472001 | 80I11085 60,42 15 04/2001 | 20L3017 10,26 7 0472001
90HO10C 0,13 N 0412001 SOI10%4 60,42 8 0472001 S9L3re 10,256 5 04 12601
S0HO108 0,14 35 0472001 | 9011095 60,42 6 04/2001 | goLa002 40,21 33 04/ 2001
80H0401 0,42 11 0472001 ! 9011095 60,42 5 0472001 | 90L40D4 40,21 21 0412001
SOHO500 0,61 19 0472001 | 5011097 £0,42 7 0472001 | 90L3006 40,21 1 0412001
S0H1002 0.21 1 0472001 | 20Mio1 60,42 16 64/2001 | soLaot7 30,21 12 04/ 2001
S0H1003 0,21 8 04 /2001 | 901103 60,42 2 04/2001 | S0L5001 0,71 2 04/ 2001
90H1005 0,13 43 042001 | 5011104 803 23 0472001 | 50L5004 0,73 6 0412001
S0H1006 0,13 2 84/2001 | 9011105 90,2 22 a4/2001 | 50LS007 0,13 27 0472001
90H1006 0,14 2 0472001 | S01Ti4 90,3 ke rd 0472001 | 90LS007 0,14 31 04/ 2001
SCH1009 0,13 22 0472001 | S011115 60,42 18 0472001 | 90LS007 60,33 27 04/ 2001
90H1009 014 23 0412001 | S011118 60,42 20 04/2001 1 9gL5008 0,13 18 0442001
90HT010 0,13 39 0472001 {soo1122 50,4 1 0472001 | 90L5008 0,14 18 0472001
Q0H1010 0,14 48 0472001 { 5011123 80,4 20 0472001 | S0L5003 013 30 04 /2001
90H1021 6,13 [ p4s2001 | 90i1124 90,4 19 0472001 | S0L5009 0,14 34 04/ 2001
S0H1021 0,14 6 0472001 | 501125 50,4 30 04/2000 | 90L5010 0,13 12 04/ 2001
goh1022 0,13 7 o4 /20m | sotiiay 90,4 28 04/2001 | S0L5D1D 0,14 12 64/2001
S0h1022 0,14 7 04/2001 | 9011431 80,42 17 0472001 | SOL5011 0,13 29 0412061
20H1023 0,13 8 04/2001 | 9019117 60,42 ] 0472001 | 90LS0T1 0,14 33 8472001
S0H1023 014 E: 04 7 200% 800001 BD,14 1 o4/20M 0LsH 2 013 13 047 2001
90H1024 0,13 9 0472007 | 50K1001 0,121 g 0472001 | SOL5012 0,14 13 0472001
S0H1024 0,14 8 0472001 | 50K1003 80,14 12 0472007 § S0L5013 0,13 14 0472001
0H1025 0,13 10 04/2081 | 50K1005 80,14 17 0s/2001 | soLs013 0,14 14 04 /2001
BOH1025 0,14 10 0472001 | 90K1008 80,14 18 0472001 | S0LE0OY 80,22 15 0472001
90H1026 0,13 22 0472001 | soK1007 80,14 19 0472001 | SOLEGO2 80,11 3 04 /2001
S0H1026 0,14 bl 0472001 | SOKI0UB 80,14 26 04/2001 | 90LBODT 6,13 a7 0472001
90H1032 0,13 28 0472001 | 90K1009 80,14 25 04/2001 | S0L8001 0,14 44 04/ 2001
90H1032 0,14 3z 0472001 | 80Ki1010 80,14 22 04/2001 | S0L8002 0,13 38 0412001
9GH2602 0,51 10 0472001 | 90K1011 50,14 23 0472001 | 90L8002 0,14 45 o4 /2001
90H2010 0,522 13 04/2001 | 90K1012 80,14 29 0472001 | soL9100 1027 2 04 /2001
90H2011D 0,522 28 04/2001 | SOK1013 80,14 30 0472001 | 90L9103 1027 7 64 1 2001
S0H20115 0,522 29 0472001 | $0K1014 80,14 31 0472001 ; 90L9202 10,441 1 0472001
90H2012 0,522 30 0412001 | 90K1015 80,14 3z 0472001 | soL9202 10,442 1 04/ 2001
90H2013 0,51 1 04/2001 | 90K1023 80,14 34 0472001 | S0L9601 80,22 2 0472001
50H2013 80,14 a9 0472001 | 90K1024 80,14 33 c4/2001 | S0MOBOT 80,11 24 044 2001
90H2014 50,22 15 0472001 { 90K1024 80,312 13 0472001 | SOM1023 £0,11 19 0442001
S0H2014 701 2 0472001 | soKtezs 80,14 a7 04/2001 | S0M1036 2031 52 04 /2001
S0H3047 0,32 & 0472001 | 90K1028 80,14 38 04/2001 | SOMI035 80,31 53 0472001
9OH3008 0,32 17 0372001 | 90K1027 80,14 45 0472001 | SOMTOG 80,31 54 0472001
S0Ha009 0,32 1 0472001 | 90KIGRY 80,312 12 04/2001 | SOMIO36 80,31 55 0472001
S0H3024 0,13 3 04/2001 | 90K1G40 80,14 27 0472001 | SOM1035V 80,31 56 04 /2001
S0H3024 0,14 3 0472000 | 90K1041 80,14 28 04/2001 { DOMTO3SYV 80,31 57 04 /2001
90H3026 0,32 7 0472001 | 90K1076 80,14 24 64/2001 | 90MI036V 80,31 58 04 /2001
90H3027 0,32 10 0472001 | 90K1077 80,14 as 0472001 | SOMHDIEV 8031 59 0472001
8013035 0,32 9 04/2001 | soxioes 80,14 13 0472001 | SOM1100 80,31 36 04/ 2001
0H3037 0,32 8 oa/2001 | soK2017 80,131 10 0472001 | SOM1100V 80,31 40 0472001
90H3038 0,32 18 04/2001 | S0K2023 80,131 16 0472001 | SOM1101 80,31 37 04 / 2001
30H4002 0,42 12 0472001 | S0K2026 80,131 18 04/2001 | 90M1101Y 80,31 41 0472001
S0H4003 0,42 15 0472001 | S0K2028 80,131 17 04/2001 | 90M1106 80,31 38 0472001
SOHAM12 0,42 8 0472001 | soKzo33 80,131 12 04/2001 | SOMT106V 80,31 42 04 /2001
90H4014 0,42 10 0472001 | 90K2035 80,131 & 0442001 | SOME107 80,31 39 04 /2001
S0H4019 0,42 1 0472001 | 90K2036 80,134 21 0472001 | 9OMTI07V 8031 43 0472001
S0H4021 0,42 15 0472001 |} 90K3002 £0,22 8 0472001 | SOMI3T2 80,31 47 0472001
BOHS004 0,61 18 0372001 | 90K3003 80,121 10 0472001 | 90MT312V 80,31 51 0472001
90M5008 0,61 14 osr2001 | S0K3004 80,121 " 0472001 | 90M1313 80,31 44 04 12001
90H5009 0,61 15 0472001 | S0K3005 80,121 12 0472001 | BO0M1313V 80,31 43 0472001
20H5012 0,61 6 64/2001 | 90K3006 80,121 13 0472001 | SOMI1314 8031 46 0472001
90H5034 0,61 ] 0472001 | 50K3007 80,12t 14 04/2001 | S0M1314V 80,31 50 472001
90H5036 0,51 24 0472001 | S0K3008 80,23 14 0472001 | SOMI1318 80,31 45 0472001
90H9202 0,521 13 04/2001 | S0K3009 80,23 15 04/200% | SOM1318V 80,31 49 04 /2001
S0HS203.00 0,522 8 04/2001 | SOK3010 80,22 ] 04/2001 | 50MI320 80,31 2t 04 72001
SOHI30! 032 12 04/2001 | S0KSDS3 0,131 4 0472001 | o0M1I321 80,51 22 0472001
90H9504 0,51 4 04/2001 | 90K9100 ED,14 43 0472001 | 50M1322 80,31 20 ©4/2001
9010102 90,4 12 0472001 | 90K9200 80,131 g 0472001 | SOMI3Z23 80,31 19 04/2001
9010103 0,4 14 04/2001 | soL1002 1027 3 0472001 | 90M1332 80,314 31 0472001
S010104 904 13 8472001 | 96L1003 10,27 ] 0472001 | SOM1333 80,314 as 04 /2001
8011003 0,521 23 0472001 | 9011004 10,442 39 0472001 | S0M1334 80,314 29 0472001
011003 0,522 20 0472001 | 00L2001 10,441 3 0472001 | S0MI335 80,314 14 0472001
9011005 £0,43 15 0472001 | %0L2002 10,441 40 0472001 | SOMI336 80314 36 04/ 2001
9011020 80,4 7 0472001 | 90L2003 10,441 20 64/2001 | som1339 60,151 8 0472001
SHI1022 60,42 19 D4/2001 | SoL2003 10,442 20 04/2001 | sOMIZ39 60,152 ) 0472001
9011030 60,42 o 04/2001 | 9012005 10,843 7 0472001 | 90M1339 80,314 39 0472007
9011033 804 zt 04/2001 | %L200S 10,442 7 04/2001 | 90M2002 80,32 15 0472001
sgl1043 50,11 8 0472001 | 90L2005 10,441 2 0472001 | SOM2002V 80,32 20 0472001
3011049 80,11 23 0472001 | S0L2006 10,442 2 04/2001 | S0M2008 8032 16 04/2001
9011073 903 24 0472001 | soL3ooz 10,25 3 0472001 | 90M2008V 8032 21 04 /2001
ani1074 50,3 25 0472001 | 90L3003 10,26 4 04/2001 | 90M2019 80,32 14 0472001
9011076 90,3 21 0472001 | 5013004 10,26 16 04/2001 | SOM201SV 80,32 19 0472001
9011077 503 23 0472001 | S0L3005 10,26 17 0472001 | 90M2028 80,32 13 0472001
8011078 80,3 27 0472001 | 20L3007 10,26 8 e4/2001 | S0M2028V 8032 18 0472001
SNU1079 903 25 04/2001 | soL3o0y 10,27 12 0472001 | 90nz304 80,32 10 0472001
9611080 60,42 12 0472001 | 90L3007 80,22 10 04/2001 | 90M2315 80,32 ) 0472001
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SOM2316 80,32 7 0472001 | 90P1630 50,41 7 0472001 | SOR1042 80,121 15 a4 /2001
S0M2317 80,32 8 0412001 | 60P1635 50,41 8 0472001 § BOR1002 80,21 7 0472001
S0M2318 Bg32 g 0472001 | SOP1636 60,41 g 0472001 | BOR1003 10,23 23 04 /2001
a0M2319 B8a.32 11 0472007 | SOP1637 20,3 3 0412001 ; S0R1004 10,22 1 04 /2001
90M3001 80,14 186 0472001 | S0P1639 60,41 & 0472001 ! S0RT00S 10,22 2 04 /2001
90M3002 80,14 44 0472001 | 90P1640 mni 24 0472007 | SOR1006 10,22 9 04 /2001
SOM3002 80,313 7 0472001 | 90P1541 70,1 13 0472007 | SOR1007 10,22 1 04 1 2001
S0M3005 80,311 5 0472001 | 90P2001 01 4 04 /2001 | 90R1009 10,22 3 04 /2001
SOM3DOS 80,313 19 0472001 | S0P2003 70,1 15 D4/2001 | B0R1010 10,21 27 0472001
SOM3006 80,311 & 0472001 | 90P201D 76,1 23 0472001 | SORT011 10,24 2 0472001
S0M3006 80,313 20 04/2001 | 90P2011 70,1 9 04/2001 | S0RTO11 BG,121 16 04 /2001
SoM3sM 80,314 19 0472001 | 60P2032 a1 16 04/2001 | SOR1011 80,21 8 0472001
S0M3503 80,113 26 0412001 | S0P301 60,7 8 04/2001 | SOR1012 10,23 22 04 /2001
SOM3504 80,314 20 /2001 | 90P3004 60,7 20 04/ 2001 | 9OR1012 80,21 ) 043 /2001
S0M4002 80,311 12 04/2001 | S0P3005 66,7 23 04/2001 | 20R1013 10,21 5 04 12001
S0M4003 80,14 21 472001 | S0P3006 60,7 16 0472001 | 90R1014 80,21 10 04 /2001
BOM4003 80,313 21 04/2001 | 90P4DXH 50,61 2 0472001 | SOR1016 10,21 29 0472001
BOMA004 80,313 3 0472001 | 90P4002 80,61 3 G1/2001 | SOR1016 1023 24 0472001
SOMA005 80,313 4 . 0472001 | SoPaoes 60,61 4 04/2001 ; SOR1017 - 1921 30 04 12001
0MA006 80,313 5 04/2001 | 90PA004 60,61 5 0412001 | 8OR1617 10,23 25 0412601
S0M4007 80,11 20 0472001 | SaP4005 60,61 6 04/ 2001 | S0R1017 10,24 3 04 /200
20M4007 80,14 42 (472001 | 50P4006 60,61 7 0472001 | S80H1017 890,121 17 0472001
SOMMA007 80313 5 04 /2001 | 80P4007 60,61 8 04/2001 | SOR1017 8021 11 0412001
SOM42009 80,313 10 0472001 | 20PAGHS 60,61 £ 0472601 | S0R1018 1023 26 04 /2000
S0MS003 80314 25 . 0472001 | S0P4010 60,61 L} 0472001 | 9OR1018 10,21 3 04 /2001
S0MED01 80,11 4 0472001 | 30P4019 60,62 & 04/2001 | S0RT010 10,24 4 04/ 2001
SOMER01 80,22 7 0472007 | S0P4023 60,61 12 0472001 | SOR1019 80,121 18 04 /2001
SOMG003 80,11 21 0472001 | S0P40ST 60,62 12 0412001} BORTOT9 80,21 12 o4 12001
0ME0GE 80,11 5 04712001 | 80P4052 60,62 13 0272001 | SOR1020 10,21 11 04 /2001
8019301 80,311 4 0472001 | KP4053 60,62 3 04/2001 | 90Rt020 1023 5 G4 72001
90N1009 80,5 3 0412001 | 90P4054 60,62 4 04/2001 | S0R1020 10,411 24 0472001
SONTO21 80,6 4 0472001 | 90P40SS 60,62 4 0472601 | 90R1020 10,412 19 0412001
Q0N1022 80,6 3 B4 /2001 | 80P4056 60,62 10 647200t | 90R1020 10,421 24 B83/2001
HON1023 80,56 2 0472001 | 90P4070 60,31 S 0472001 | 90R1020 10,422 13 0472001
SON1025D 80,6 n 0472001 | S0P4070 €032 15 04/2001 | SOR1020 80,321 20 04/2001
S0N10255 80,6 12 0472001 | 80P4070 50,41 % 04/2001 | SORTO020 8021 14 04/ 2001
SON1031 80,5 4 B4 /2001 | 90P4070 60,62 8 0472001 | SORTO21 80,121 21 0412001
S0N1032 80,5 5 0412001 | S0PS071 60,61 1 04/2001 | SOR1021 B0 21 15 044 2001
SON1033 B0S [ 6472001 | s0P4876 60,62 1 0412001 | SOR1QZ3 10,21 32 0472001
GON1034 80,5 7 0472001 | 9OP407E 60,62 1 04/2001 | SOR1024 10,21 6 04 /2001
HON1035 80,6 15 84/2007 | 90P4077 60,61 10 0472001 | 9OR1024 10,23 5 B4/ 2001
S0NTI62 60,21 2 0472001 | 90P5007 60,52 7 0472001 | SOR1024 10,24 24 0472001
goN1502 80,7 7 04/ 2001 BIPSO08 £0,52 8 04 /2001 S0R1024 16,411 14 B4 7 2001
9ON2001 10,283 1 04/2001 | 90PS017 63512 ] 0472001 | SOR1024 10,412 10 0472001
SON2004 0,22 5 04 /2001 | BOPSO18 60,512 5 06472001 | SOR1024 10,421 4 0472001
GON2005 10,283 6 0472001 | S0P5024 60,511 3 04/2001 | SORT024 10,422 10 041 2001
90N2016 - 0,61 1 0472001 | 90P5024 50,512 1 0472001 | SOR1024 80,21 16 0841200
S0N2027 90,4 28 0472001 | 90P5025 60,511 2 0472001 | SORT02S 10,21 33 0472001
SON3005 10,11 2 0472001 | S0P5025 60,512 3 Q472001 | SO0A1025 1023 7 0472001
SON3006 0,11 i1 0472001 | S0P5026 80,511 & 0472001 | 90R1025 10,24 & 0472001
HONSOOT 80,8 1 0472001 | 9OPS027 60,511 4 04 /2001 | SOR1025 10411 15 04 1 2001
BONIIE] 806 1 0472001 | 30P5028 69,511 12 0472001 | S0R1025 10,412 11 0412001
90NS403 90,1 3 Q412001 | 50P5028 80,512 13 0472001 | 8QR1025 10,421 15 04/20m
SONOL 20,1 2 0412007 | 90PEOTO 60,32 2 0472001 | 9OR102S 10,422 1 0472001
BOPRTO0 60,12 33 0472001 | 90P6022 5032 3 04/2001 | S0RIQ2S 80,21 17 04/ 2001
80P0701 60,12 34 0272001 | 90PS045 60,511 1 0472001 | SOR1026 1021 34 0472001
0pP1ic02 . 60,151 ] 0272001 | 90PGOSS BD,512 1 G4 /2001 | SOR1025 10,23 28 04 12001
01002 60,152 9 0472001 § 30PG046 60,512 2 04/2007 | SOR1026 10,24 7 0472001
S0P1007 903 10 0412001 | S0PS047 60,52 1 0472001 | SOR1026 10,411 16 0412001
S0P1004 60,42 3 06472001 | 90PG04S 60,52 2 04/2001 | 90R1026 10,412 12 04 /2001
SoP1011 60,42 4 04/2001 | 80P6049 60,52 3 0472001 | SOR1026 10,421 16 0472001
90P1012 10,26 =2 0372001 | 90PEOSS 60,41 18 0472001 | S0R1026 10422 12 0472001
90P1012 60,41 <3 ] 01/2001 | BOPE0OS7 6041 20 0472001 | SOR1026 80,21 18 04 /2001
S0P1015 80,151 17 0472001 | HOPGOED 60,31 8 0472001 | SOR1027 1021 35 0412001
HOPIO1S 60,152 17 04/200% | 90P6061 80,31 9 0472001 | SOR1027 10,23 29 0472001
SoP1e28 60,132 & 0472001 | 90PBOE2 6031 10 0472007 | 90R1028 10,21 13 0472001
80P1029 60,21 7 04/2001 | 90PS0E3 60,31 4 0472001 | SOR1028 10,23 30 04 12001
SOP102% 60,22 4 0412000 | 90PGO6T 60,41 b] 0472001 | SOR1029 10,22 5 0472001
S0P1030 60,151 23 0472001 | S0P7015 60,131 17 0472001 | SOR1030 10,21 . 14 0472061
SOP1030 60,152 23 04/200% | SOP7O16 €0,131 32 0472001 | SORT037 10,24 B 04 /2001
S0P1031 £0,21 [ 0472001 | SOP7016 60,141 22 03/2001 | SORIG31 80,121 2 0472001
S0P1031 60,22 3 04/2001 | S0P7018D 60,131 20 04/2001 | S0R1031 80,21 19 04 £2001
SOP1032 50,21 & 0472001 | S0PTOI8S 50,131 21 04/2001 | SOR1032 10,21 12 04/ 2001
SOPTO32 60,22 5 0472001 | S0P7024 60,141 10 0472001 { S0A1032 10,411 25 0412001
S0P1037D B0, 132 10 0472001 | SOPTOAS 60,141 13 0412001 | 90FA1032 10412 20 04 /2001
S0P1637S 60,132 11 0472001 | 90P7046D 60,131 23 04/2001 | SORI032 10421 P 0412001
50P1038 60,151 12 0472001 | SOPT046S 60,121 33 0472001 | 90R1032 10,422 20 064 /2001
90P1038 6,152 12 0472001 | S0P7045D 60,132 1 04/2001 | SOR1032 80,121 19 04 1 2041
SGP1e07 60,42 22 0472001 | S0P70495 60,132 2 04/2001 | SDR1032 680,21 13 0412001
20P1608 0,12 K2 0442001 | 90PO106 60,132 12 04/2001 | 90R1033 10,21 15 0472001
S001608 0,14 38 0372001 | 90PO205 0,1 17 0472001 | HOR1034 10,24 25 0472001
80P1609 60,42 1 04/ 2001 | 90P9303 807 1 0472001 | S0R1034 80,121 23 0472001
S0P1622 50,41 k- G420 SOPS610 60,41 21 0472001 | SOR1034 8021 20 04 /2001
S0P1623 60,41 36 042001 90paTaZ 60,131 1 0472001 [ 9O0R1035 10,21 16 04 /2001
20P1624 60,41 az V2001 S0R1002 1021 26 0472001 | BORIO03S 1023 3 0472001
90P1628 60,41 10 042001 | 90A1002 10,24 1 0472001 | 90R1035 10,24 9 0472001
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S0R1035 10,411 26 8472001 | 9053306 0,22 1 0472001 | 9203001 60,7 17 04 /2001
90R1035 10,412 21 0472007 | 90T1507 0,61 7 0472001 | 92P3002 60,7 2 04 /2001
YOR1035 10,421 26 B472001 | 90T1700 80,31 23 od/z001 | 92P7001 0,131 28 04 2001
S0R1035 10,422 21 04 /2001 90T1700 80,32 4 0472001 9207001 60,141 20 04 /2001
90R1035 80,121 24 0472001 | 9075000 80,9 4 0472001 | 92P7003 60,131 3 04/ 2001
0R1035 80,21 21 0472001 | 9075005 804 2 04/2001 | 9277003 60,141 1 04/ 2001
SOR1037 1024 10 0472001 | 5076001 89,8 5 0472001 | 92P7004D 60,131 9 041 2001
SORT03Y 80,121 25 0472001 | 91A0321 10,411 30 04/2001 | 92P7004D 60,141 7 04 /2001
S0R1037 80,2t 22 0472001 | 91A0921 10,412 27 0472001 | 92070048 50,131 10 0472001
90R1039 10,23 az 0472001 | 91A2003 10,414 31 0472001 | 9207005 60,131 13 04 / 2001
01040 10,23 33 0472001 | 91A2003 10,412 28 0472001 | 9207005 60,141 9 04 /2001
90R1044 10,24 26 04/2001 | 91A2004 10,411 32 0472001 | 92P7006 66,131 23 04 / 2001
SORT1044 80,21 23 0472001 | 91A2008 10,412 29 oHo4 92PTO06 60,141 17 04 12001
SOR1045 10,21 17 0d/2001 | 9180921 10,421 30 04/2001 | 92P7007D 0,131 33 0472001
S0R1045 10,21 18 04/2001 | 3180921 10422 27 ca/2001 | 9207607D 60,141 23 0472001
90R1047 10,21 19 0472001 | 9182003 10,421 31 0472001 | 92PT00TS 60,131 a4 04/ 2001
S0RIGAT 10,23 34 6472001 | 9182003 10,422 28 04/2001 | 92P7009 60,131 0] 04 /2001
SOR1047 10,24 1 04/2001 | 91B2004 10,421 32 0472001 | 92P7009 50,141 11 04 /2001
SOR1M7 80,11 26 04/2001 | 9182004 10,422 29 04/2001 | 92P701D 60,131 11 04/ 2001
SOR1047 80,21 24 6472001 | 9iCie0s 10,12 4 0472001 | S2P7010 80,141 8 04 72001
90R1048 10,21 20 04/2001 | S1C1005 10,13 4 Gas2001 | 92P7012 60,137 16 04 72001
9081048 10,23 1 0472001 | 9141020 0,13 1 04/2001 | g2P7012 60,141 12 0472001
S0R1048 10,24 12 04/2001 | 91Ht020 0,14 1 04/20m | 92P7013 60,131 8 04 /2001
QOR1048 89,121 27 0472001 | S1H2001 0,521 16 04/2001 | 92PT013 60,141 & 04 72001
SOR1048 80,21 25 0442001 | 91H2002 0,521 17 e4/2001 | 92P7014 50,131 12 04 /20
9OR1 048 10,23 12 0472001 | 91H2002 0,522 18 o4/2001 | 92P7017 60,132 5 ©4 /2001
90R1050 10,24 13 0472001 | 91H2005 0,521 1 04/2001 | 92P7TM7 60,141 16 0472001
SOR1050 80,121 28 0472001 | 9TH3002 032 16 0472001 | 92P7017 5031 2 0472001
SER1050 80,29 265 0472001 | 91H3006 032 15 04/200t1 | 9207017 60,32 B o4/ 2001
S0R1051 10,23 13 0472001 | 9143008 0,32 ] D4/2001 | 9273002 80,31 29 0412001
S0R1052 10,24 14 0472001 { 91H3011 0,13 40 0472001 | 94P6000 60,41 12 04/ 2001
SOR1052 80,121 29 04/ 2001 | 9183011 0,14 47 04/2001 | s4psom 50,41 11 04/ 2001
90R1052 80,21 27 D4/2001 | 91H3012 0,13 a5 04/2001 | 94P5002 60,41 13 o4/ 2001
SOR1053 10,23 14 04/2001 | 91H3012 0,14 52 0412001 | 9L9501 60,43 16 04 /2001
90R1054 10,24 15 04/2001 | 91H3013 0,13 42 0472001 | A1009 0,61 1 04/ 200
01054 80,121 a0 04/2001 | 91H3013 0,14 ag 04/2001 | A1010 0,51 ] 0472001
S0R1054 80,21 28 0472001 | 91H3014 0,13 43 0472001 | A1013 80,1 7 04/ 2001
SOR1055 10,21 2 0472001 | 9143014 0,14 50 04/2001 | A1014 90,1 10 04/ 2001
S0R1055 10,23 1 0472001 | S1M3015 0,13 a1 04/2001 | AtO22 6,22 2 0472001
QOR1055 10,24 20 0472001 | 91H3I015 0,14 48 0472001 | Atoz3 0,61 B 0472001
SOR1055 10,25 13 0472001 | 91HB018 0,13 a4 04/2001 | Afo28 B804 1 04/ 200%
9OR1055 10,26 20 0472001 | 91H3016 0,14 51 04/2000 | A1029 80,32 3 04/ 2001
9GRTO55 10,27 24 0472001 | 91H3OT7 70,1 19 0312008 | AlD48 80,6 5 047 2001
90R1055 80,121 31 0412008 | 91H4004 0,42 4 0412001 | A2005 80,23 7 0472001
90R1055 80,21 29 0472001 | 91H4005 0,42 9 0472001 | A2017 10,23 7 04 /2001
SOR1055 80,22 18 0472001 | 911002 20,2 9 0472001 | A2017 - 10,24 28 04/ 2001
SOR1056 10,23 3 0472001 | gimepo2 80,11 2 0472001 | A2017 10,241 25 0472001
SO0R1057 10,21 3 0472001 | FINDOG4 90,2 10 0472001 | A2017 10,442 25 0472001
YOR1056 10,24 18 0472001 | 91NI300D 10,14 7 8412001 | A2017 80,121 34 0472001
SOR1058 80,121 32 042001 | 91N9300S 10,11 8 64/2000 | A2017 80,21 <} 0472001
SOR105S 80,21 30, 0372001 | 91P2001 701 3 0472001 | A2033 10,22 12 04/ 2001
SOR1058 10,22 6 0472001 | 91P4020 60,62 2 04/2001 | A2033 10,321 30 04 2001
S0R1060 10,22 ? 0412001 | 91P6001 60,41 25 04/2001 | A2033 19,922 38 042001
SOR1051 10,22 8 0472001 | 91RIISO £0,23 5 0472001 | A2033 19,323 36 04/ 2001
SOR1062 10,21 28 64/2001 [ 2241001 20,22 5 0472001 | A2040 20,23 8 0472001
90R1062 10,23 18 0472001 | 9281006 30,31 10 0472001 | AZ041 80,23 8 0472001
SoR1062 10,24 16 04/2001 | 9289402 10,321 5 0472001 | A2045 80,131 2 04/2001
SOR1062 10,411 2t 04/ 2001 | 9289402 10,322 a5 0472001 1§ A2050 80,131 5 041 2001
SOR1062 10,412 17 64/2001 | 9289402 10,323 35 0472001 | A2053 10,22 13 04/ 2001
90R1062 10,421 21 0472001 | 92859402 40,111 1 0a/2001 | A2055 1022 10 04/ 2001
SOR1062 10,422 17 0472001 | 92r0107 40,111 7 0472001 | A2057 10,22 14 047 2001
SOR 062 10,21 21 0472001 | 92F0102 40,111 & 04/2001 | A2058 10,22 15 04/ 2001
90R1064 1021 22 0472001 | 92F0107 40,13 & 64/2001 | A2061 10,22 16 0472001
BOR1055 1021 23 0472001 | 92F0108D 40,13 8 04/2001 | A0G2 10,22 17 0472001
JOR1066 10,23 16 0472001 | 92FD108S 40,13 -] 04/2001 | A220B 10,11 1 04} 2001
9OR1067 10,24 27 04/2001 | s2E1001 40,111 10 0472001 | A2211 10,11 16 04/ 2001
SOR1067 80,21 3 0472001 | 92F1002 40,111 11 0472001 | A3D10 10,21 4 04/ 2001
SOR1068 10,23 17 0472001 | 92F1003 40,13 3s 0472001 | A3010 10,23 4 04/ 2001
SOR1069 10,23 18 0472001 | 92F1004 40,13 39 gaseg01 | A3010 10,24 21 0472001
S0it172 10,21 24 0412007 { 52F1020 10,321 33 0472001 | A3010 10,441 26 o4/ 200
SOR1073 10,23 19 0412001 § 92F1020 032 40 6472001 | A3010 10,442 26 caj 2001
90R1075 0,14 39 0412001 | 92F1020 10,323 40 0472001 | A2010 80,121 as 0472001
SOR1075 10,23 20 047200t | 92H2002 0,51 2 0472001 | A3010 8021 34 0472001
S0R1076 10,23 2 0472001 | 92H2007 0,51 7 a4/2001 | A400t 80,23 10 0472003
S0R1677 10,23 6 0472001 | 92H2008 0,51 8 04/2001 | A4002 80,23 12 0472001
BOR1079 10,21 25 g4/ 2001 | 92H2009 0,51 6 0472001 ] A4002 80,23 13 0472001
S0R1079 19,22 4 0472001 | 92H2010 051 3 0472001 | AdiO1 80,23 i 0412001
SOR1079 10,23 22 04/2001 | 92H4007 80,314 18 04/2001 | A700S 20,12 8 0472001
S0R1079 10,24 1?7 0472001 | 92H5006 051 25 0472001 | AT00S 20,221 1 04/ 200%
9OR1079 80,121 33 04/2001 | 9211015 90,2 5 0412001 | ASD12 10,43 2 04/ 2001
80R1079 80,2t x 0472001 | 92L4011 40,21 38 0472001 | AS014 0,13 32 0472003
S0R9101 80,23 [ 0472001 |92L4M2 40,21 37 0472001 | ASO14 0,14 26 04 /2001
2059123 10,283 9 042001 |92L4014 .21 24 04/2001 | A9014 10,311 14 04/2001
8050124 10,284 1 04/2001 | 9214015 0,1 35 04/2001 { AsDi4 10,312 14 04/ 2001
90591250 BO,7 2 04/2001 | 9214016 40,21 36 0472001 t ASO14 50,22 18 04/ 2001
90591255 80,7 3 0472001 |92P1624 50,42 23 0572001 1| AoDia 80,131 1 047200t
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AS0T6 10,43 3 04/2001 | BOC2 10322 25 0472001 | €7021 80,311 10 04 7 2001
A9017 10,43 4 0472001 | B4002 10,323 25 0472001 | C7021 80,312 7 04 /2001
A8503 10,411 22 04/2001 | B40OO3 10,321 23 0472001 | C7023 80,312 B 04 /200
A3503 10,412 18 03 f2001 | B4DO3 10,322 28 03/2001 | C7027 80,312 11 04 /2001
AB503 10,421 22 0472001 | B40O3 10,323 28 0472001 | C7032 80312 9 04 /2001
AB8503 10,422 18 04/2001 | B6012 30,121 10 0472001 | CT034 80,314 1 ¢4/2001
A8517 0,12 15 0472001 | BGO12 30,122 10 04/2001 | C7035 80,314 2 04 j 2001
A9517 0,14 15 0472001 | B6OIZ 30,22 10 04/200% | C7036 80,14 40 047200
A8523 10,441 14 0472001 | 86013 30,121 k] 04/2001 | G7037 80,312 2 0472001
Ag523 10,442 14 0472001 | BeOI3 30,122 ] 0472001 | C7037 80,313 2 04 /2001
AS9525 10,441 10 0472001 | B6013 30,22 9 0472001 | G7o38 - 80,312 1 04 /200
A8525 10,442 10 0472001 | 86014 36,121 1 04/2001 | CrO38 80,313 1 0412001
AS5286 10,481 5 0472001 | BS014 30,122 1 0472001 | Cy039 BO311 9 0472001
ASS26 10,442 5 04/2001 | B6O14 30,22 1 44/2001 | C7039 £80,312 6 0472001
A8537 10,441 11 0472001 | BGO1S 30,121 2 0472001 | C7043 80,312 3 0172001
A9537 10,442 H 04/2001 | B6OTS 30,122 2 od/2001 | C7044 80,312 4 0472001
Ass40 10,441 34 04/2001 | B601S 35,22 2 04/2001 | C7501 80,121 37 0472001
A9540 10,442 34 p4r2001 | BEO16 30,121 3 0472001 | C7513 30,14 46 0472001
AD540 50,3 18 04/ 2001 | BEO1G 30,122 3 0472001 | C7530 80,14 20 0472001
A9542 10,441 45 04/2001 | B6O16 30,22 3 0412000 | CB006 T sd34 1 04 /2001
AS542 10,842 44 04/2001 | BBOT7 30,121 4 0412001 ] CB0O7 80314 10 0472001
AS545 10,441 22 04/2001 | BeO17 30,122 4 04/2001 | CB018 80,21 13 0472001
AS545 10,442 22 0472001 | BED17 30,22 4 04/2001 | Ce0z0 80,31 1 04 /2001
B1002 10,322 37 04/2001 | Bs028 30,122 16 0472007 | CBO2S 80,314 F<] 047200
B1002 10,323 37 0472001 | Re028 30,22 16 0472001 | CBOR9 80,31 12 04 /2001
B1003 10,21 7 04/2001 | BSO35S 3.1 7 0472001 | Coo3t 80,31 2 0472001
B1003 10,24 25 03/2001 | BSO3S tib | 17 04/2001 | C8032 80,31 3 041 2001
B1003 10,322 7 0472001 | BEO36 30,11 ] 6472001 | C8033 50,31 L] 0472001
B1003 10,323 7 0472001 | BeO3G 30,21 15 0472001 | CB0O34 80,31 5 o4 /2001
81003 80,121 36 0412001 | B6OI7 30,11 19 04 /2001 | C8037 80,31 & 0472001
B1003 80,21 35 04/2001 | BE0O37 3021 16 8472001 | 038 8031 7 0472001
B1004 10,322 B 04/2001 | BYOD6 50,13 2 0472061 [ CATBK0O000O 50,11 15 047200
B1004 10,323 ] 04 /2001 | B7007 50,13 3 0472001 | D100 10,25 13 0472001
B1005 10,322 ] 04/2001 | B9103 50,22 17 0472001 | D003 10,25 T 04 /2001
B1005 10,323 8 04 /2001 | BIH17 50,13 6 04/2001 { D2003 10,27 20 04 72001
B1006 10,322 10 0472001 | B91I21 80,6 29 0472001 | D2004 10,27 15 047200t
81006 10,323 10 0472001 | C1003 40,13 29 0472001 | D2004 80,22 20 04 £ 2001
B1007 10,321 3 n4/2001 | C1004 40,13 25 0412001 | D400 40,29 4 04 /2001
B1007 10,322 11 0472001 | C1005 40,13 26 04712001 | D4002 40,24 ] 04 /2001
B1007 10,323 11 04720071 | CI1006 40,13 o7 042001 | DADOI 40,21 14 04 J 2001
B1010 10321 31 04/2001 | C1007 40,13 20 04/ 2001 | D40OS 40,21 a2z 041 2001
Bi010 10,322 38 04 /2001 c1008 40,13 28 04 /2001 Danos 4021 2 04 /2001
B1010 10,223 33 0472001 | C1009 40,13 19 04/2001 § D4012 40,12 15 042001
Bi011 10,321 28 0442001 | G110 40,13 11 0472001 | D402 60,41 22 0472001
B1611 10,322 32 0472001 | Cciom 40,13 12 0472001 | D401 40,12 k] 04 /2001
B1011 10,323 32 D4 /200t | Ci012 40,13 16 0412001 | D4016 40,12 1 0472001
B1012 10,321 25 0472001 | CI013 40,13 17 0472001 | D4032 18,25 8 04200
B1012 10322 31 0472001 | 1014 40,13 15 0472001 | D4032 10,24 ] 0472001
81012 10323 31 04/2001 § C1015 40,13 E1 04/2001 | D32 027 14 0472001
B1013 ’ 10,221 44 a4/2001 | Cl016 40,13 14 04/2001 | D303z 30,11 ] 04/ 20Mm
B1013 10,322 41 04/2001 | ClON7 40,13 13 04/2001 | D4032 30,21 18 04 J 2001
B1013 10323 41 0472001 | Ctoig 40,13 36 0472001 | b4oa2 40,21 7 04 /2001
B1014 10321 286 0472000 | C1019 40,13 23 D4/2001 | DadR2 60,131 3 0472001
B101a3 10322 33 o4/2001 | Cio20 40,13 21 D4/2001 | D4032 60,141 21 0472001
81014 10,323 33 0272001 | C1021 40,13 2 0472001 | D4032 60,43 7 04/ 2001
B1015 10321 7 4/2001 | Cio22 40,13 30 0472001 | D4032 80,11 10 04/ 2001
B101S . 10,322 2 0472001 | C1023 40,13 25 0472001 | Da032 80,22 1 04 /2001
Bi015 10,323 12 0472001 | C1025 40,13 32 0472001 | Dip34 10,321 32 04/ 2001
81017 10,321 8 02/2001 | C1026 40,13 <] 0472000 | DAD34 10,322 39 04/ 2001
81017 10,322 13 B3 /2001 | Cio27 40,13 34 0472001 | D4D34 10,323 39 0472001
B1017 10,323 13 0472001 | C1028 40,13 35 04/2001 | D5200 80,31 34 0472001
81620 10,321 21 0472001 | €1029 40,12 10 0472001 | D802 6,51 13 0472001
81020 10,31 24 04 12001 <1037 40,12 L G4 12001 Djo17 70,1 1 047200
B1020 o322 25 04/2001 | C1039 40,13 18 04/2001 | DBO20 40,11 25 04 /2001
B1020 10,322 23 0472001 | C1054 40,13 5 0412001 | Da0zr 0,61 17 04 /2001
B1020 10,323 26 0472001 | C1955 40,13 7 04/2001 | D8028 0,61 16 06472001
B1020 10323 29 0472001 § C3005 40,111 5 0412001 | DBO32 0,521 5 0472001
g1022 10,321 17 04/2001 | C3005 40,11 4 0472001 ; DBOJ2 0,522 1 04 /2001
Bl022 10,322 23 0472001 | C3100 40,111 8 0412007 | DBO3I 0,21 2 04/2001
B1oz2 10,323 23 0472001 | C&DOO 80,314 ] 0472001 | DB034 6,21 3 047200
B1023 10,322 30 04/2001 ; C5001 80,314 13 0472001 | Dap38 0,521 12 04 /2001
B1023 10,323 30 B4/2001 | Cs002 80,314 8 042001 | D038 0522 =] 0472001
B1024 10,322 42 D4 /2001 | C6003 80,314 g 04/2001 | DBO39 0,521 13 0472001
atoes 10,323 42 0472001 | Ca0D4 80,314 12 D4/2001 § DBO3Y 0,522 k1Y 0412001
B1026 10321 19 8472001 | Cr005 80,11 13 04/2001 | DB039 80,314 30 047201
B1026 10,322 24 04/200% | C7008 B8G,11 2 04/2001 | DSO41 0,521 14 0472001
B1026 10,323 24 0472001 | C7009 8,11 18 04/2001 | DBoat o2z 1 04 12001
B1a27 10,321 22 0472001 | C7010 20,311 14 0472001 | D8O42 0,521 15 0472601
Bl1o27 10,322 27 0472001 | CH010 80,313 23 0472001 | DBO4Z 0,522 12 04 /2001
B1027 10,323 27 04/2001 | C7013 80,312 2 0472001 | DBD43 80211 12 04 /2001
B1028 40,111 2 04 /2007 | Cr013 80,313 15 0412001 | DEO43 80,313 Frd 0412001
81033 10,321 27 0472001 | C20148 80,312 20 0472001 | D804S 0,51 12 6472001
B1033 10,322 34 8472001 | CT014 80,313 14 0472001 | DIFFADQOS4 ~ 10,421 1 04 72001
B1033 10,323 34 0472001 | CYO15 80,312 14 0472001 | DIFFADQOSS 10,422 1 0472001
B4001 10321 9 0472001 § c7020 80,311 n 0472001 | DIFFPOOOS4 10412 1 0472001
B4p02 10,321 20 04/2001 | C7020 80,312 5 0472001 | DIFFPOOOS7 10411 1 0472001

Pag. 8/8



Indice alfanumerico ediziohe aprile 2001
Catalogo ricambi BRICK

coD. TAV. POS. EDIZ. | COD. TAV. POS. EDIZ. , COD. TAV. rOS. EDIZ.

E2005 0,61 12 0472001 | F2000 90,3 11 04/2001 | OSSAPROOSS 20,12 19 0472001
E2007 9,61 13 Q472001 | F3011 10,27 18 0472001 | OSSAPODOSS 20,12 21 0472001
E4009 60,132 14 o4/2001 | Faen 40,21 18 6472001 | PONTADQQ00 20,213 1 04 12001
E4012 60,132 13 0472001 | F3011 80,22 b 64/2001 | PONTAGDOSO 20,21 3 4/ 2001
E4013 50,11 7 6472001 | Faoi1 80,312 25 0472001 | PONTAGOOS3 20,21 4 84/ 2001
E402% 50,11 16 e4s2001 | F30m1 80,313 24 0412001 | PONTAG00SS 20,21 1 04/ 2601
EAQ22 50,11 15 0472001 | Faoi2 10,27 a0 0472001 | PONTAO00S6 2021 2 04 /2001
E4023 50,11 14 0472001 | F3012 40,21 25 0412001 | PONTPGOOSE 29,11 9 04 /2001
4024 50,11 1 p4/2001 | Faot2 80,22 23 0472001 | PONTPROOS? 20,11 12 o4 / 2001
E4025 50,11 5 04/2001 | Fag12 80,312 26 D4/2001 ] PONTPOOOSE 20,11 1 04 / 2001
E2038 0,71 1 pas2001 | F32 B0,313 25 0472001 1 PONTPODDSS 20,11 14 04/ 2001
£4041 70,1 12 0472001 | G3ooT 50,41 7 0472001 § PONTROOOEO 20,11 10 0472001
E4042 70,1 11 0472001 | GS0OT 70,2 3 0472001 | PONTPEODST 20,11 13 04 / 2001
£4046 60,43 3 0472001 | G5002 70,2 4 04/2001 | PONTPOOCBS 20,11 1 ©4/2001
E4047 60,43 4 0472001 | G5003N 70,2 2 04/2001 | PONTPOOOBS 20,11 2 04 /2001
£4050 60,43 1 0472001 ) G60OT £0,7 15 04/2001 | PONTPODDBS 20,11 3 04 /2001
EA4052 60,41 5 0472001 | G6004 80,7 7 s4/2001 | PONTPOOOBT 20,11 4 04 /2001
E4060 60,132 8 0472001 | GT003 60,7 19 0472001 | PONTPOOOBE 20,11 5 042001
E4061 60,132 4 0472001 | GBOOO 40,11 24 0472001 ] PONTPOODS® 20,11 6 0442001
Ed086 60,32 4 0472001 | G301 40,11 20 04/2001 | PONTPOODSO 20,11 7 0442001
E4057 60,11 29 o4/2001 | GBROZ 40,11 2% 0472001 | PONTPOODS] 20,11 ‘a 04 12001
E4067 60,12 35 04/2001 | G8oo3 40,11 22 0472001 | PONTPOOOSZ 20,11 15 od 2 2001
E4068 80,151 1 04/2001 | GE$124 80,131 36 0472001 | PONTPOODSS 20,11 16 0472001
E4068 60,152 1 0472001 | H5107 80,131 22 04/2001 | QT1268 10,321 2 0472001
E4070 80,7 14 0412001 | H5114 80,14 41 0412001 | QF1362 80,131 1 0442001
E4071 60,131 30 04/2001 | H5123 80,11 16 04/2001 | QTI363 80,131 3 0472001
E4076 60,151 14 8412001 | HS123 BO,14 as 0472001 | QT1354 80,131 25 04 /2001
E4075 60,152 ' 14 04/2001 | H5129 80,11 17 0412001 | RIDUTQDOCO 10,12 5 04 /2001
E4080 60,7 3 0472001 | He001 0,13 36 p4/2001 | RIDUTO0000 16,13 5 0472001
E4081 60,7 2 04/2001 | H6001 0,14 43 0472001 | VD5200 80,31 35 04 72001
E4082 60,7 4 0472001 | HT002 0,13 40 04 /2001
E4033 £0,151 19 042001 | HT002 0,13 54 04 /2001
E4083 60,152 19 04/2001 | HTDOS 2,13 45 o4 1 2001
E4086 60,11 28 04/2001 | H7006 0,13 42 04} 2001
E4086 60,12 28 04/2001 | H7OOT 0,13 4 04/ 2001
E4086 70,1 20 ©4/2001 [ 08586705 0,51 14 047 2001
£4088 70,2 1 0472001 | 1-93809147 0,521 22 04/ 2001
£4089 o1 8 0472001 | 1-53809147 0,522 18 04 /2001
Ed092 0,71 7 0472001 | 15381150 0,521 26 G4 /2001
E4095 60,41 14 04/2001 | 1LG3811591 0,522 23 04 /2001
E4085 60,43 25 04/2001 ] 104327760 0,521 24 04/ 2001
E4085 60,52 [ 0472001 | 104927760 0.522 21 04 /2001
E4095 70,1 18 04/2001 | 11003 90,3 2 0472001
EA097 80,7 12 0472001 | ooz 80,4 2 64/200t
E4098 80,7 13 0412001 | 1004 80,6 7 04 /2001
E2100 60,43 19 0472001 | Hood 80,3 1 04/ 2001
E4107 60,21 1 0472001 | t1004 90,4 1 0472001
E4MD 60,42 24 04/2001 | 110263450 0,521 25 0472001
E4111 10,441 35 0472001 | 110263460 0,522 22 04/ 2001
E4111 10,442 35 84/2000 § n200 90,4 26 047 2001
E4111 60,41 29 0472001 | 14100 90,4 27 0472001
E411% 60,11 25 0472001 | 4200 90,4 25 04/ 2001
E4118 C 8012 25 0472001 | 14s03 €0,7 14 04/ 2001
Ed120 60,11 i} 0472001 | 14503 80,4 6 04 /2001
E4120 60,12 1 0472001 | 15004 90,3 7 04 /2001
E4120V 60,11 12 0472001 | 15007 80,1 5 0472001
E4120V 60,12 12 0472001 |} 15008 20,1 6 04 /2001
E4121 60,11 13 0472001 | 15009 80,3 s 04 2001
EN2 T g0,12 13 04/2001 | 15009 90,4 5 0472001
E4121V 60,11 14 0412001 | 15010 90,3 6 04 1 2061
E4121V 60,12 14 o4/2001 | 15010 0,4 & 04/ 2001
E4122 60,131 18 8472001 {15011 90,3 F 0472001
E4124 60,151 21 o4/2001 | 15011 90,4 4 04 / 2001
Ed124 60,152 21 0472001 | 15012 90,2 6 04 /2001
£4125 60,32 1 e4/2001 | 5014 90,3 3 0412001
E2128 60,141 26 04/2001 | 15014 0,4 3 04 /2001
E4128 60,22 7 04/2001 | 193613667 0,521 27 04/ 2001
E4129 60,141 18 0472001 | 183813667 0,522 24 04/2001
E4130 60,52 5 04/2001 | Ki018 80,14 14 04 /2001
E4131 50,52 4 83/2001 | KiTB 80,313 6 04 £ 2001
E41348 60,32 19 0472001 | K1126 80,14 15 041 2001
E4136 60,32 11 04/2001 | K2075 60,141 27 04 /2001
E4159 60,151 13 0472007 | K2079 60,43 23 04 /2001
E415% 60,152 13 0472001 | K2080 §0,43 24 0472001
EA162 60,41 28 04/2001 | K2081 60,43 b 04 /2001
E4169 60,21 3 04/2001 | K2085 60,144 28 0472001
E4169 80,7 9 02/2001 | K2085 60,151 18 04 /2001
E4174 20,3 15 0472001 | K2085 60,152 18 04 /2001
E417s 80,31 1 0472001 | K085 80,314 33 6472001
E4175 60,32 7 04/2001 { K2113 50,3 13 0472001
E4175 60,41 8 04/2001 | K2156 60,141 31 04 /2001
ES001 80,3 17 0472001 | OSSANGOOOD 10,321 1 04 /2001
E5002 90,3 18 0472001 | OSSANGODOD 20,222 1 04/ 2001
ED4127 60,141 25 0472001 | OSSANOOOSD 20,221 13 0472001
ED4127 60,22 B 0472001 | OSSAPOOUSO 20,12 6 09 /2001
F1000 90,4 7 0472001 | OSSAPO0OST 20,12 20 0442001
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